KHIKHAS JETOUICH

Иркутской области

2021

Государственный библиографический указатель

Выходит ежегодно

Министерство культуры Иркутской области

Государственное бюджетное учреждение культуры

Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского

Книжная палата Иркутской области

КНИЖНАЯ ЛЕТОПИСЬ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

25`2021

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ

УДК 01(571.53) ББК 91.11(2Рос-4Ирк) К53

Книжная летопись Иркутской области 2021 г. Вып. 25 : гос. K53 библиогр. указ. / М-во культуры Иркут. обл., ГБУК Иркут. обл. гос. универс. науч. б-ка им. И. И. Молчанова-Сибирского, Книжная палата Иркут. обл. ; [сост. М. М. Наумочкина]. — Иркутск : ИОГУНБ, 2022. — 244 с.

УДК 01(571.53) ББК 91.11(2Рос-4Ирк)

© Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского, 2022

СОДЕРЖАНИЕ

0 ОБЩИЙ ОТДЕЛ	13
00 Общие вопросы науки и культуры. Пропедевтика	13
001 Наука и знание в целом	13
004 Информационные технологии. Вычислительная техника. Обработка данных	14
005 Управление. Менеджмент	16
006 Стандартизация и стандарты	17
008 Цивилизация. Культура. Прогресс	18
01 Библиография. Каталоги	20
02 Библиотечное дело. Библиотековедение	22
030 Справочные издания общего типа. Энциклопедии, словари	22
050 Сериальные издания	24
069 Музеи. Постоянные выставки	37
070 Газеты, пресса. Журналистика	37
1 ФИЛОСОФИЯ. ПСИХОЛОГИЯ	38
1/14 ФИЛОСОФИЯ	38
159.9 Психология	40
2 РЕЛИГИЯ. ТЕОЛОГИЯ	43
24 Буддизм	43
27 Христианство	43
3 ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	44
311 Теория статистики. Статистические методы	45
314 Демография	45
316 Социология	46
316.3/.4 Социальная структура. Общество как социальная система. Социальные процессы	47
316.6 Социальная психология	48
32 Политика	49
323/324 Внутренняя политика	49

327 Международные отношения. Мировая политика. Внешняя политика
329 Политические партии и движения
33 Экономика. Экономические науки
330 Экономика в целом
331 Труд. Наука о труде. Экономика труда. Организация труда 51
332 Региональная (территориальная) экономика. Земельный (аграрный) вопрос. Жилищное хозяйство
334 Формы организаций и сотрудничества в экономике55
336 Финансы. Банковское дело. Деньги
338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены
338(571.53) Экономическое положение Иркутской области
339.1 Общие вопросы торговли. Рынок
339.5 Внешняя торговля. Международная торговля
34 Право. Юридические науки
340 Право в целом. Методы и вспомогательные правовые науки 70
341 Международное право71
342 Государственное право. Конституционное право. Административное право72
343 Уголовное право. Уголовное судопроизводство. Криминология. Криминалистика74
347.1 Общая часть гражданского права
347.2/.3 Вещное право. Имущественное право. Право собственности. 77
347.7 Коммерческое (торговое) право
347.8 Воздушное право. Право на эфир. Космическое право78
347.9 Гражданское процессуальное право. Судоустройство78
349.2 Трудовое право
349.4 Земельное право. Право планирования населенных мест
35 Государственное административное управление. Военное дело 80
351/354 Государственное административное управление80

355/359 Военное дело. Военное искусство. Военные науки. Вооруженные силы	2
36 Обеспечение духовных и материальных жизненных потребностей. Социальное обеспечение. Социальная помощь. Обеспечение жилищем Страхование	
364 Социальное обеспечение	2
37 Народное образование. Воспитание. Обучение. Организация досуга	3
37.0 Общие вопросы образования, воспитания, обучения	5
371 Организация воспитания и образования. Школоведение	6
373 Дошкольное воспитание и образование. Общее школьное образование. Общеобразовательная школа	7
374 Внешкольное общее образование. Самообразование	8
376 Воспитание, образование и обучение особых групп лиц	8
377 Профессиональное и среднее специальное образование9	0
378 Высшее образование. Высшая школа. Подготовка научных кадров	0
379.8 Организация досуга	13
39 Этнография. Этнология. Нравы. Обычаи. Образ жизни. Фольклор. 9	13
398 Фольклор	13
5 МАТЕМАТИКА. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ9	4
502/504 Природа и общество. Охрана окружающей природной среды 9	4
51 Математика	6
510 Фундаментальные и общие проблемы математики9	6
511 Теория чисел	6
514 Геометрия	6
519.1 Комбинаторный анализ. Теория графов9	7
519.2 Теория вероятностей и математическая статистика9	7
52 Астрономия. Астрофизика. Исследование космического пространства. Геодезия	7
523 Солнечная система	8

528 Геодезия. Топографо-геодезические работы. Аэрокосмическая съемка и фотограмметрия. Дистанционное зондирование. Картография	98
53 Физика	98
531 Общая механика. Механика твердых тел	99
533 Механика газов. Аэродинамика. Физика плазмы	99
535 Оптика	99
537 Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм	100
54 Химия. Кристаллография. Минералогия	100
543 Аналитическая химия	100
544 Физическая химия	101
546 Неорганическая химия	101
55 Науки о Земле. Геологические науки	101
550 Вспомогательные геологические науки	102
550.3 Геофизика	102
551.1 Строение Земли в целом	103
551.2/.3 Геодинамика	103
551.4 Геоморфология. Учение о формах земной поверхности	103
551.5 Метеорология. Климатология	104
553.3/.4 Рудные (металлоносные) месторождения	104
553.9 Месторождения углеродистых пород и углеводородов	105
556 Гидросфера. Вода в целом. Общая гидрология	105
57 Биологические науки	107
574 Общая экология. Биоценология. Гидробиология. Биогеография	107
577 Материальные основы жизни. Биохимия. Молекулярная биология. Биофизика	107
58 Ботаника	108
59 Зоология	108
6 ПРИКЛАДНЫЕ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНОЛОГИЯ	109

61 Медицина. Охрана здоровья109
614 Социальная гигиена. Организация здравоохранения. Санитария. Защита от несчастных случаев и их предупреждение109
615.8 Физиотерапия. Механически действующие терапевтические средства. Радиотерапия и другие (немедицинские) терапевтические средства
616 Патология. Клиническая медицина111
616.1 Заболевания сердечно-сосудистой системы и крови113
616.3 Заболевания пищеварительной системы114
616.4 Заболевание кроветворной системы и желез внутренней секреции. Эндокринные заболевания. Заболевания лимфатической системы
616.5 Дерматология. Кожные болезни114
616.8 Невропатология. Неврология115
616.89 Психиатрия. Патологическая психология. Психические (душевные) болезни115
616.9 Инфекционные (заразные) заболевания115
617.5 Топографическая хирургия. Заболевания и повреждения отдельных областей тела116
62 Инженерное дело. Техника в целом117
620 Испытания материалов. Товароведение. Силовые станции. Общая энергетика117
621 Общее машиностроение. Ядерная техника. Электротехника. Технология машиностроения в целом119
621.039 Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. Атомная промышленность. Прикладная физика121
621.3 Электротехника121
621.3.0 Общие вопросы электротехники121
621.31 Электроэнергетика. Производство, передача и регулирование электроэнергии. Электроизмерительная техника. Техническое применение магнетизма и статического электричества
621.38 Электроника. Фотоэлектроника. Рентгенотехника. Ускорители частиц124
621.391 Общая теория электросвязи

621.7 Технология механообработки	125
621.86/.87 Подъемно-транспортное оборудование	126
621.9 Формообразование со снятием стружки. Молоты и прессы. Разделительные операции без образования стружки, обработка листового материала	126
622 Горное дело. Горные предприятия. Добыча нерудных ископаемых	127
622.32 Добыча жидких и газообразных минералов	128
622.37 Добыча драгоценных и полудрагоценных камней	128
622.4/.6 Рудничная вентиляция. Рудничное освещение. Водоотлив. Осушение. Рудничный (шахтный) транспорт	128
622.7 Обогащение минерального сырья	128
623 Военная техника	129
624.1 Подземное строительство. Земляные работы. Фундаменты. Строительство тоннелей	129
625.1/.5 Рельсовые дороги. Канатные дороги	130
625.7/.8 Автомобильные дороги. Дорожное строительство	130
628 Санитарная техника. Водоснабжение. Канализация. Освещение	130
629 Техника средств транспорта	131
629.3 Наземные средства транспорта (кроме рельсовых)	132
629.7 Авиация и космонавтика. Летательные аппараты. Ракетная техника. Космическая техника	132
63 Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство	o 134
630 Лесное хозяйство. Лесоводство	135
631 Общие вопросы сельского хозяйства	136
631.2 Сельскохозяйственные постройки и сооружения	136
631.3 Сельскохозяйственные машины и орудия. Сельскохозяйствен оборудование	
631.4 Почвоведение. Почвенные исследования	137
631/638 Сельское хозяйство	138
636 Животноводство	138
636.2 Крупные жвачные животные. Крупный рогатый скот	139

636.3 Мелкий рогатый скот139
637 Продукты животноводства и охоты140
639.1 Охота
655 Полиграфическая промышленность. Издательское дело. Книжная торговля140
656 Транспорт. Организация и управление движением. Почтовая связь141
656.1 Дорожный (безрельсовый) транспорт142
656.2/.4 Рельсовый транспорт. Железнодорожное движение
657 Бухгалтерия. Бухгалтерский учет142
658 Организация производства. Управление. Экономика предприятий142
659 Реклама. Информационная работа. Связи с общественностью 144
66 Химическая технология. Химическая промышленность. Пищевая промышленность. Металлургия. Родственные отрасли
66.0 Химическая технология144
663/664 Пищевая промышленность. Пищевые производства
665.5 Эфирные масла, парфюмерия, косметические средства 145
665.6/.7 Процессы и продукты нефтяной и смежных отраслей промышленности
666.1/.2 Стекольная промышленность. Производство эмали, глазури 146
666.9 Промышленность вяжущих. Производство бетонных и железобетонных изделий146
669.2/.8 Металлургия цветных металлов и их сплавов147
67/68 Различные отрасли промышленности и ремесла
671 Производство изделий из благородных металлов и драгоценных камней148
681 Точная механика, автоматика148
686 Брошюровочно-переплетное производство. Производство зеркал. Производство канцелярских принадлежностей149
69 Строительство. Строительные материалы. Строительно-монтажные работы
69.0 Строительное производство. Общие вопросы

691 Строительные материалы и изделия
696/697 Инженерное оборудование зданий
7/9 ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ156
7 ИСКУССТВО. ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО. ФОТОГРАФИЯ. МУЗЫКА. ИГРЫ. СПОРТ156
7.0 Общие вопросы искусства
71 Планировка в масштабе страны. Районная планировка. Градостроительство. Ландшафтная и садово-парковая архитектура. Преобразование ландшафта158
72 Архитектура
73/76 Изобразительное искусство. Декоративно-прикладное искусство
73 Пластические искусства
745/749 Декоративно-прикладное искусство. Художественные промыслы. Дизайн
75/76 Живопись. Графические искусства. Графика. Гравюра166
77 Фотография. Кинематография и подобные процессы
78 Музыка
79 Зрелищные искусства. Массовые развлечения. Игры. Спорт 170
791 Массовые развлечения и представления
792 Театр. Сценическое искусство
794 Настольные игры (на сообразительность, ловкость и удачу) 171
796/799 Физическая культура. Спортивные игры. Спорт171
8 ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ФИЛОЛОГИЯ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ172
80/81 Филология. Языкознание
811 Языки (естественные и искусственные)
811.111 Английский язык
811.112.2 Немецкий язык176
811.133.1 Французский язык176
811.161.1 Русский язык176
811.58 Китайско-тибетские языки

82 Художественная литература. Литературоведение	178
821 Художественная литература	179
821.161.1 Русская литература	180
821.161.1-93 Русская литература для детей	193
821.51 Литература на урало-алтайских языках	198
821.58 Литература на китайско-тибетских языках	198
9 ГЕОГРАФИЯ. БИОГРАФИИ. ИСТОРИЯ	199
902/904 Археология. Предыстория. Археологические памятник	ки 199
908 Краеведение	199
91 География. Географические исследования Земли и отдельных стран	200
910 Общие вопросы. География как наука. Географические исследования. Путешествия	200
911 Общая география. Отдельные отрасли географии. Теоретичеография	неская 201
912 Нетекстовые географические пособия	201
929 Биографические и подобные исследования	203
929.5 Генеалогия	203
93/94 История	203
94 Всеобщая история	203
94(47) История России	209
94(571.53) История Иркутской области	210
Именной указатель	218
Географический указатель	239
Указатель ошибочных ISBN	240
Указатель излающих организаций	241

ПРЕДИСЛОВИЕ

Книжная летопись Иркутской области – текущий государственный библиографический указатель, регистрирующий печатную продукцию, издающуюся на территории Иркутской области по годам.

Отбор изданий осуществляется на основе действующей инструкции, разработанной Российской книжной палатой. Критерии отбора:

- территориальный признак;
- виды изданий:
- объем (книги, брошюры);
- самостоятельное полиграфическое оформление;
- выходные данные.

Ограничений по признаку языка и тиража нет.

Библиографическая запись составляется в соответствии с ГОСТ Р «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления», ГОСТ 7.1-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования правила составления», ΓΟСΤ «Библиографическая запись. Заголовок. Общие требования и правила составления». В библиографической записи применяется сокращение словосочетаний В соответствии ΓΟCΤ «Библиографическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и правила».

Библиографические записи группируются согласно схеме «Расположение библиографических записей в государственных библиографических указателях на основе универсальной десятичной классификации» (М., 2005).

Внутри разделов и подразделов ГБУ материал располагается в общем алфавите первого элемента библиографической записи. Документы, посвященные Иркутской области, приводятся в конце соответствующих отраслевых разделов ГБУ.

Ссылочные записи «См. №…» расположены в конце тематических разделов после библиографических записей.

В двадцать пятом выпуске из видов документов, кроме книг и брошюр, отражены нетекстовые географические пособия, календари, открытки и текстовые электронные издания. В каждом номере «Книжной летописи» помещается «Именной указатель», «Указатель ошибочных ISBN», «Указатель издающих организаций».

Книжная летопись подготовлена в автоматизированном режиме. В описаниях для изданий на бумажных носителях вид содержания материала – Текст непосредственный – опущен. Исходным материалом для летописи послужил электронный каталог местных изданий Книжной палаты Иркутской области.

0 ОБЩИЙ ОТДЕЛ

00 Общие вопросы науки и культуры. Пропедевтика

001 Наука и знание в целом

1. Ангарский государственный технический университет. Сборник научных трудов Ангарского государственного технического университета / Министерство науки и высшего образования РФ, Ангарский государственный технический университет; редколлегия: А. В. Бадеников, Н. В. Истомина, А. В. Бальчугов [и др.]. — Ангарск: Издательство АнГТУ, 2021. — 389 с.: граф., ил., табл.; 29 см. — Библиография в конце статей. — 100 экз.

УДК 001.1(571.53)+378(571.53) ББК 95.43(2Рос-4Ирк)+74.48(2Рос-4Ирк)я54

- 2. **Байкальские международные социально-гуманитарные чтения.** Тринадцатые Байкальские социально-гуманитарные чтения : материалы : в 2 томах / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет [и др.]. Иркутск : Издательство ИГУ, 2021— .
- **Т. 1** / редколлегия: Ю. А. Зуляр (научный редактор) [и др.]; ответственный за выпуск М. Л. Рыбалко. 2021. 335 с.: ил., граф., табл.; 21 см. Резюме на английском языке. Библиография в конце статей. 75 экз. ISBN 978-5-9624-1902-2 (в пер.).

УДК 001(063) ББК 60я43

- 3. Байкальские международные социально-гуманитарные чтения. Четырнадцатые Байкальские социально-гуманитарные чтения : материалы : в 2 томах / Иркутский государственный университет ; редколлегия: Ю. А. Зуляр (научный редактор) [и др.]. Иркутск : Издательство ИГУ, 2021—
- **Т. 1**. − 2021. − 1 CD-ROM. − 15 экз. − ISBN 978-5-9624-1987-9 (в кор.).

УДК 001(063)

ББК 60.52я431я04+63.3(2)я431я04

4. Инновации и наука в Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ;

составители: С. Г. Куценко, Н. А. Виноградова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021.-63 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. -6 экз.

УДК 001.895(571.53)(083.41) ББК 72.4(2Рос-4Ирк)-05

5. Прагматика гуманитарного знания: проблемы и перспективы : материалы Всероссийской научно-практической конференции, Иркутск, 29-30 апреля 2021 г. / Иркутский государственный университет ; редколлегия: Н. С. Коноплев, Н. С. Куйбарь (ответственный редактор). — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-1 CD-ROM. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1939-8 (в кор.).

УДК 001.1(082) ББК 87.227я431я04+87.454я431я04

6. Современные технологии и научно-технический прогресс : международная научно-техническая конференция имени профессора В. Я. Баденикова : [сборник тезисов] / Министерство науки и высшего образования РФ, Ангарский государственный технический университет ; оргкомитет: А. В. Бадеников, С. Кимура, Та Зуй Фыонг [и др.]. — Ангарск : Издательство АнГТУ, 2021. — 382 с. : табл., ил. ; 29 см. — Библиография в конце статей. — 100 экз.

УДК 001 ББК 72.5я431+24я431

См. 351.

004 Информационные технологии. Вычислительная техника. Обработка данных

7. **Аносова, А. И.** Проектирование в программе КОМПАС: учебное пособие для практических занятий и самостоятельной работы студентов инженерных направлений / А. И. Аносова; Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского. — Иркутск: Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 127 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 20 экз. УДК 004.92(075.8)

ББК 34.42я73+30.11-5-05я73+22.131.34я73

8. **Горбань, А. В.** Инженерная и компьютерная графика при решении проектно-художественных задач: учебное пособие / А. В. Горбань; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск:

Издательство ИРНИТУ, 2021. — 157 с. : ил. ; 29 см. — Библиография: с. 157. - 300 экз.

УДК 004(075.8) ББК 30.2-5-05я7+22.151.34я7

9. Динамические системы и компьютерные науки: теория и приложения (DYSC 2021) : материалы 3-й Международной конференции, Иркутск, 13–17 сентября 2021 г. / Иркутский государственный университет, Институт математики и информационных технологий ; редколлегия: В. Г. Антоник [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM ; 12х14 см. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1951-0 (в кор.).

УДК 004

ББК 22.161.6я431я04+32.973

10. Дмитриева, Л. Ю. Информационные технологии. Обработка текстовых документов : учебное пособие / Л. Ю. Дмитриева ; Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. - 91 с. : ил. ; 29 см. — Библиография: с. 91. - 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1683-6 (в пер.).

УДК 004.9 ББК 32.972.131.1

11. **Обработка и анализ финансово-экономической информации в среде MS Excel**: учебное пособие / составитель Я. В. Курзыбова. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1954-1 (в кор.).

УДК 004.422.636.7+336.7 ББК 65.26с51я73+32.972.131.4я73

12. Основы программирования мобильной платформы «Юниор» с использованием Robot operation system : учебное пособие / А. С. Потапов, С. С. Лукша, В. Ю. Савельев, Р. Г. Шумилин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 113 с. : ил. ; 20,5 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз.

УДК 004.424 ББК 32.973.22

13. **Пионкевич**, **В. А.** Новые информационные технологии в энергетике. Базовые принципы работы в пакетах MATLAB/Simulink,

АutoCAD, Visio / В. А. Пионкевич; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 90 с.: ил., табл., граф.; 21 см. – Библиография: с. 75–81 (18 названий). – 300 экз.

УДК 004.4 ББК 32.973.3я73+31.2я73

14. **Победаш, Е. В.** Современные технологии в дизайне и компьютерное обеспечение дизайн-проектирования: учебное пособие / Е. В. Победаш, Н. В. Бычкова; Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 111 с.: ил., табл., схемы; 29 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1680-5 (в пер.).

УДК 004.94 ББК 32.972.131.2

15. Трансформация технологий управления в информационном обществе: учебное пособие / Иркутский государственный университет; составители: Р. В. Иванов, А. И. Бобков. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021.-1 CD-ROM. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1969-5 (в кор.).

УДК 004(075.8)

ББК 65.050я73z04+60.521.2я73

16. **Черепанова, О. В.** Информатика : учебное пособие / О. В. Черепанова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 104 с. : ил. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз.

УДК 004(075.8) ББК 16я73

005 Управление. Менеджмент

17. **Куклина, М. В.** Основы проектной деятельности: учебное пособие / М. В. Куклина, Н. Г. Уразова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 95 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 86–87. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1670-6 (в пер.).

УДК 005.8 ББК 65.291.217я73 18. Перспективы использования сланцевых газа, нефти и нетрадиционных топливно-энергетических ресурсов по основным регионам мира и возможные последствия для России : учебное пособие / С. М. Сендеров, Д. С. Крупенев, Н. И. Пяткова [и др.] ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 99 с. : граф., ил., карты, табл. ; 21 см. — Библиография: с. 99 (12 названий) и в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1589-1 (в пер.).

УДК 005.334 ББК 26.348.436я73

19. **Сыготина, М. В.** Менеджмент : учебное пособие / М. В. Сыготина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Братский государственный университет. – Братск : Издательство БрГУ, 2021.-87 с. : ил. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – ISBN 978-5-8166-0529-8 (в пер.).

УДК 005.1 ББК 65.291.21

20. **Шлепнева, Т. О.** Деловые коммуникации в профессиональной деятельности: учебное пособие / Т. О. Шлепнева, И. В. Майзель; Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 213 с.: ил.; 20,5 см. — Библиография: с. 211 (16 названий). — 300 экз.

УДК 005.57(075) ББК 60.841я73

006 Стандартизация и стандарты

21. **Подашев**, Д. Б. Метрология, квалиметрия и стандартизация : учебное пособие / Д. Б. Подашев ; под редакцией Ю. В. Димова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 419 с. : табл., ил., схемы, граф. ; 21 см. – Библиография: с. 401-404 (57 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1587-7 (в пер.).

УДК 006.91(075.8) ББК 30.10я73

008 Цивилизация. Культура. Прогресс

прекрасному! 22. Будем стремиться К : материалы IX межрегиональных Байкальских педагогических чтений, 23-26 июля 2020 г. и материалы VII Байкальских Рериховских чтений с межрегиональным участием, 17–19 июля 2020 г. / Рериховское объединение, культурное творческое Иркутское региональное отделение Международной общественной организации «Лига Защиты Культуры» ; составитель Т. Р. Нарулина ; редколлегия: Л. М. Бакунин [и др.]. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. – 278 с., [4] вкл. л. с. : портр., фот.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 50 экз. – ISBN 978-5-907397-28-6 (в пер.).

УДК 008+37

ББК 71я431+74.0054я431+87.872я431

23. Государственные и муниципальные учреждения культуры Иркутской области в цифрах за 2020 год: статистический сборник / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной учебно-методический центр культуры и искусства «Байкал»; составитель: Н. В. Рудакова [и др.]. — Иркутск: Копирайт, 2021. — 150 с.; 20 см. — 100 экз.

УДК 008(571.53) ББК 71.4(2Рос-4Ирк)к

24. Литературный десант «Первоцвета». 27 апреля, 29 апреля / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутская областная юношеская библиотека им. И. П. Уткина . – Иркутск : [б. и.], 2021. – [18] с. : цв. ил., фот. цв. ; 21 см.

УДК 008 ББК 78.347.24

- 25. **Мы творим будущее** : [материалы межрегиональных молодежных конференций] / Иркутское региональное отделение Международной Лиги защиты культуры, Иркутская региональная общественная организация Рериховское культурное творческое объединение, Гимназия № 44 г. Иркутска. Иркутск : Репроцентр A1, 2017— .
- **Вып. 5**: Красота путь к совершенству: сборник материалов VI межрегиональной научно-практической конференции для молодежи / редколлегия: Л. М. Бакунин, Д. В. Дорохин, Т. Р. Нарулина, Л. Л. Хрущева. 2021. 335 с., [6] вкл. л. с.: ил.; 21 см. Библиография в конце статей. 100 экз. ISBN 978-5-907397-34-7 (в пер.).

УДК 008+37

ББК 60.032.33я431+74.200.51я431

26. **Народная культура Приангарья** : информационнометодический сборник / Иркутский областной Дом народного творчества ; ответственный за выпуск Л. А. Герда ; редактор Н. В. Разумная. — Иркутск : ИОДН, 2021. — 96 с. : ил. ; 29 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-6044432-3-1 (в пер.).

УДК 008(571.53) ББК 71.063.14(2Рос-4Ирк)я43

27. Обеспеченность населения муниципальных образований Иркутской области учреждениями культуры / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной учебнометодический центр культуры и искусства «Байкал» ; составители: Н. В. Рудакова, Г. К. Перваго ; под редакцией: В. А. Трускавецкой [и др.]. — Иркутск : Копирайт, 2021. — 296 с. : табл. ; 20 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-907397-07-1 (в пер.).

УДК 008(571.53) ББК 71(2Рос-4Ирк)я3я43

28. Состояние сферы культуры муниципальных образований Иркутской области на 1 января 2021 года: аналитический сборник / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной учебно-методический центр культуры и искусства «Байкал»; составитель: Н. В. Рудакова [и др.]. – Иркутск: Копирайт, 2021. – 139 с.: табл., граф.; 28 см. – 70 экз.

УДК 008(571.53) ББК 71(2Рос-4Ирк)я3

29. Стремление к прекрасному — путь эволюции : материалы Международной научно-общественной конференции, 17 октября 2020 г. / Иркутское региональное отделение Международной общественной организации «Лига Защиты Культуры» [и др.] ; редколлегия: Л. М. Бакунин [и др.]. — Иркутск : Репроцентр+, 2021. — 301 с., [4] вкл. л. с. : ил., портр., фот. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 60 экз. — ISBN 978-5-907397-45-3 (в пер.).

УДК 008+37

ББК 71я431+74.0054я431+87.872я431

30. Черемхово – город дружбы народов. Национальнокультурный центр объединения граждан города Черемхово «Самовар»: опыт работы 2020–2021 гг. / Центральная городская библиотека им. А. Вампилова, Общественное движение деятелей культуры «Мельница», Национально-культурный центр объединения граждан города Черемхово «Самовар». – [Иркутск: Форвард], 2021. – 31 с.: фот. цв.

УДК 008(571.53) ББК 78.349.6(2Рос-4Ирк)

См. 44.

01 Библиография. Каталоги

31. Гольдфарб Станислав Иосифович: биобиблиографический указатель / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского; составитель Н. А. Никитишенко; ответственный редактор Л. Ю. Олейник; ответственный за выпуск Л. А. Сулейманова. — Иркутск: Призма, 2021. — 167 с.: ил.; 20 см. — Именной указатель: с. 157—161. — Географический указатель: с. 162—163. — Тематико-предметный указатель: с. 164—166. — [200] экз.

УДК 016+929

ББК 91.9:63.3(2Рос-4Ирк)+63.3(2Рос-4Ирк)я1

32. **Кузьмин, Ю. В.** Российские исследователи Монголии : биобиблиографический словарь / Ю. В. Кузьмин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет, Центр изучения Монголии БГУ. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 397 с. ; 21 см. – Библиография: с. 11–13 (60 названий) и в тексте книги. – ISBN 978-5-907397-04-0 (в пер.).

УДК 016+929(517+470) ББК 63.1(5Мон)я222+72.6(2Рос)я222

33. **Курас** Леонид Владимирович : биобиблиографический указатель : к 70-летию со дня рождения / Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН ; составитель И. С. Цыремпилова ; ответственный редактор Б. В. Базаров ; авторы предисловия: А. Д. Гомбожапов, А. М. Плеханова. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 174 с. : портр. ; 21 см. – Указатель личных имен: с. 160–169. – Топографический указатель: с. 170–172. – Указатель авторов диссертаций, выполненных под руководством профессора Л. В. Кураса: с. 173. – 500 экз. – ISBN 978-5-6045622-8-4 (в пер.).

УДК 016+929(571.54)

ББК 91.9:63.3(2Рос.Бур)-8Курас+63.3(2Рос.Бур)-8Курас

34. Подвинуть факты к свету: к 70-летию со дня рождения доктора исторических наук, профессора Вадима Петровича Шахерова / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Научная библиотека им. В. Г. Распутина; составители: И. П. Белоус, О. Ю. Митина, С. Ю. Дончева; редакторы: Л. М. Дамешек, Р. В. Подгайченко. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. - 63 с. : фот. цв. ; 21 см. - (Библиография ученых ИГУ). -55 экз. – ISBN 978-5-9624-1989-3 (в пер.).

> УДК 016+378.4(571.53)(092) ББК 72.6(2Рос-4Ирк)я222

35. Рок-культура Приангарья : библиографический указатель (1968–2020 гг.) / Иркутская областная юношеская библиотека им. И. П. Уткина ; составители: К. В. Поздняков [и др.] ; редактор К. В. Куликов; ответственный за выпуск И. Н. Тябутова. – Иркутск: [б. и.], 2021. – 167 с.; 21 см. – Именной указатель: с. 139–146. – Указатель музыкальных коллективов: с. 147–155. – Указатель источников: с. 156–159. – Географический указатель: с. 160-162. - Указатель организаций и предприятий: С. 163-167.

УДК 01+78.04 ББК 91.9:85.318.5+85.318.5

36. любовью Валентин Распутин К людям: биобиблиографический указатель Федеральное железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения, Научно-техническая библиотека; авторсоставитель Л. И. Васильева ; редколлегия: С. М. Солянова (ответственный редактор), Е. В. Аношкина, И. Л. Андриевич ; автор вступительной статьи А. П. Хоменко. - Иркутск : Издательство ИрГУПС, 2021. – 172 с. : ил. ; 29 см. – Библиография: с. 171. – Именной указатель: с. 160–167. – 100 экз. – ISBN 978-5-98710-392-0 (в пер.).

УДК 016+821.161.1

ББК 78.555:83.3(2=411.2)6-8Распутин В. Г. +83.3(2=411.2)6-8Распутин В. Г.я1

37. Сводный каталог периодических изданий и изданий органов научно-технической информации, получаемых библиотеками г. Иркутска в I полугодии 2021 года / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского; составитель Ф. Р. Пригожих. – Иркутск : ИОГУНБ, 2021. – 39 с. : табл. ; 21 см. – 15 экз.

> УДК 019(571.53) ББК 95я1

38. Сводный каталог периодических изданий и изданий органов научно-технической информации, получаемых библиотеками г. Иркутска во II полугодии 2021 года / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского; составитель Ф. Р. Пригожих; ответственный за выпуск Л. А. Сулейманова. — Иркутск: ИОГУНБ, 2021. — 39 с.: табл.; 21 см.

УДК 019 ББК 95я1

39. **«Страницы памяти листая...»**, **или Из истории Илимского края** : библиографический указатель / Нижнеилимская центральная межпоселенческая библиотека имени А. Н. Радищева ; составитель О. Н. Филь. – Братск : [б. и.], 2021. – 55 с. : фот. цв. ; 20,5 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6043466-5-5 (в пер.).

УДК 016+94(571.53) ББК 78.555:63.3(2Рос-4Ирк)+63.3(2Рос-4Ирк)я1

40. **Юрий Александрович Петрушин** : биобиблиографический указатель трудов к 70-летию со дня рождения / научный редактор С. И. Кузнецов ; составитель В. Н. Воронцов. — Иркутск : Оттиск, 2021. - 79 с. ; 21 см. -300 экз. — ISBN 978-5-6045841-4-9 (в пер.).

УДК 016+929 ББК 91.9:72.6

См. 433.

02 Библиотечное дело. Библиотековедение

41. **История в переплете** / автор-составитель М. Л. Гришина ; Муниципальное бюджетное учреждение культуры города Тулуна «Централизованная библиотечная система». — Иркутск : Мегапринт, 2021.-185 с. : ил. ; 20 см. -30 экз. — ISBN 978-5-907308-21-3 (в пер.).

УДК 02(571.53)

ББК 78.347.23(2Рос-4Ирк)г

030 Справочные издания общего типа. Энциклопедии, словари

42. **Афанасьева-Медведева, Г. В.** Словарь говоров русских старожилов Байкальской Сибири / Г. В. Афанасьева-Медведева ; Министерство культуры и архивов Иркутской области, Региональный

центр русского языка, фольклора и этнографии, Научноисследовательская лаборатория по изучению традиционной культуры Восточной Сибири Иркутского государственного университета. — Иркутск: [б. и.], 2006— .

Т. 24. -2021. -478 с. : фот. цв. ; 23 см. - Указатель мест записи: с. 452–460. -1000 экз. - ISBN 978-5-6047171-1-0 (в пер.).

УДК 030+80/81 ББК 81.411.2-4

43. ВСОРГО в лицах : биобиблиографический словарь / Иркутское областное отделение Русского географического общества [и др.] ; редакторы: Ю. А. Зуляр, Л. М. Корытный. — Иркутск : Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2011— .

Итоговый выпуск: (1851-2021 гг.). -2021. -431 с. : ил. ; 26 см. - Библиография в конце статей. -400 экз. - ISBN 978-5-94797-387-7 (в пер.).

УДК 030+911 ББК 91.9:26.8(253.5)д+26.8(253.5)д

44. **Культура Приангарья** : энциклопедия / под редакцией С. А. Подрядухина [и др.] ; координаторы проекта: Е. В. Подкорытова, М. В. Хливняк. – Иркутск : Сибиряк, 2021. – 247 с. : фот. цв., фот., табл. ; 30 см.

УДК 030(571.53)+008(571.53) ББК 71(2Рос-4Ирк)я20+63.3(2Рос-4Ирк)6я20

45. **Русско-китайский учебный словарь лингвистических терминов** / А. А. Федосеев, Н. А. Свердлова, Пяо Мэйшань, Сюэ Бо; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 67 с.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-3051-9 (в пер.).

УДК 030+811.1/.8 ББК 81.711-4

46. Справочник по процессам поверхностного пластического деформирования / С. А. Берберов, В. Ю. Блюменштейн, А. И. Болдырев [и др.]; под редакцией профессора С. А. Зайдеса; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021—

Т. 1. – 2021. – 504 с. : ил., граф., табл. ; 24 см. – Библиография в конце глав. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1615-7 (в пер.).

УДК 030+621.011.015 ББК 34.415я22

47. **Терминологический словарь по скотоводству** : учебное пособие / Д. С. Адушинов, В. А. Солошенко, А. И. Кузнецов [и др.] ; Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского. — Молодежный : Издательство Иркутского ГАУ, 2021.-67 с. ; 21 см. -50 экз.

УДК 030+636.2(038) ББК 46.0я21

48. Удивительное путешествие Сибирячка по Байкалу. Водный мир / составитель Е. Ю. Чечельницкая ; главный редактор Т. Н. Тихонова ; художник А. В. Свинарева. — Иркутск : Сибирячок, 2021. — 103 с. : цв. ил., фот. цв., табл., карты ; 31 см. — (Маленькая энциклопедия «Сибирячка»). — Библиография в тексте. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6044986-5-1 (в пер.).

УДК 030+574.5(282.256.341) ББК 28.082(253.57,23Байкал)я20

49. **Черепанов, А. В.** Родословный справочник Иркутска 1661–1775 годов / Андрей Черепанов. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. – 795 с. : табл. ; 30 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-907397-44-6 (в пер.).

УДК 030+929.5(571.53) ББК 63.214(2Рос-4Ирк)я2

- 50. Энциклопедия Ангарска: от A до Я / составитель Л. А. Давыдова. Ангарск : Администрация Ангарского городского округа, 2021– .
- **Т. 1**. -2021. -351 с. : ил. ; 26 см. Именной указатель: с. 313–339. Библиография: с. 340–351. -500 экз.

УДК 030+334.742.2(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)я20+92.0

050 Сериальные издания

51. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 41: 12 апреля 2021 г. – 2021. – 144 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк) 52. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 42: 14 мая 2021 г. – 2021. – 98 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

53. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 38: 15 января 2021 года. – 2021. – 156 с. : табл. ; 21 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

54. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. – Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 39: 25 февраля 2021 г. – 2021. – 105 с. : табл. ; 21 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

55. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 40: 22 марта 2021 г. – 2021. – 63 с. ; 21 см. – 30 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

56. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. – Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 43: от 21 июня 2021 г. – 2021. – 97 с. ; 20,5 см. – 30 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

57. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный

исполнитель А. В. Быханова. – Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 44: 8 июля 2021 г. Т. 1. Кн. 2. – 2021. – 638 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

58. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 44: 8 июля 2021 г. Т. 2. – 2021. – 115 с. ; 20,5 см. – 30 экз.

УДК 050+342(571.53)

ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

59. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 47. Т. 1. Кн. 2. – [2021]. – 273 с. : табл., граф. ; 20,5 см.

УДК 050+342(571.53)

ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

60. **Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области** / Законодательное Собрание Иркутской области. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 47: 19 ноября 2021 г. Т. 1. Кн. 3. – 2021. – 200 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

61. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области / Законодательное Собрание Иркутской области. — Иркутск : Законодательное Собрание Иркутской области, [1994]— .

№ 47: 19 ноября 2021 г. Т. 2. – 2021. – 125 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

62. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области: [официальное печатное издание] / Законодательное Собрание Иркутской области; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск: На Чехова, [1994]— .

№ 48: 6 декабря 2021. — 2021. — 126 с. : табл. ; 20,5 см. — 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

63. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области : [официальное печатное издание] / Законодательное Собрание Иркутской области ; ответственный исполнитель А. В. Быханова. — Иркутск : На Чехова, [1994]— .

№ 49: 22 декабря 2021 г. Т. 1. – 2021. – 142 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

64. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области: [официальное печатное издание] / Законодательное Собрание Иркутской области. – Иркутск: На Чехова, [1994]— .

№ 44: 8 июля 2021 г. Т. 1. Кн. 1. – 2021. – 310 с. : табл. ; 20,5 см.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

65. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области : [официальное печатное издание] / Законодательное Собрание Иркутской области. – Иркутск : На Чехова, [1994]— .

№ 45: 27 июля 2021 г. – 2021. – 138 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

66. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области : [официальное печатное издание] / Законодательное Собрание Иркутской области. – Иркутск : На Чехова, [1994]— .

№ 46: 20 октября 2021 г. – 2021. – 357 с. : табл. ; 20,5 см. – 30 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

67. Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области : [официальное печатное издание] / Законодательное Собрание Иркутской области. – Иркутск : На Чехова, [1994]— .

№ 47: 19 ноября 2021 г. Т. 1, кн. 1. – 2021. – 188 с. : табл. ; 20,5 см. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.622(2Рос-4Ирк)

68. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление мэра города Иркутска, распоряжение

администрации города Иркутска, распоряжение заместителя мэрапредседателя комитета по бюджетной политике и финансам администрации города Иркутска, распоряжение заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995— .

№ 01: Январь 2021 года. — 2021. — 30 с. : табл. ; 21 см. — 20 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

69. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление мэра города Иркутска, распоряжение администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995— .

№ 10: Октябрь 2021 г. – 2021. – 105 с. ; 21 см. – 20 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

70. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление мэра города Иркутска, распоряжение администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995— .

№ 9: Сентябрь 2021 г. – 2021. – 89 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

71. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление мэра города Иркутска, распоряжения администрации города Иркутска, распоряжение заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска, распоряжение Председателя

Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995 . .

№ 02: Февраль 2021 год. – 2021. – 74 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

72. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление Иркутска, мэра города распоряжения администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995-

№ 8: Август 2021 г. – 2021. – 58 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

73. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление мэра города Иркутска, распоряжения администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжение заместителя мэра-председателя управлению муниципальным комитета по имуществом администрации города Иркутска, распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995–

№ 11: Ноябрь 2021 г. – 2021. – 70 с. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

74. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановление Иркутска, мэра города распоряжения администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995-

№ 4: Апрель 2021 г. – 2021. – 112 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53)

ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

75. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановления мэра города Иркутска, распоряжение администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэра-председателя управлению муниципальным комитета по имуществом администрации города Иркутска, распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995–

№ 12: Декабрь 2021 г. – 2021. – 218 с. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

76. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановления мэра города Иркутска, распоряжения администрации города Иркутска, приказы заместителя комитета-начальника департамента председателя финансов комитета по бюджетной политике и финансам администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэра-председателя городского обустройства администрации Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995—

№ 3: Март 2021 г. – 2021. – 89 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз. УДК 050+342(571.53)

ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

77. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, постановления мэра города Иркутска, распоряжения администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэрапредседателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995— .

№ 7: Июль 2021. – 2021. – 60 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

78. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска,

распоряжения администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэра-председателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэра-председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска, распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995— .

№ 6: Июнь 2021 г. – 2021. – 125 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

79. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Постановления администрации города Иркутска, распоряжения заместителя мэра-председателя комитета городского обустройства администрации города Иркутска, распоряжение заместителя мэра-председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска, распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995—

№ 5: Май 2021 г. – 2021. – 66 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

80. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995– .

№ 3: Март 2021 г. – 2021. – 50 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

81. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995– .

№ 4: Апрель 2021 г. – 2021. – 36 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

82. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995— .

№ 5: Май 2021 г. – 2021. – 21 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

83. **Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска)** / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995— .

№ 6: Июнь 2021. – 2021. – 36 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

84. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995— .

№ 8: Август 2021 г. – 2021. – 17 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

85. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995— .

№ 01: Январь 2021 год. – 2021. – 6 с. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

86. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Администрация г. Иркутска. – Иркутск, 1995— .

№ 02: Февраль 2021 г. – 2021. – 24 с. : табл. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

87. **Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска)** / Дума г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995– .

№ 10: Октябрь 2021. – 2021. – 157 с. ; 21 см. – 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

88. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Дума г. Иркутска. – Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995– .

№ 11: Ноябрь 2021. – 2021. – 65 с. ; 21 см. – 20 экз. УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

89. Ведомости органов местного самоуправления города Иркутска (Решения Думы города Иркутска) / Дума г. Иркутска. — Иркутск : Администрация г. Иркутска, 1995— .

№ 12: Декабрь 2021. — 2021. — 148 с. ; 21 см. — 20 экз.

УДК 050+342(571.53) ББК 67.400.73(2Рос-4Ирк)

- 90. **Вестник Иркутского университета** / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет; редколлегия: О. А. Эдельштейн, Г. В. Логунова. Иркутск : Издательство ИГУ, 2000– .
- **Вып. 24**. -2021. -323 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиография в конце статей. Авторский указатель: с. 319-323.-50 экз.

УДК 050+378(571.53) ББК 74.48(2Рос-4Ирк)я43

91. Вестник Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области / Правительство Иркутской области ; редакционный совет: В. Ф. Вобликова (председатель) ; члены редакционного совета: С. В. Тимофеева [и др.]. – Иркутск : [б. и.], 2011— .

№ 1. – 2021. – 255 с. : ил., табл. ; 21 см. – 205 экз.

УДК 050+343.85(571.53) ББК 67.400.3(2Рос-4Ирк)

- 92. Вестник Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области / Правительство Иркутской области ; редакционный совет: В. Ф. Вобликова (председатель) ; члены редакционного совета: С. В. Тимофеева [и др.]. Иркутск: [б. и.], 2011— .
- **№ 2**. -2021. -244 с. : ил., табл. ; 21 см. Библиография в подстрочных примечаниях. -210 экз.

УДК 050+343.851(571.53) ББК 67.400.3(2Рос-4Ирк)

93. **Голоустненский вестник** / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020 — . **№ 07**: от 31.07.2021 г. – 2021. – 146 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз.

УДК 050+352(571.53)

ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

94. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020— . № 01: от 29.01.2021 г. – 2021. – 52 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

95. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020 — . № 02: от 28.02.2021 г. – 2021. – 46 с. : табл. ; 29,5 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

96. **Голоустненский вестник** / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020 – . **№ 03**: от 31.03.2021 г. – 2021. – 66 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

97. **Голоустненский вестник** / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020— . **№ 04**: от 30.04.2021 г. – 2021. – 54 с. : табл., схемы ; 30 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

98. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020— . № 05: от 31.05.2021 г. – 2021. – 58 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

99. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020— . № 06: от 30.06.2021 г. – 2021. – 26 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

100. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020– . № 08: от 31.08.2021 г. – 2021. – 34 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз. УДК 050+352(571.53) ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

101. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020 — . № 09: от 30.09.2021 г. – 2021. – 70 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз.

УДК 050+352(571.53)

ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

102. Голоустненский вестник / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020 — . № 10: от 31.10.2021 г. – 2021. – 80 с. : табл. ; 29.5 см. – 100 экз.

УДК 050+352(571.53)

ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

103. **Голоустненский вестник** / Администрация Голоустненского МО, Дума ГМО. – [Б. м.] : Администрация Голоустненского МО, 2020— . **№ 11**: от 30.11.2021 г. – 2021. – 134 с. : табл. ; 30 см. – 100 экз.

УДК 050+352(571.53)

ББК 67.400.7(2Рос-4Ирк)-329

104. **Известия Архитектурно-этнографического музея «Тальцы»**. – Иркутск : Тальцы, 2002– .

Вып. 11 / ответственный редактор Ю. П. Лыхин ; редколлегия: Е. Ю. Колганова [и др.]. — 2021. — 267 с. : ил., фот. ; 29 см. — Библиография в конце статей. — 500 экз. — ISBN 978-5-907397-33-0 (в пер.).

УДК 050+069(571.53)

ББК 63.5(2Рос-4Ирк)я43+63.3(2Рос-4Ирк)я43

105. **Иркутская область. Книга рекордов** : ежегодное информационно-популярное издание / руководитель проекта Γ . П. Ажеева. — Иркутск : Приус, 2004— .

2020 / фото: П. Татарников, Т. Глюк, С. Бабина [и др.] ; авторы текста: Г. Ажеева, И. Алексич, А. Коршунов [и др.]. – 2021. – 119 с. : ил. ; 30 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-9904829-6-8 (в пер.).

УДК 050(571.53)

ББК 92(2Рос-4Ирк)я9

106. **Механики XXI веку**: научное периодическое издание по материалам XX Всероссийской научно-технической конференции / Министерство науки и высшего образования РФ, Братский государственный университет. – Братск: Издательство БрГУ, 2001— .

№ 20 / главный редактор С. П. Рыков ; редакционный совет: П. М. Огар [и др.]. – 2021. – 249 с. : ил., табл. ; 30 см. – Библиография в конце статей. – 45 экз.

> УДК 050+621 ББК 34.4я431

- 107. Приангарье: годы, события, люди календарь знаменательных и памятных дат Иркутской области на 2022 год / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутская государственная универсальная областная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского. – Иркутск : ИОГУНБ, 1965– .
- Вып. 55 / составители: Н. С. Пономарева [и др.]; ответственный редактор Л. Ю. Олейник ; редактор Г. А. Борисова ; ответственный за выпуск: Л. А. Сулейманова, С. Ф. Шелеметьева. – 2021. – 268 с. ; 21 см. - 200 экз.

УДК 050.9(571.53) ББК 78.554(2Рос-4Ирк)+92.5(2Рос-4Ирк)

- 108. Прогулки по старому Иркутску: альманах / автор проекта А. В. Петров. – Иркутск : На Чехова, 2016– .
- Вып. 1 (7) / главный редактор А. В. Петров; выпускающий редактор В. Скращук; научный консультант М. Плотникова. – 2021. – 176 с.: ил., фот. цв. ; 21 см. – Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. – 1000 экз. – ISBN 978-5-98839-151-7 (в пер.).

УДК 050+908(571.53)(036) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)я43

- 109. Прогулки по старому Иркутску: альманах / автор проекта А. В. Петров. – Иркутск : На Чехова, 2016–
- Вып. 2 (8) / главный редактор: М. М. Плотникова; выпускающий редактор: В. Скращук. – 2021. – 199 с. : ил., цв. ил., портр. ; 21 см. – Сведения об авторах в конце книги. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 1000 экз. – ISBN 978-5-98839-161-6 (в пер.).

УДК 050+908(571.53)(036) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)я43

110. Прогулки по старому Иркутску: альманах / автор проекта А. В. Петров. – Иркутск : На Чехова, 2016–

Специальный выпуск: Центр города / главный редактор А. В. Петров; выпускающий редактор В. Скращук; научный консультант М. Плотникова. – 2021. – 138 с. : ил. ; 21 см. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-98839-160-9 (в пер.). УДК 050+908(571.53)(036)

069 Музеи. Постоянные выставки

111. **Музей минералов. Ангарск** : комплект открыток / авторысоставители текста: О. А. Лештаева, Е. Н. Хромова. – [Иркутск : Форвард, 2021]. – 1 обл. (12 отд. л.) : цв. ил. ; 9x14 см.

УДК 069(089.7) ББК 26.348.424

112. **Музей минералов. Ангарск. Природные кристаллы** / авторы-составители текста: О. А. Лештаева, И. С. Чижова ; фото В. А. Григорьева. – [Иркутск : Форвард, 2021]. – 1 обл. (12 отд. л.) : цв. ил. ; 9х14 см.

УДК 069(089.7) ББК 26.348.424

- 113. Сукачевские чтения 2021 Материалы научной конференции «Сукачевские чтения 2021» / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной художественный музей им. В. П. Сукачёва, Региональное отделение Урала, Сибири и Дальнего Востока Российской академии художеств. Иркутск : ИОХМ им. В. П. Сукачева, [1996]— .
- **Вып. 18**: Музей художник город : посвящается 360-летию города Иркутска / ответственный за выпуск И. И. Терновая ; редколлегия: И. П. Бедулина, М. Л. Ткачева. 2021. 191 с. : ил. ; 29 см. Библиография в конце статей. 100 экз. ISBN 978-5-6045745-7-7 (в пер.). УДК 069(571.53)(063)

ББК 71.063.131(2Рос-4Ирк)я43+79.13(2Рос-4Ирк)я43

См. 104.

070 Газеты, пресса. Журналистика

114. **Вайрах, Ю. В.** Интернет-журналистика: учебное пособие / Ю. В. Вайрах, М. Ф. Желновакова, А. В. Казорина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 98 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 97–98 (30 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1605-8 (в пер.).

УДК 070(075.8) ББК 76.000.036я73 115. **Харитонов, А. И.** Дорогая моя «Молодежка» / Арнольд Харитонов. – Иркутск : Артиздат, 2021. – 387 с., [22] вкл. л. с. : ил. ; 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-93765-074-0 (в пер.).

УДК 070(571.53) ББК 76.023(2Рос-4Ирк)

116. **Шерстов, В. В.** «Срочная словесность». Контент и проблематика современных печатных СМИ России : конспекты лекций и практические задания : учебно-методическое пособие / В. В. Шерстов. — Иркутск : Принт Лайн, 2021. — 115 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 112. — 100 экз. — ISBN 978-5-6046807-5-9 (в пер.).

УДК 070+81'1(075.8) ББК 76.024.711

117. **Шишпаренок, Е. В.** История зарубежной журналистики (от Античности до конца XVIII в.) : учебное пособие / Е. В. Шишпарёнок ; Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 291 с. : ил. ; 20,5 см. – Библиография: с. 290–291 (22 названия). – 50 экз. – ISBN 978-5-9624-2019-6 (в пер.).

УДК 070(100)(091)(075.8) ББК 76.023я73

1 ФИЛОСОФИЯ. ПСИХОЛОГИЯ

1/14 ФИЛОСОФИЯ

118. Влияние культуры на цивилизацию материалы Байкальских межрегиональных педагогических чтений Международным участием, 22-25 июля 2021 г.; Роль Учителя в эволюции человечества : материалы VIII межрегиональных Байкальских Рериховских чтений, 16-18 июля 2021 г. / Иркутская региональная общественная организация Рериховское культурное творческое объединение, Иркутское региональное Международной общественной организации Лига Защиты Культуры; редколлегия: Л. М. Бакунин [и др.]. – Иркутск: Репроцентр+, 2021. – 251 с. – Библиография в конце статей. – ISBN 978-5-907397-24-8 (в пер.). УДК 130.2+37(082)

ББК 71я431+74.204.21я431

119. **Истомина, О. Б.** Социальная философия : учебнометодическое пособие / О. Б. Истомина, Н. Н. Штыков, В. В. Буханцов ;

Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — 2-е издание, переработанное и дополненное. — Иркутск : Иркут, 2021. - 344 с. ; 21 см. — Библиография: с. 9-10. - 100 экз. — ISBN 978-5-6046565-2-5 (в пер.).

УДК 101.1(075.8)+316 ББК 87.6я73+60.0я73

120. **Ковригина, И. А.** Культурология : учебное пособие / И. А. Ковригина, А. А. Маринич ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 135 с. : ил. ; 21 см. — Библиография: с. 106—108. — 300 экз.

УДК 130.2 ББК 71я73

121. **Культура и цивилизация** : материалы международной научно-практической конференции, 20 марта 2021 г. / Иркутское региональное отделение международной общественной организации «Лига Защиты Культуры» [и др.] ; редколлегия: Л. М. Бакунин [и др.]. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. – 303 с. : ил., цв. ил. ; 20 см. – Библиография в конце статей. – 70 экз. – ISBN 978-5-907397-18-7 (в пер.).

УДК 130.2(082) ББК 71.034я431

122. Понятие человека в эзотерике : пособие для начинающих слушателей школы «АЯ» / составитель Тамара Тайнен ; руководитель школы Γ . Я. Толмачева. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 85 с. ; 21 см. — 20 экз.

УДК 133.1 ББК 86.42

123. **Сурдин, Г. В.** Вопросы марксизма-ленинизма: современный взгляд: учебное пособие / Г. В. Сурдин. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 211 с.; 21 см. – Библиография: с. 202–211. – 100 экз. – ISBN 978-5-6047061-8-3 (в пер.).

УДК 141.82(075.8) ББК 87.3(2)53

124. **Федоров, К. М.** Проблема ума в древнегреческой философии / Константин Федоров. – Иркутск : На Чехова, 2021. – 135 с. ; 21 см. – Библиография: с. 134–135 (25 названий). – 500 экз. – ISBN 978-5-98839-149-4 (в пер.).

УДК 101.1 ББК 87.3(0)321+87.534.4

125. Шафоростов, А. И. Философия. Истоки и развитие философских проблем : учебное пособие / А. И. Шафоростов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. -Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. - 177 с. : ил. ; 21 см. -Библиография в конце разделов и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. УДК 1(091)(076.5)

ББК 87.0я73

126. Шафоростов, А. И. Философия. Основы онтологии / А. И. Шафоростов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. - 182 с. : ил. ; 21 см. -Библиография в конце глав и в подстрочных примечаниях. – 300 экз.

УДК 111.1(078.5)

ББК 87.1я73

127. Школа Причинности. 30 лет / автор вступительной статьи В. П. Гоч. – Иркутск : На Чехова, [2021]. – 115 с. : фот. цв. ; 30 см. – 500 экз.

> УДК 1(091) ББК 87.3(2)

159.9 Психология

128. Анциферова, А. В. Развитие творческих способностей личности : учебное пособие / А. В. Анциферова, С. А. Зайдес ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 108 с.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1628-7 (в пер.).

> УДК 159.9 ББК 88.352я73

129. Бутаев, 3. И. Технология успеха: материалы к семинарутренингу / Захир Бутаев. – Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. – 105 с.; 20,5 см. – Библиография: с. 102–103 (26 названий). – 500 экз. – ISBN 978-5-98277-334-0 (в пер.).

> УДК 159.9 ББК 88.26-723

130. **Карташова, Е. В.** Про жизнь, которая не кончается... / Елена Карташова. – Иркутск : Форвард, 2021. – 279 с. ; 20 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-4273-0178-7 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.323.1я9

131. **Карташова, Е. В.** Про здоровье, которое <u>не</u>у всех есть. Во Вселенной нет опыта частицы «не» : твоя настольная книга № 5 / Елена Карташова. — Иркутск : Форвард, 2021. — 143 с. : табл., ил. ; 20 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-4273-0074-2 (в пер.).

УДК 159.9 ББК 88.7я81

132. **Проблемы теории и практики современной психологии** : материалы XX Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, Иркутск, 23—24 апреля 2021 г. / Иркутский государственный университет ; редколлегия: И. А. Конопак, А. В. Глазков, Е. А. Кедярова [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1941-1 (в кор.).

УДК 159.9(063) ББК 88я431я04

133. **Психология общения** : курс лекций для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования / Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского, Колледж автомобильного транспорта и агротехнологий ; составитель М. П. Великородова. — Молодежный : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 103 с. ; 21 см. — Автор указан на обороте титульного листа. — Библиография: с. 103 (6 названий). — 40 экз.

УДК 159.9 ББК 88.50я72

134. Сопровождение семей дошкольников с ограниченными возможностями здоровья в условиях лекотеки : учебное пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт ; составитель А. Ю. Квасова. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 131 с. : табл. ; 21 см. — Библиография: с. 97—103. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1973-2 (в пер.).

УДК 159.922.7(075.8) ББК 88.621.9я73 135. **Сухотина, А.** Творец своей Судьбы / Антонина Сухотина. — Иркутск: Оттиск, 2021. — 175 с.: ил., табл.; 21 см. — ISBN 978-5-6045841-2-5 (в пер.).

УДК 159.91 ББК 86.2

136. **Шишева, А. Г.** Невербальные методы диагностики в практике психологического консультирования: учебно-методическое пособие / А. Г. Шишева; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск: Аспринт, 2021. – 107, [1] с.: табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046207-8-6 (в пер.).

УДК 159.9.072.5 ББК 88.92я73

137. **Шишева, А. Г.** Психодиагностика в контексте оказания психологической помощи обучающимся (работа с детьми «группы риска») : учебно-методическое пособие / А. Г. Шишева ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск : Аспринт, 2021. – 72 с. : табл. ; 30 см. – Библиография: с. 42-43. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046207-7-9 (в пер.).

УДК 159.9.072.5 ББК 88.91я73

138. **Шишева, А. Г.** Психолого-педагогическая диагностика обучающихся (диагностический минимум) : учебно-методическое пособие / А. Г. Шишева, В. Г. Петров ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск : Аспринт, 2021. – 59 с. : табл. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046207-6-2 (в пер.).

УДК 159.9.072.5 ББК 88.91я73

См. 157.

2 РЕЛИГИЯ. ТЕОЛОГИЯ

24 Буддизм

139. **Пупышев, В. Н.** Буддология. Тибетская медицина: статьи, переводы, исследования / В. Н. Пупышев; Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 387 с.; 21 см. – (Pax Buddhica). – 500 экз. – ISBN 978-5-6045841-7-0 (в пер.).

УДК 242-31-1 ББК 86.35+53.591.5

См. 881.

27 Христианство

140. **Крючкова, Т. А.** Иркутский чудотворец. Иконография Святителя Иннокентия Кульчицкого XVIII — начала XXI века: каталог: к 30-летию второго обретения мощей Святителя Иннокентия Иркутского чудотворца. 1990—2020 / Т. А. Крючкова; руководитель проекта А. М. Спешилов; координатор проекта М. В. Василенко; редакторы: Г. А. Борисова, Е. Б. Хилханова; библиографическое редактирование Л. Ю. Олейник; консультант священник С. А. Бажков; художественное оформление Е. В. Антхауф; Собрание А. М. Спешилова [и др.]. — Иркутск: Принт Лайн, 2021. — 687 с.: ил., цв. ил., фот. цв.; 30 см. — Библиография: с. 662—672 и в подстрочных примечаниях. — Указатель имен: с. 674—686. — 1000 экз. — ISBN 978-5-907397-12-5 (в пер.).

УДК 271.2 ББК 86.372.24-575.14

141. Сокровища древнерусской музыки из фондов иркутских библиотек: сборник нотных расшифровок старинных церковных песнопений и их обработок для хора, выполненных современными композиторами / Иркутская областная общественная организация «Союз композиторов»; редакторы: Я. Круль, А. Потапцев; набор нот А. Коханая. — Иркутск: Аспринт, 2021. — 73 с.: ноты; 30 см. — 250 экз. — ISBN 978-5-6047454-7-2 (в пер.).

УДК 271.2+783.8 ББК 85.93(2)

3 ОБЩЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

142. Развитие российского общества: вызовы современности : материалы национальной научно-практической конференции с международным участием, посвященной 90-летию Байкальского государственного университета (Иркутск, 15–16 октября 2020 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет ; под общей редакцией В. В. Игнатенко, Ю. В. Пятковской ; редколлегия: В. В. Игнатенко, А. П. Киреенко, В. А. Бубнов [и др.]. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 568 с. : табл., диагр. ; 21 см. – Сведения об авторах в конце статей. – Библиография в конце статей. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3037-3 (в пер.).

УДК 3(470+571)(06) ББК 60.02я431

143. Российская цивилизация: история, проблемы, перспективы : материалы XXIV Всероссийской молодежной научнопрактической конференции с международным участием (Иркутск, 13 декабря 2020 года) / Иркутское областное отделение КПРФ [и др.] ; редакционный совет: С. Г. Левченко, С. В. Чупров, П. П. Петухов (ответственный редактор). — Иркутск : Оттиск, 2021. - 323, [3] вкл. л. с. : ил., граф., фот. цв. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 120 экз. — ISBN 978-5-6045840-0-2 (в пер.).

УДК 3(470)(06) ББК 60.033.145.2я431

Российская 144. цивилизация: история, проблемы, перспективы: материалы XXV Всероссийской молодежной научнопрактической конференции с международным участием (Иркутск, 18 апреля 2021 г.) / Иркутское областное отделение КПРФ, Общероссийская общественная организация «Российские ученые сопиалистической ориентации», Всероссийское созидательное движение «Русский лад» ; редакционный совет: С. Г. Левченко, С. В. Чупров, П. П. Петухов (ответственный редактор). – Иркутск : Оттиск, 2021. – 359 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 120 экз. – ISBN 978-5-6047062-0-6 (в пер.).

> УДК 3(470)(06) ББК 60.033.145.2я431

311 Теория статистики. Статистические методы

145. Вековая летопись Иркутской статистики: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: А. А. Забелина, Е. Д. Коржова. — Иркутск: Иркутскстат, 2021. — 271 с.: фот., табл., ил.; 25 см. — 100 экз.

УДК 311.3(571.53) ББК 65.051.12(2Рос-4Ирк)

146. **Иркутская область. Краткий статистический справочник. 2020** / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 60 с. : ил., табл., диагр. ; 15 см. – 6 экз.

УДК 311(571.53)(083.41) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05

314 Демография

147. **Естественное движение населения Иркутской области. 2020** : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 44 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 314(571.53)(083.41) ББК 60.723.4(2Рос-4Ирк)я3

148. Миграция населения. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Γ . И. Бузинаева, Н. В. Вахрина. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 80 с. : табл. ; 21 см. – [6] экз.

УДК 314.15(571.53)(083.41) ББК 60.73(2Рос-4Ирк)-5я3

149. **Численность населения на 1 января 2021 года** : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы

государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Г. И. Бузинаева, С. В. Борисова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. - 75 с. : табл. ; 21 см. -7 экз.

УДК 314.15(571.53)(083.41) ББК 60.721.13(2Рос-4Ирк)я3

150. Численность населения по полу и возрасту на 1 января 2021 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Г. И. Бузинаева, С. В. Борисова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021.-124 с. : табл., диагр. ; 21 см. -6 экз.

УДК 314(571.53)(083.41) ББК 60.721.13(2Рос-4Ирк)я3

316 Социология

151. **Перспективы изучения социальной реальности** : сборник научных статей / Иркутский государственный университет ; под общей редакцией: О. А. Полюшкевич [и др.]. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1923-7 (в кор.).

УДК 316

ББК 60.561.9я431я04+74.48я431я04

152. Социальная консолидация и социальное воспроизводство современного российского общества: ресурсы, проблемы, и перспективы: материалы VII Международной научно-практической конференции, Иркутск, 15 февраля 2021 г. / под общей редакцией О. А. Полюшкевич; Иркутский государственный университет. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1900-8 (в кор.).

УДК 316 ББК 60.524я04

153. Социальные процессы в современном российском обществе: проблемы и перспективы : материалы V Всероссийской научной конференции с международным участием, Иркутск, 23 апреля 2021 г. / Иркутский государственный университет ; редколлегия: О. Б. Истомина (ответственный редактор) [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1911-4 (в кор.).

УДК 316(47)(063) ББК 60.524я04

См. 119.

316.3/.4 Социальная структура. Общество как социальная система. Социальные процессы

154. В поисках социальной истины : материалы III Международной научно-практической конференции, Иркутск, 29 ноября 2021 г. / Иркутский государственный университет ; под общей редакцией О. А. Полюшкевич. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM ; 12x14 см. – 15 экз. – ISBN 978-5-9624-1985-5 (в кор.).

УДК 316.346 ББК 60.01я04

155. Глобальные и региональные воздействия в системе современных обществ: сборник научных трудов / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет [и др.]; научный редактор Т. И. Грабельных. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 463 с.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1995-4 (в пер.).

УДК 316.3 ББК 60.521я43

156. **Грицких, Н. В.** Основы социально-производственной стратификации (на примере градообразующих предприятий Иркутской области): учебное пособие / Н. В. Грицких; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт социальных наук. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 143 с.; 21 см. — Библиография: с. 138—143. — 50 экз. — ISBN 978-5-9624-1988-6 (в пер.).

УДК 316.343 ББК 60.543я73

- 157. Деловое общение курс лекций для студентов учреждений среднего образовательных профессионального образования / Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского, Колледж автомобильного транспорта и агротехнологий; составитель М. П. Великородова. – Молодежный : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 83 с. : табл. ; 21 см. – Библиография: с. 83 (13 названий). – 40 экз. УДК 316.455(075.32)+159.9 ББК 60.841я723+88.53я723
- 158. Социальная реальность виртуального пространства : материалы III Международной научно-практической конференции

(Иркутск, 20 сентября 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт социальных наук; под редакцией О. А. Полюшкевич. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1959-6 (в кор.).

УДК 316.342 ББК 32.971.353я431я04

159. Социальные институты в правовом измерении: теория и практика: материалы III Всероссийской научно-практической конференции с международным участием, Иркутск, 15 марта 2021 г. / Иркутский государственный университет; под общей редакцией: О. А. Полюшкевич, Г. В. Дружинина. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1905-3 (в кор.).

УДК 316.334 ББК 67.0л0я431я04+60.5я04

160. Территориальные службы медиации для решения конфликтов разных групп в местных сообществах : методические рекомендации / Ассоциация «Байкальская лига медиаторов» ; составители: А. С. Архипкина, А. А. Матвеева. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 67, [4] с. : цв. ил., табл. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-9624-1917-6 (в пер.).

УДК 316.485 ББК 67.404.213.6я7

161. Цивилизационные сдвиги в развитии современного города: сборник научных трудов / Иркутский государственный университет, Институт социальных наук, Социологическая лаборатория региональных проблем и инноваций [и др.]; научный редактор Т. И. Грабельных. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 461 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1933-6 (в пер.).

УДК 316.334.56 ББК 60.546.21я43

316.6 Социальная психология

162. **Карнышев, А.** Д. Психология деятельности и управления в социальной сфере: учебное пособие / А. Д. Карнышев, Е. А. Иванова, Н. В. Грицких; Министерство науки и высшего образования РФ,

Иркутский государственный университет, Институт социальных наук. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 219 с. ; 21 см. – Библиография: с. 214-219. – 50 экз. – ISBN 978-5-9624-1993-0 (в пер.).

УДК 316.6(075.8) ББК 60.8я73

32 Политика

163. **30** лет без Союза: потери, удачи, перспективы : материалы Всероссийской студенческой конференции с международным участием / Иркутский государственный университет ; научный редактор Ю. А. Зуляр ; редколлегия: Г. В. Логунова [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1932-9 (в кор.).

УДК 32(470)(063) ББК 63.3(2)6я431я04

164. **Маслов, А. С.** Манипуляция сознанием сегодня / А. Маслов, П. Петухов, А. Рожкова ; Иркутское областное отделение Всероссийского Созидательного Движения «Русский лад». – Иркутск : Оттиск, 2021. – 55 с. ; 21 см. – 250 экз.

УДК 32.019.5 ББК 63.3(2)6-3

323/324 Внутренняя политика

165. Досрочные выборы губернатора Иркутской области. 2020: электоральная статистика / С. П. Ануфриева, К. С. Баинов, И. В. Грибачев [и др.].; под общей редакцией И. В. Дмитриева; Избирательная комиссия Иркутской области. – Иркутск: Избирательная комиссия Иркутской области. – 127 с.: цв. ил., табл., ил., портр.; 29 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-91106-044-2 (в пер.).

УДК 324(571.53) ББК 66.042.11(2Рос-4Ирк)я3

166. **Щапов, М. В.** Отчет депутата Государственной Думы от Иркутской области Михаила Щапова за период работы с сентября 2016 по январь 2021 года / М. В. Щапов. — Ангарск : Салют, 2021. — 198 с. ; 21 см. — 3000 экз.

УДК 324(571.53) ББК 66.3(2Рос-4Ирк),123

См. 911.

327 Международные отношения. Мировая политика. Внешняя политика

167. Россия — Монголия: 100 лет вместе : материалы Международной научно-практической конференции, посвященной 100-летию установления российско-монгольских дипломатических отношений, Иркутск, 20 мая 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт международных отношений Академии наук Монголии ; редколлегия: С. И. Кузнецов [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 153 с. : ил., табл. ; 21 см. — Сведения об авторах в конце книги. — Библиография в конце статей. — 70 экз. — ISBN 978-5-9624-1946-6 (в пер.).

УДК 327(470:517.3)(091) ББК 66.4(2Poc),9(5Мон)я431

168. Россия и Корея: взгляд из Сибири — 2021: тезисы и доклады Международной научно-практической конференции, Иркутск, 9—10 октября 2021 г. / Иркутский государственный университет, Центр корейских исследований; ответственный редактор К. В. Иванов. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 190 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1965-7 (в пер.).

УДК 327(470:519) ББК 66.4,4я431

169. **Цыкунов**, Г. А. История международных отношений в XX веке: учебное пособие / Г. А. Цыкунов ; Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 160 с. ; 20,5 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – ISBN 978-5-7253-3061-8 (в пер.).

УДК 327(075.8) ББК 63.3(0)6-6я73

329 Политические партии и движения

170. **Федоров, К. М.** Запоздалое начало. Что делать? С чего начать? / Константин Фёдоров. — 2-е издание, дополненное. — Иркутск : На Чехова, 2021. — 119 с. ; 21 см. — Библиография: с. 118—119. — 500 экз. — ISBN 978-5-98839-162-3 (в пер.).

УДК 329.15 ББК 87.3(0)6 171. **Федоров, К. М.** Запоздалое начало. Что делать? С чего начать? / Константин Фёдоров. – Иркутск : На Чехова, 2021. – 111 с. ; 21 см. – Библиография: с. 110–111. – 500 экз. – ISBN 978-5-98839-159-3 (в пер.). УДК 329.15 ББК 87.3(0)6

33 Экономика. Экономические науки 330 Экономика в пелом

172. **Блануца, В. И.** Географическая экспертиза стратегий экономического развития России : монография / В. И. Блануца. — Москва : ИНФРА-М, 2021. — 197 с. : ил., табл., схемы ; 21 см. — (Научная мысль). — Библиография: с. 161-196 (480 названий) и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-16-016776-3 (в пер.).

УДК 330.31(470+571)(075.4) ББК 65.9(2Poc)-962

173. Основные фонды в экономике области. 2005–2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 34 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. – 16 экз.

УДК 330.142.211(571.53)(083.41) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05

174. Потребление основных продуктов питания населением Иркутской области в 2020 году : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 32 с. : табл. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 330.567.22(571.53)(083.41) ББК 65.051.113(2Рос-4Ирк)

331 Труд. Наука о труде. Экономика труда. Организация труда

175. Кадры государственной гражданской и муниципальной службы Иркутской области. 2020 год: статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской

области (Иркутскстат) ; составители: Г. И. Бузинаева, О. Р. Рыкова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 36 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. — 6 экз. УДК 331.108.8(571.53)(083.41) ББК 65.051-640(2Рос-4Ирк)

176. **Москвитина, Н. В.** Управление персоналом: учебное пособие / Н. В. Москвитина; Иркутский государственный университет. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1971-8 (в кор.).

УДК 331.1(075.8) ББК 65.291.6-21я73я04

177. Наш профсоюз. Банк России. 100 лет: 1921–2021 / авторысоставители: Е. А. Гостева [и др.]. – [Иркутск : б. и., 2021]. – 69 с. : граф., фот. ; 29 см. – ISBN 978-5-6047062-2-0 (в пер.).

УДК 331.105.44(571.53) ББК 66.72(2Рос-4Ирк),92

178. **Об условиях труда в Иркутской области. 2020** : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Г. И. Бузинаева, Ю. М. Серикова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 64 с. : табл. ; 21 см. – [6] экз.

УДК 331(571.53)(083.41) ББК 65.051.524(2Рос-4Ирк)-05я3

179. Распределение численности работников по размерам начисленной заработной платы за апрель 2021 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Г. И. Бузинаева, Ю. В. Архокова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 31 с. : табл., граф. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 331(571.53)(083.41) ББК 65.051.524.5(2Рос-4Ирк)

180. **Тимофеева, С. С.** Организация охраны труда на предприятии : учебное пособие / С. С. Тимофеева, С. С. Тимофеев, М. А. Мурзин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. —

Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 308 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 202-209. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1636-2 (в пер.). УДК 331.45 ББК 65.246я73+67.405.115я73

181. **Тимофеева, С. С.** Система управления охраной труда: учебное пособие / С. С. Тимофеева, С. С. Тимофеев, М. А. Мурзин; Министерство науки и высшего образования, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 135 с.: ил.; 20 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1654-6 (в пер.).

УДК 331.45 ББК 65.246я73

182. **Труд и занятость в Иркутской области. 2020** : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 173 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047328-7-8 (в пер.).

УДК 331.5(571.53)(083.41) ББК 65.051.524(2Рос-4Ирк)

183. Трудовые ресурсы Приангарья. 2018—2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. Ю. Манзанова, Н. Г. Козлова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 47 с. : табл., диагр. ; 21 см.

УДК 331(571.53)(083.41) ББК 65.240(2Рос-4Ирк)

184. Численность и потребность организаций в работниках по профессиональным группам по состоянию на 31 октября 2020 года: статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: Г. И. Бузинаева, Е. А. Варламова. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 20 с.: табл., диагр.; 21 см. – [6] экз.

УДК 331(571.53)(083.41) ББК 65.051.524.0

332 Региональная (территориальная) экономика. Земельный (аграрный) вопрос. Жилищное хозяйство

185. Бюджет Иркутской области 2022–2024 : к Закону Иркутской области от 16 декабря 2021 года № 130-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» / Министерство финансов Иркутской области. — Иркутск : Минфин Иркутской области, [2021]. — 78 с. : ил. ; 30 см.

УДК 332(571.53) ББК 65.261.783(2Poc-4Ирк)

186. Жилищно-коммунальное хозяйство Иркутской области. 2020: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 88 с.: табл., диагр.; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047328-6-1 (в пер.).

УДК 332.82(571.53)(083.41) ББК 65.051.544(2Рос-4Ирк)

187. Институциональные преобразования и демография организаций в Иркутской области : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, Е. А. Кузнецова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 67 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. — [6] экз. УДК 332(571.53)(083.41) ББК 65.051.4(2Рос-4Ирк)+60.7(2Рос-4Ирк)

188. Совершенствование подходов к оценке затрат на проведение капитального ремонта многоквартирных домов в Российской Федерации на примере Иркутской области / С. А. Астафьев, Д. А. Воронов, Г. В. Хомкалов [и др.]; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 204 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография: с. 172–176 и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3048-9 (в пер.).

УДК 332.832.5 ББК 65.441.2

334 Формы организаций и сотрудничества в экономике

189. Румянцева, Ю. Н. Теория организации : практикум / Ю. Н. Румянцева ; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал). – Иркутск : Иркутский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. — 102 с. : табл. ; 20 см. — Библиография в начале тем и в подстрочных примечаниях. — 50 экз. — ISBN 978-5-00094-812-5 (в пер.). УДК 334.01

ББК 65.012.13я7

См. 50.

336 Финансы. Банковское дело. Деньги

190. **Врублевская, В. В.** Налоги и налогообложение : методические указания для практических занятий и самостоятельной работы студентов института экономики, управления и прикладной информатики специальности 38.05.01 — Экономическая безопасность / В. В. Врублевская, А. И. Мамаева ; Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского, Институт экономики, управления и прикладной информатики. — Молодежный : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 75 с. : табл. ; 21 см. — Авторы указаны на обороте титульного листа. — Библиография: с. 75 (9 названий). — 15 экз.

УДК 336.2 ББК 65.261.41я7

191. Инфраструктура и финансы муниципальных образований Иркутской области. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: А. А. Забелина [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 128 с. : табл. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 336(571.53)(083.41) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05+65.26(2Рос-4Ирк)-05

192. **Красикова, Т. Ю.** Биржевая деятельность: учебное пособие / Т. Ю. Красикова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 124 с.: граф., ил., диагр.; 21 см. – Библиография: с. 123-124 (31 название). – 300 экз.

УДК 336(075.8) ББК 65.264.31я73 193. Показатели системы национальных счетов Иркутской области. 2010–2019: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск: Иркутскстат, 2021. — 44 с.: табл., граф., диагр.; 21 см. — 6 экз.

УДК 336(571.53)(083.41) ББК 65.051.110.1(2Рос-4Ирк)я3

194. Современные тенденции в финансовой сфере / М. А. Авдюшина [и др.]; редколлегия: М. Г. Жигас, Е. В. Агеева, Л. В. Кислицына; под общей редакцией М. Г. Жигас; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 457 с.: ил., табл.; 21 см. – Сведения об авторах: с. 3–5. – Библиография в конце книги. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3041-0 (в пер.).

УДК 336 ББК 65.261

- 195. Тяпкина, М. Ф. Финансовый менеджмент: практикум для бакалавров направления подготовки 38.03.02 менеджмент очного и заочного обучения / М. Ф. Тяпкина, М. В. Вельм; Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского, Институт экономики, управления и прикладной информатики. Молодежный: Издательство Иркутского ГАУ, 2021—.
- **Ч. 2**. 2021. 98 с. : табл. ; 21 см. Библиография в конце книги. 5 экз.

УДК 336(076.5) ББК 65.291.9-21я73

- 196. **Финансовые итоги деятельности организаций. 2020** / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: Н. А. Васильева, Е. В. Кустова. Иркутск: Иркутскстат, 2021— .
 - **Т. 1**: Полный круг организаций. 2021. 29 с. : табл. ; 21 см. 6 экз. УДК 336(571.53)(083.41) ББК 65.051.526.19
- 197. Финансовые итоги деятельности организаций. 2020 / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный

орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, Е. В. Кустова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021 .

Т. 2: Крупные и средние организации. – 2021. - 29 с. : табл. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 336(571.53)(083.41) ББК 65.051.526.19

- 198. **Финансовые итоги деятельности организаций. 2020** / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: Н. А. Васильева, Е. В. Кустова. Иркутск: Иркутскстат, 2021– .
 - **Т. 3**: Малые предприятия. 2021. 30 с. : табл. ; 21 см. 6 экз. УДК 336(571.53)(083.41) ББК 65.051.526.19
- 199. Финансы Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составитель А. А. Забелина ; ответственный исполнитель И. В. Ядрова. Иркутск : Иркутскстат, 2021. 80 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. -6 экз.

УДК 336(571.53)(083.41) ББК 65.051.526(2Рос-4Ирк)

См. 11, 544.

338 Экономическое положение. Экономическая политика. Управление и планирование в экономике. Производство. Услуги. Цены

200. Consequences of Pandemic on the Regional Economy: материалы IV научно-практической конференции, Иркутск, 31 марта 2021 г. / Иркутский государственный университет; редколлегия: О. В. Архипкин [и др.]; ответственный за выпуск С. И. Шильникова. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – Перевод заглавия: Последствия пандемии для региональной экономики. – ISBN 978-5-9624-1942-8 (в кор.).

УДК 338.91(063) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)я431я04+51.9я431я04 201. **Байкал – наша профессия** / Байкалия Тур. – Иркутск : [б. и., 2021]. – 59 с. : фот. цв., цв. ил. ; 20 см.

УДК 338.487

ББК 75.8(253.57,23Байкал)я23+65.433(253.57,23Байкал)

202. Галяутдинов, И. И. Основы проектирования, технологии и эксплуатации химических производств : учебное издание / И. И. Галяутдинов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 187 с. : рис., ил. ; 21 см. — Библиография: с. 180—187. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1668-3 (в пер.).

УДК 338.1 ББК 35.10я73

203. **Индексы цен в строительстве** : информационный бюллетень / Министерство строительства, дорожного хозяйства Иркутской области. – Иркутск : Региональный центр ценообразования в строительстве, 2008— .

Апрель-июнь 2021 г. – 2021. – 278 с. : табл. ; 29 см.

УДК 338.5

ББК 65.31-372.33

204. **Индексы цен в строительстве** : информационный бюллетень / Министерство строительства, дорожного хозяйства Иркутской области. – Иркутск : Региональный центр ценообразования в строительстве, 2008— .

Июль-сентябрь 2021 г. – 2021. – 272 с. : табл. ; 29 см.

УДК 338.5

ББК 65.31-372.33

205. **Индексы цен в строительстве**: информационный бюллетень / Министерство строительства, дорожного хозяйства Иркутской области. – Иркутск: Региональный центр ценообразования в строительстве, 2008— .

Октябрь-декабрь 2021 г. – 2021. – 306 с. : табл. ; 29 см.

УДК 338.5

ББК 65.31-372.33

206. **Индексы цен в строительстве** : информационный бюллетень / Министерство строительства, дорожного хозяйства Иркутской

области. – Иркутск : Региональный центр ценообразования в строительстве, 2008— .

Январь-март 2021 г.. – 2021. – 268 с. : табл. ; 29 см.

УДК 338.5 ББК 65.31-372.33

207. **Культура, туризм и отдых в Иркутской области** : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: С. Г. Куценко, В. И. Храмова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 48 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 338.48(571.53)(083.41) ББК 65.051.544(2Рос-4Ирк)

208. Лонцих, П. А. Менеджмент качества: оценка рисков и конкурентоспособности: учебное пособие / П. А. Лонцих, Е. Ю. Головина, Н. П. Лонцих; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 146 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография: с. 142—146 (77 названий). — 300 экз.

УДК 338.518 ББК 65.291.823.2-21я73

209. Национальная экономика и финансы в условиях новых вызовов, неопределенности и цифровых угроз / М. А. Авдюшина, Е. В. Агеева, Т. А. Анженко [и др.]; под общей редакцией: М. Г. Жигас [и др.]; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 293 с.: граф., табл., схемы; 20,5 см. — Библиография: с. 282—293 и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3057-1 (в пер.).

УДК 338.2(470+571) ББК 65.050.1

210. Платные услуги населению. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 70 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047328-5-4 (в пер.).

УДК 338.46(571.53)(083.41) ББК 65.442(2Poc-16)-05 211. **Продукция сельского хозяйства в 2020 году**: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 44 с.: табл., диагр.; 21 см. – 6 экз.

УДК 338.439(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

212. **Промышленное производство Иркутской области. 2020** : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 88 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 338.45(571.53)(083.41) ББК 65.051.530(2Рос-4Ирк)

213. Рекреационная география и тренды развития туризма: материалы III международной научно-практической конференции, Иркутск (Россия), 22–26 сентября 2021 г. / Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт географии им. В. Б. Сочавы ; составители: А. Ю. Бибаева, О. А. Игнатова. – Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. – 297 с.: ил., табл. ; 28 см. – Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. – ISBN 978-5-94797-393-8 (в пер.).

УДК 338.48(063) ББК 75.81я431+26.89я431

214. **Рубцова, Н. В.** Системный подход к управлению сферой туристско-рекреационных услуг района: эффективность и условия реализации: монография / Н. В. Рубцова; Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 160 с.: ил., табл.; 20,5 см. – Библиография: с. 146-159 и в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3058-8 (в пер.).

УДК 338.48 ББК 65.433

215. Социально-экономическая трансформация в современном мире: региональные проявления: материалы II научно-практической конференции, Иркутск, 15–16 декабря 2020 г. / Министерство науки

и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики ; редколлегия: О. В. Архипкин [и др.]. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 126 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 70 экз. – ISBN 978-5-9624-1950-3 (в пер.).

УДК 338(063) ББК 65.9я431+65.9(2Рос-4Ирк)я431

216. Социально-экономическое положение регионов Сибирского федерального округа за 2015—2019 годы: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск: Иркутскстат, 2021. — 179 с.: табл.; 21 см. — 3 экз.

УДК 338(571.5)(083.41) ББК 65.9(253)-05

217. Социально-экономическое положение регионов Сибирского федерального округа за 2016—2020 годы: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск: Иркутскстат, 2021. — 176 с.: табл., диагр.; 21 см. — 6 экз.

УДК 338(571.1/.5)(083.41) ББК 65.9(253)-05

218. **Чувашова, М. Н.** Экономика региона : учебное пособие / М. Н. Чувашова, А. В. Цветцых. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-2003-5 (в кор.).

УДК 338.91(075.8) ББК 65.04(2Рос)я73я04

219. Экономическое самоопределение предпринимателя : монография / Т. А. Терехова, Т. Г. Озерникова, Е. Л. Трофимова, Н. В. Терехова ; Иркутский государственный университет. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 419 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография в конце глав. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-2008-0 (в пер.).

УДК 338.22 ББК 65.290.31+88.571.3

338(571.53) Экономическое положение Иркутской области

220. **Ангарск. 70 лет**: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: А. А. Забелина, Ю. В. Халтурина. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 67 с.: ил., табл.; 21 см. – 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41)

ББК 65.9(2Рос-4Ирк-2Ангарск)-03

221. Бюджет Иркутской области на 2021–2023 годы : к Закону Иркутской области от 16 декабря 2020 года № 114-ОЗ «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» / Министерство финансов Иркутской области. — Иркутск : [б. и.], 2021. — 78 с. : ил., фот. ; 30 см.

УДК 338(571.53) ББК 65.261.783(2Poc-4Ирк)

- 222. Внешнеэкономическая деятельность предприятий Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, О. С. Самойлова. Иркутск : Иркутскстат, 2021. 32 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. 6 экз. УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.542.8(2Рос-4Ирк)
- 223. **Иркутск в цифрах. 2020** : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. Иркутск : Иркутскстат, 2021. 75 с. : табл., диагр. ; 21 см. 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05

224. **Иркутский историко-экономический ежегодник** / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет, Региональный центр научных исследований экономической истории России. – Иркутск : Издательство БГУ, [1999?]— .

2021 / редколлегия: А. В. Шалак, В. М. Левченко, Г. А. Цыкунов, Д. Я. Майдачевский. — 2021. — 467 с. ; 21 см. — Сведения об авторах: с. 460—463 и в конце статей. — Библиография в конце статей. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3040-3 (в пер.).

УДК 338(571.53)(091) ББК 65.03(2Рос-4Ирк)я43+63.3(253)я43

225. **Иркутску 360 лет**: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: А. А. Забелина, В. Э. Паршина. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 96 с.: табл., диагр.; 21 см. – 10 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051(2Рос-4Ирк)

226. Использование производственных мощностей крупными и средними организациями Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, М. А. Грешилова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 12 с. : табл. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.291.571(2Рос-4Ирк)я3

227. Использование топливно-энергетических ресурсов в Иркутской области. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: С. Г. Куценко [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 40 с. : табл. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.514(2Рос-4Ирк)

228. Малое и среднее предпринимательство в Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, А. С. Пинигина. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 52 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. — 6 экз. УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.520.21(2Рос-4Ирк)

229. Основные показатели обследования семей. 2020 / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. Ю. Манзанова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 28 с. : табл., диагр., граф. ; 21 см. – Заглавие обложки: Основные показатели обследования семей. 2019–2020. – 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.520.22(2Рос-4Ирк)я3

- 230. Основные сведения о деятельности предприятий. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, Е. С. Мошкова. Иркутск : Иркутскстат, 2021– .
 - **Т. 1**. 2021. 100 с. : табл. ; 21 см. 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.4(2Рос-4Ирк)

- 231. Основные сведения о деятельности предприятий. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, Е. С. Мошкова. Иркутск : Иркутскстат, 2021–
 - T. 2. 2021. 80 c. : табл. ; 21 см. 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.4(2Рос-4Ирк)

232. Паспорт Иркутской области: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: А. А. Забелина, В. Э. Паршина. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 132 с.: табл.; 21 см. – 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.12(2Рос-4Ирк)я43

233. Посевные площади и валовые сборы сельскохозяйственных культур в 2020 году: статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной

службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: В. А. Щербина, Т. Л. Безносова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 176 с. : табл. ; 21 см. – 8 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

234. Потребительский рынок Иркутской области: краткие итоги. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составитель С. Г. Куценко. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 13 с. : табл., диагр. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.291-31(2Рос-4Ирк)

235. Приангарье: год за годом. Социальный аспект. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 95 с. : табл., диагр. ; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047327-9-3 (в пер.).

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05

236. **Приангарье: год за годом.** Экономический аспект. 2020 / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 155 с.: табл., граф., диагр.; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047328-8-5 (в пер.).

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05

237. Строительство и ввод в действие объектов на территории Иркутской области. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Н. А. Васильева, Е. В. Клепикова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 31 с. : табл. ; 21 см. – [6] экз.

УДК 338(571.53)(083.41) ББК 65.051.531(2Рос-4Ирк)

339.1 Общие вопросы торговли. Рынок

238. Эдвардс, Д. Мне повезет: Исповедь сотрудника Google № 59: [18+] / Д. Эдвардс; главный редактор А. Овсянникова; научные редакторы: И. Сидиров, Д. Чумак; литературный редактор Ю. Голобокова; перевод: А. Бырдина, А. Огородникова; редакторы перевода: Е. Бартов, Д. Бедретдинова. — Иркутск: ITSumma Press, 2021. — 494 с.: ил.; 21 см. — Словарь терминов: с. 485—491. — 300 экз. — ISBN 978-5-6042412-2-6 (в пер.).

УДК 339.138 ББК 32.972.53+65.050.11

339.5 Внешняя торговля. Международная торговля

239. Торгово-экономическое сотрудничество России и стран Восточной Азии / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики ; редколлегия: О. В. Архипкин [и др.]. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021– .

Вып. 1. – 2021. – 106 с. : ил., табл., диагр. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 50 экз. – ISBN 978-5-9624-1960-2 (в пер.).

УДК 339.5(470:5)

ББК 65.59(2Рос)+65.59(5)

34 Право. Юридические науки

240. **Авдеева, Е. В.** Доктринальные основы реализации уголовного наказания : монография / Е. В. Авдеева ; Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации. — Иркутск : Издательство ВСИ МВД РФ, 2021. — 83 с. ; 20,5 см. — Библиография: с. 82-83 (18 названий) и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-9538-0093-8 (в пер.).

УДК 34 ББК 67.408.02

241. Актуальные проблемы правотворческой и правоприменительной деятельности в Российской Федерации : материалы Всероссийской научно-практической студенческой конференции, Иркутск, 11 апреля 2021 г. / Иркутский государственный университет ; ответственный редактор О. В. Горбач. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM ; 12x14 см. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1938-1 (в кор.).

УДК 34(470)(063) ББК 67.022.14я431я04 242. **Архипова, А. Н.** Вопросы расследования убийств, сопряженных с сокрытием и уничтожением трупа : монография / А. Н. Архипова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 164 с. ; 21 см. – Библиография: с. 134–139 и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1660-7 (в пер.).

УДК 34 ББК 67.523.11

243. Защита частных прав: проблемы теории и практики : материалы IX ежегодной международной научно-практической конференции, посвященной 90-летию Байкальского государственного университета (Иркутск, 3 декабря 2020 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет ; под редакцией: Н. П. Асланян, Ю. В. Виниченко. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 202 с. ; 21 см. — Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-7253-3039-7 (в пер.).

УДК 34(06) ББК 67.404я431

244. Защита частных прав: проблемы теории и практики : материалы X ежегодной международной научно-практической конференции, состоявшейся в рамках II Байкальского юридического форума (Иркутск, 23—25 сентября 2021 г.) / ответственные редакторы: Н. II. Асланян, Ю. В. Виниченко. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021.-206 с. ; 20.5 см. — Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-7253-3072-4 (в пер.).

УДК 34(06) ББК 67.404я431

245. Личность, общество и государство в правовом измерении: материалы национальной научно-практической конференции, Иркутск 22 марта 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет, Фонд «Право и демократия»; редколлегия: В. В. Игнатенко (ответственный редактор) [и др.]. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 429 с.; 21 см. – Сведения об авторах в конце статей. – Библиография в конце статей и в тексте. – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-3053-3 (в пер.).

УДК 34 ББК 67.021я431 246. Правовые исследования молодых ученых (для магистрантов и аспирантов): материалы I ежегодной региональной научно-практической конференции (Иркутск, 19 января 2021 г.) / Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России), Иркутское отделение общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»; ответственные редакторы: А. М. Бычкова, А. Н. Дудина; редколлегия: Ю. Н. Румянцева [и др.]. – Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 347 с.; 20 см. – Информация об авторах в конце статей. – Библиография в конце статей. – 80 экз. – ISBN 978-5-00094-837-8 (в пер.).

УДК 34 ББК 67.0я431

- 247. Проблемы современного законодательства России и зарубежных стран : материалы X Международной научно-практической конференции, Иркутск, 1 октября 2021 г. / Иркутский институт Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), Иркутское отделение Ассоциации юристов России ; ответственные редакторы: А. М. Бычкова, Н. В. Кешикова. Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021— .
- **Т. 1**. 2021. 228 с. ; 21 см. Библиография в конце статей. 80 экз. ISBN 978-5-00094-952-8 (в пер.).

УДК 34 ББК 67я431

- 248. Проблемы современного законодательства России и зарубежных стран : материалы X Международной научнопрактической конференции, Иркутск, 1 октября 2021 г. / Иркутский институт Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России), Иркутское отделение Ассоциации юристов России; ответственные редакторы: А. М. Бычкова, Н. В. Кешикова. Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021— .
- **Т. 2**. -2021. -186 с. ; 21 см. Библиография в конце статей. -80 экз. ISBN 978-5-00094-953-5 (в пер.).

УДК 34 ББК 67я431

249. Современные проблемы правотворчества и правоприменения: материалы Всероссийской студенческой научно-практической конференции, Иркутск, 25 марта 2021 г. / Всероссийский

государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России), Иркутское отделение Ассоциации юристов России ; ответственные редакторы: А. М. Бычкова, Н. В. Кешикова ; редколлегия: А. В. Бычков [и др.]. – Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021— .

Т. 1. -2021. -276 с. ; 20 см. - Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. -50 экз. - ISBN 978-5-00094-876-7 (в пер.). УЛК 34

ББК 67.022.14я431

250. Современные проблемы правотворчества и правоприменения : материалы Всероссийской студенческой научно-практической конференции, Иркутск, 25 марта 2021 г. / Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России), Иркутское отделение Ассоциации юристов России ; ответственные редакторы: А. М. Бычкова, Н. В. Кешикова ; редколлегия: А. В. Бычков [и др.]. – Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021—

Т. 2. – 2021. – 218 с. ; 20 см. – Библиография в конце статей. – 50 экз. – ISBN 978-5-00094-878-1 (в пер.).

УДК 34

ББК 67.022.14я431

251. **Туркова, В. Н.** Прокурорский надзор : практикум / В. Н. Туркова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 65 с. : ил. ; 21 см. — Библиография: с. 58–59. — 300 экз.

УДК 34

ББК 67.721-91я73

252. **Туркова, В. Н.** Уголовно-правовые средства противодействия коррупции в России и за рубежом. Сравнительное уголовно-правовое исследование: монография / В. Н. Туркова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 163 с.: ил.; 20,5 см. — Библиография: с. 127-136 и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-8038-1679-9 (в пер.).

УЛК 34

ББК 67.408.142+67.401.02

340 Право в целом. Методы и вспомогательные правовые науки

253. **Абрамитов, С. А.** Теория государства и права : учебное пособие / С. А. Абрамитов, Б. С. Андреев ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 115 с. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1632-4 (в пер.).

УДК 340.12 ББК 67.0я73

- 254. Деранжулина, Е. Г. Правоведение : учебное пособие : в 2 частях / Е. Г. Деранжулина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Ч. 1**. 2021. 197 с. : ил. ; 20,5 см. Библиография: с. 195–197. 300 экз. ISBN 978-5-8038-1697-3 (в пер.).

УДК 340 ББК 67.0я73

255. **Нестолий, В. Г.** Консультации по общей и особенной части гражданского права: учебное пособие / В. Г. Нестолий; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ВГУЮ. – Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 159 с.; 20 см. – Библиография в подстрочных примечаниях и в конце книги. – 50 экз. – ISBN 978-5-00094-902-3 (в пер.).

УДК 340.1(075.8) ББК 67.404.0я73+67.404.21я73

256. Парфенова, Т. А. Курсовая работа по теории государства и права: в помощь студенту-первокурснику: учебное пособие / Т. А. Парфенова, М. А. Сафонов; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России). – Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 103 с.; 20 см. – Библиография: с. 57–91 и в подстрочных примечаниях. – 80 экз. – ISBN 978-5-00094-817-0 (в пер.).

УДК 340.1 ББК 67.0я73 257. **Самусевич, А. Г.** Теория расследования правонарушений: рабочая тетрадь / А. Г. Самусевич; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 39 с.: цв. ил., табл.; 29 см. – Библиография: с. 26 (7 названий). – 300 экз. УДК 340.1 ББК 67.410.212

341 Международное право

258. **Каландаришвили, 3. Н.** Правовая культура и мировые цивилизации : монография / 3. Н. Каландаришвили. — Санкт-Петербург : $[6. \ u.], 2021. - 135 \ c.$; 21 см. — Библиография: с. $121-135 \ u$ в подстрочных примечаниях. — $500 \$ экз. — ISBN 978-5-98839-154-8 (в пер.).

УДК 341 ББК 67.02

259. **Колобов, Р. Ю.** Конвенция ООН о договорах международной купли-продажи товаров (Вена, 11 апреля 1980 г.) : сборник задач / Р. Ю. Колобов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Юридический институт. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 51 с. ; 21 см. — Библиография: с. 19 (4 названия). — 50 экз. — ISBN 978-5-9624-1970-1 (в пер.).

УДК 341.9 ББК 67.93я7

260. **Лисаускайте, В. В.** Особенности правового и организационного сотрудничества государств в области защиты от бедствий в рамках региональных механизмов : учебно-методическое пособие / В. В. Лисаускайте ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Юридический институт. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 79 с. ; 21 см. – Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. – 140 экз. – ISBN 978-5-9624-1903-9 (в пер.).

УДК 341.232 ББК 67.91я73

261. **Правовые, политические, социальные и иные гарантии обеспечения права на благоприятную окружающую среду** : материалы Международной молодежной научно-практической конференции и проведенного в рамках конференции международного конкурса студенческих научных работ NOTA BENE, Иркутск, 20 мая

2020 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет ; редколлегия: И. Г. Смирнова, В. В. Коломнов, Д. В. Жмуров. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 314 с. : ил. ; 21 см. – Часть текста на английском языке. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-7253-3043-4 (в пер.).

УДК 341.41(082) ББК 67.407.03я431

342 Государственное право. Конституционное право. Административное право

262. **Избирательное право в фокусе судебной практики** : монография / В. В. Игнатенко, Э. И. Девицкий, А. А. Петров, В. Е. Подшивалов ; под редакцией В. В. Игнатенко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 279 с. ; 21 см. — Библиография: с. 277—279 и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3066-3 (в пер.).

УДК 342.8 ББК 67.400.8

263. Конституционализм и власть в России: история, современные проблемы и перспективы : материалы VI Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых с международным участием, посвященной Дню Конституции Российской Федерации (Иркутск, 15 декабря 2020 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет ; ответственный редактор А. А. Пахаруков ; редколлегия: Ю. А. Герасимова [и др.]. – Иркутск : [б. и.], 2021. – 385 с. : диагр. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1661-4 (в пер.).

УДК 342 ББК 67.400(2Рос)я43

264. Конституционные права и свободы человека и гражданина в Российской Федерации: проблемы реализации и защиты : материалы межвузовской (ежегодной) студенческой конференции (Иркутск, 26 ноября 2020 г.) / Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России); ответственный редактор А. А. Пахаруков; редколлегия: Ю. Р. Герасимова [и др.]. – Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 115 с.; 20 см. –

Информация об авторах в конце статей. — Библиография в конце статей. — 50 экз. — ISBN 978-5-00094-839-2 (в пер.).

УДК 342.7 ББК 67.400.3я431

265. Личичан, О. П. Теория и методология нормативно-правового обеспечения механизма социально-экономического развития субъектов Российской Федерации : монография / О. П. Личичан ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Юридический институт. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 427 с. ; 21 см. — Библиография: с. 385—427 и в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-9624-1968-8 (в пер.).

УДК 342.9(47) ББК 67.0

266. **Петров, А. А.** Решения Конституционного Суда Российской Федерации в доктрине и практике конституционного правосудия : монография / А. А. Петров ; под редакцией В. В. Игнатенко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 452 с. ; 21 см. — Библиография в конце книги и в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3062-5 (в пер.).

УДК 342.4 ББК 67.400.12

267. **Проблемы организации и деятельности органов местного самоуправления** : материалы межвузовского (ежегодного) студенческого круглого стола (Иркутск, 2020 г.) / Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал) ; ответственный редактор Н. В. Кешикова. — Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. — 92 с. : табл. ; 20 см. — Информация об авторах в конце статей. — Библиография в конце статей. — 50 экз. — ISBN 978-5-00094-875-0 (в пер.).

УДК 342.25 ББК 67.400.73я431

268. Рейтинговая оценка эффективности деятельности органов местного самоуправления: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составитель А. А. Забелина. — Иркутск: Иркутскстат, 2021. — 60 с.: табл.; 21 см. — 6 экз.

УДК 342(571.53) ББК 65.9(2Рос-4Ирк)-05 269. Слободчикова, С. Н. Конституционное право России : практикум / С. Н. Слободчикова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 65 с. : табл. ; 21 см. — Библиография: с. 56—65. — 300 экз. — ISBN 978-5-7253-3056-4 (в пер.).

УДК 342(470+571)(075.8) ББК 67.400(2Рос)я73

270. Эффективность государственного и муниципального управления: современные вызовы и проблемы : материалы межвузовской студенческой научно-практической конференции, Иркутск, 25 февраля 2021 г. / Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал), Иркутское региональное отделение межрегиональной Ассоциации теоретиков государства и права ; ответственный редактор А. Г. Самусевич. – Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 62 с. ; 20 см. – Информация об авторах в конце статей. – Библиография в конце статей. – 50 экз. – ISBN 978-5-00094-877-4 (в пер.).

УДК 342.4 ББК 67.400я431

Cm. 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89.

343 Уголовное право. Уголовное судопроизводство. Криминология. Криминалистика

271. **Актуальные проблемы уголовного права, уголовно-исполнительного права и криминологии**: материалы Всероссийского студенческого круглого стола, Иркутск, 26 марта 2021 г. / Иркутский государственный университет, Юридический институт; ответственный редактор М. А. Сутурин. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1940-4 (в кор.).

УДК 343.2/.7 ББК 67.410.2я431я04

272. **Герасимова, Ю. Р.** Уголовное право. Общая часть : практикум / Ю. Р. Герасимова, Р. А. Забавко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. –

104 с. : табл. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1648-5 (в пер.).

УДК 343.2 ББК 67.408.0я73

273. Днепровская, М. А. Теория судебных доказательств: учебное пособие / М. А. Днепровская; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 101 с.: ил.; 21 см. — Библиография: с. 89 (9 названий) и в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1596-9 (в пер.).

УДК 343 ББК 67.410.204я73

274. Забавко, Р. А. Особенности квалификации и расследования преступлений, связанных с посягательством на лесные ресурсы : учебное пособие / Р. А. Забавко, И. А. Фомина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Юридический институт. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 170 с. ; 21 см. — Библиография: с. 168–170 (32 названия) и в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1907-7 (в пер.).

УДК 343.773(075.8) ББК 67.408.133я73

275. **Иванов, А. А.** «Далеко в стране Иркутской...»: очерки истории политической и уголовной ссылки XVI — начала XX века / А. А. Иванов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 261 с.: ил.; 21 см. — (Научно-популярная библиотека ИГУ. Иркутский фронтир). — Библиография: с. 250—261. — 150 экз. — ISBN 978-5-9624-1992-3 (в пер.).

УДК 343.264(571.53)(091)+94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)-361

276. Ишигеев, В. С. Актуальные вопросы предупреждения и пресечения преступлений и правонарушений в местах лишения свободы и правовой статус осужденных : монография / В. С. Ишигеев, Н. Н. Закаржевский, В. Л. Лапша ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 223 с. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3065-6 (в пер.).

УДК 343.8

ББК 67.409.01

277. **Коршунов, А. В.** Участие адвоката в уголовном судопроизводстве РФ: учебное пособие / А. В. Коршунов, А. Г. Анисимов; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал). – Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 125 с.; 21 см. – Библиография: с. 121–125 и в подстрочных примечаниях. – 50 экз. – ISBN 978-5-00094-922-1 (в пер.).

УДК 343.1 ББК 67.410.201

278. Репецкая, А. Л. Уголовно-правовое и криминологическое противодействие преступлениям в сфере обращения охраняемой законом информации : монография / А. Л. Репецкая, И. П. Родивилин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 177 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 135–164 и в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3067-0 (в пер.).

УДК 343.71 ББК 67.408.135

279. **Рерке, В. И.** Превенция рецидивов противоправного поведения подростков: монография / В. И. Рерке, С. И. Матафонова, И. С. Бубнова; Иркутский государственный университет. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1978-7 (в кор.).

УДК 343.85+37.013.32 ББК 74.664.6я04+74.200.264.3я04+67.515я04+67.071я04

280. Румянцева, Ю. Н. Злоупотребления должностными полномочиями в России и Франции: особенности уголовно-правовой и криминологической характеристики: учебное пособие / Ю. Н. Румянцева; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал). — Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. — 127 с.: табл.; 20 см. — Библиография: с. 105—125 и в подстрочных примечаниях. — 50 экз. — ISBN 978-5-00094-874-3 (в пер.).

УДК 343.2/.7 ББК 67.408.142я73

281. Сидорова, Е. З. Теоретические аспекты обеспечения криминологической безопасности в общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях : монография /

Е. 3. Сидорова ; Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел РФ. – Иркутск : Издательство ВСИ МВД РФ, 2021. – 95 с. : цв. ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 72–83 (116 названий) и в подстрочных примечаниях. – 70 экз. – ISBN 978-5-9538-0089-1 (в пер.).

УДК 343.97 ББК 67.51

См. 91, 92.

347.1 Общая часть гражданского права

282. **Пахаруков, А. А.** Ненормативные регуляторы гражданских отношений. Источники негосударственного регулирования предпринимательской деятельности: монография / А. А. Пахаруков; Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 155 с.; 20,5 см. – Библиография: с. 150-155 и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1703-1 (в пер.).

УДК 347.1 ББК 67.404.0

347.2/.3 Вещное право. Имущественное право. Право собственности

283. **Бунеева, Е. Ю.** Синтез подходов и методов реструктуризации недвижимости : монография / Е. Ю. Бунеева, Т. О. Шлепнева, О. А. Безруких ; Министерство науки и высшего образования, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 179 с. : граф., ил., табл. ; 20,5 см. — Библиография: с. 174—179. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1702-4 (в пер.). УДК 347.214.2

ББК 65.22

347.7 Коммерческое (торговое) право

284. **Басова, А. В.** Финансово-правовое регулирование инновационной деятельности: монография / А. В. Басова, А. С. Нечаев; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 158 с.: ил.; 21 см. — Библиография: с. 145—158 (161 название) и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-8038-1590-7 (в пер.).

УДК 347.779 ББК 65.291.551-21+67.402.02 285. **Белоусов, В. Н.** Оборот исключительных прав : учебное пособие / В. Н. Белоусов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021.-106 с. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-7253-3044-1 (в пер.).

УДК 347.78 ББК 67.404.3я73

286. **Пахаруков, А. А.** Банкротное право. Правовое регулирование отношений несостоятельности (банкротства) : учебное пособие / А. А. Пахаруков ; Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 196 с. : ил., табл. ; 20,5 см. – Библиография в конце глав. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1690-4 (в пер.).

УДК 347.736(075.8) ББК 67.404.013

287. Правовое регулирование публичных расходов, осуществляемых через фонды в составе регионального бюджета: монография / Ю. В. Пятковская, Н. В. Васильева, В. В. Чуксина [и др.]; под общей редакцией Ю. В. Пятковской; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск: Издательство БГУ, 2021. — 217 с.; 21 см. — Библиография: с. 174—217 и в подстрочных примечаниях. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3063-2 (в пер.).

УДК 347.73 ББК 67.402.3

347.8 Воздушное право. Право на эфир. Космическое право

288. **Самусевич, А. Г.** Авиационное законодательство: учебное пособие / А. Г. Самусевич; Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 122 с.: табл.; 20,5 см. — Библиография: с. 97—99. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1692-8 (в пер.).

УДК 347.82

ББК 67.404.213.111я73+67.911.18я73

347.9 Гражданское процессуальное право. Судоустройство

289. **Актуальные проблемы прокурорской деятельности: 300 лет на страже российской государственности** : материалы Всероссийской научно-практической конференции, Иркутск, 30 октября

2021 г. / ответственный редактор О. В. Горбач ; под редакцией Л. А. Гладун. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 15 экз. – ISBN 978-5-9624-1999-2 (в кор.).

УДК 347.963(470+571)(063) ББК 67.72я73я04

290. Аналитические обзоры юридической практики: сборник статей / Иркутский государственный университет; редколлегия: Е. В. Горбачева, А. В. Климович, Т. Л. Курас (ответственный редактор). – Иркутск: Издательство ИГУ, 2002— .

Вып. 18. – 2021. – 1 CD-ROM. – 15 экз. – ISBN 978-5-9624-2001-1 (в кор.).

УДК 347.9 ББК 67.03я43я04

291. **Восточно-Сибирская транспортная прокуратура: взгляд сквозь года...** : к 300-летию Российской Прокуратуры / под общей редакцией И. А. Мельникова ; авторы-составители: В. С. Карпов, В. В. Сазонов. – Иркутск : Принт Лайн, 2021. – 408 с. : ил., портр., фот. цв. ; 30 см. – 160 экз. – ISBN 978-5-6046807-9-7 (в пер.).

УДК 347.963(571.53) ББК 67.721-1-71(253)

349.2 Трудовое право

292. **Костюченко, М. А.** Трудовое право: термины и определения: учебное пособие / М. А. Костюченко; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал). — Иркутск: Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. — 55 с.; 20 см. — Библиография: с. 50-55. — 50 экз. — ISBN 978-5-00094-923-8 (в пер.).

УДК 349.2 ББК 67.405.1я73

349.4 Земельное право. Право планирования населенных мест

293. Дудина, А. Н. Практикум по земельному праву / А. Н. Дудина; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал). – Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021. – 65 с. ; 21 см. – Библиография: с. 58–65. – 50 экз. – ISBN 978-5-00094-954-2 (в пер.).

УДК 349.4 ББК 67.407.1я7

35 Государственное административное управление. Военное дело

351/354 Государственное административное управление

294. **Ануфриева, А. А.** Управление государственной собственностью: оценка результатов деятельности органов исполнительной власти : учебное пособие / А. А. Ануфриева, Н. С. Девятова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 156 с. : ил. ; 21 см. — Библиография: с. 127–130. — 300 экз. — ISBN 978-5-7253-3055-7 (в пер.).

УДК 351.71 ББК 65.050я73+65.201я73

295. **Бреславский, А. С.** Территориальное общественное самоуправление в Республике Бурятия: опыт реализации гражданских инициатив в 2010-е годы / А. С. Бреславский, Ю. П. Скворцова; научный редактор М. Н. Балдано; Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 345 с.: цв. ил., фот. цв.; 21 см. – Библиография: с. 340–343. – 500 экз. – ISBN 978-5-6045840-3-3 (в пер.).

УДК 352(571.54) ББК 66.3(2Poc.Бур),124

296. Галимова, А. Г. Совершенствование физической подготовленности курсантов образовательных организаций Министерства внутренних дел Российской Федерации средствами кроссфит : монография / А. Г. Галимова, М. Д. Кудрявцев ; Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел РФ. – Иркутск : Издательство ВСИ МВД РФ, 2021. – 98 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 84–96 (120 названий). – 70 экз. – ISBN 978-5-9538-0091-4 (в пер.).

УДК 351.74 ББК 75.1

297. **Комарова, М. В.** Государство. Аппарат управления и его правовое регулирование : учебное пособие / М. В. Комарова, В. В. Буханцов. — 2-е издание, переработанное и дополненное. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1909-1 (в кор.).

УДК 351/354 ББК 67.401.142я73я04 298. Муниципальные образования Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021— .

Ч. 1. – 2021. – 47 с. : табл. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 352.07(571.53)(083.41) ББК 65.051(2Рос-4Ирк)-05

299. Муниципальные образования Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021— .

Ч. 2. – 2021. – 47 с. : табл., диагр. ; 21 см. – 16 экз.

УДК 352.07(571.53)(083.41) ББК 65.051(2Рос-4Ирк)-05

300. Муниципальные образования Иркутской области: демографический аспект : аналитическая записка / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: А. А. Забелина, Е. В. Полтинина. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 25 с. : табл., граф.; 21 см. – 3 экз.

УДК 352.075(571.53)(083.41) ББК 65.051(2Рос-4Ирк)-05

301. Оценка уровня экономической безопасности предприятия (основные аспекты, подходы и проблемы) : монография / И. В. Попова (редактор) [и др.] ; Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет им. А. А. Ежевского. – Иркутск : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 139 с. : табл. ; 21 см. – Библиография: с. 129–139. – 300 экз. – ISBN 978-5-91777-236-3 (в пер.). УДК 351.863.1

ББК 65.9(2Рос)-983+65.050.17

302. Румянцева, Ю. Н. Основы государственного и муниципального управления : практикум / Ю. Н. Румянцева ; Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Иркутский институт (филиал). — Иркутск : Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России), 2021.-140 с. : 20 см. — Библиография в конце тем. — 50 экз. — ISBN 978-5-00094-813-2 (в пер.).

УДК 351

ББК 67.401.0я73+67.400.73я73

303. Управление ГИБДД по Иркутской области. **85** лет : [юбилейное издание]. – Иркутск : [б. и.], 2021. – 143 с. : ил., цв. ил., портр. ; 30 см.

УДК 351.74(571.53) ББК 67.401.133.12

См. 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 675.

355/359 Военное дело. Военное искусство. Военные науки. Вооруженные силы

304. **Акулов, О. В.** Модуль военно-технической (военно-специальной) подготовки. Основы конструкции самолета и газотурбинного двигателя: учебное пособие / О. В. Акулов; Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 115 с.: ил.; 20,5 см. — Библиография: с. 115. — 300 экз.

УДК 358.41 ББК 39.52.04

305. **Барышников, В. Г.** Радиационная, химическая, бактериологическая (биологическая) защита : учебное пособие / В. Г. Барышников, А. В. Чурбанов, А. С. Салтыков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Военный учебный центр. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 173 с. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1980-0 (в пер.).

УДК 355.58(075.8) ББК 68.9я73

306. **Ермаков, Ю. Б.** Общевоенная подготовка: учебное пособие / Ю. Б. Ермаков, М. А. Кобец, А. В. Бахтин; Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 212 с.: ил., табл.; 20,5 см. – Библиография: с. 212. – 300 экз.

УДК 355.1 ББК 68.4(2Рос)я7

36 Обеспечение духовных и материальных жизненных потребностей. Социальное обеспечение. Социальная помощь. Обеспечение жилищем. Страхование

364 Социальное обеспечение

307. Кибальник, А. В. Волонтерская деятельность как средство формирования социальной ответственности студентов: монография /

А. В. Кибальник, С. В. Доржиева, И. В. Федосова ; Иркутский государственный университет. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-1 CD-ROM ; 12x14 см. -15 экз. -1 ISBN 978-5-9624-1977-0 (в кор.). УЛК 364

ББК 74.480.0я04

308. Межведомственный подход к сопровождению личности, оказавшейся в трудной жизненной ситуации: теория и лучшие практики: материалы Второй Международной научно-практической конференции, Иркутск, 29 октября 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт; редколлегия: А. К. Костин [и др.]. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 330 с.; 21 см. — Библиография в конце статей. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1984-8 (в пер.).

УДК 364 ББК 74.660.1я431

37 Народное образование. Воспитание. Обучение. Организация досуга

309. Дополнительное профессиональное обучение работников. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган по Иркутской области (Иркутскстат) ; составитель Γ . И. Бузинаева. – Иркутск : Иркутскстат, 2021.-20 с. : табл. ; 21 см. -6 экз.

УДК 37(571.53)(083.41) ББК 74.324(2Рос-4Ирк)я3

310. Информационно-коммуникационные и интерактивные технологии в обучении иностранных студентов : сборник научнометодических трудов / Министерство образования и науки РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ; ответственный редактор Ю. А. Арская. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 99 с. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 50 экз. – ISBN 978-5-9624-1981-7 (в пер.).

УДК 372.881.161.1 ББК 74.026.7

311. **Истомина, О. Б.** Профессиональное самоопределение как фактор регуляции трудовых отношений в современном российском регионе / О. Б. Истомина, З. А. Ринчинов ; научный редактор М. К. Гайдай ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск : Иркут, 2021. –

88 с. : табл. ; 21 см. — Библиография: с. 60–72 (126 названий) и в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-6046565-0-1 (в пер.). УДК 37 ББК 74.200.536

312. **Калинина, Н. В.** Педагогика: основы организации образовательного процесса: учебное пособие / Н. В. Калинина, А. С. Косогова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск : Иркут, 2021. – 153 с.: табл.; 21 см. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046565-8-7 (в пер.).

УДК 37(075.8) ББК 74.04я73

313. Личная и профессиональная эффективность в образовательном пространстве: риски И условия формирования, **управления** материалы Областной научно-практической конференции, посвященной 40-летию со дня основания Ангарского педагогического колледжа / Ангарский педагогический колледж; главный редактор Л. З. Сидорова ; редколлегия: А. В. Боева [и др.]. – Иркутск : Иркут, 2021. – 228 с. : ил., табл., цв. ил. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 80 экз. – ISBN 978-5-6046565-6-3 (в пер.). УДК 37(063) ББК 74.04я431

314. О дополнительном образовании детей. 2020 год : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: Г. И. Бузинаева, Т. И. Колесникова. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 20 с. : табл., диагр. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 37(571.53)(083.41) ББК 74.200.58я3

315. Самаруха, А. В. Рынок образовательных услуг в России и его государственное регулирование / А. В. Самаруха; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 121 с.: табл.; 21 см. – Библиография: с. 97–106. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3045-8 (в пер.).

УДК 37 ББК 74.041(2Poc) 316. **Школьное окно Приленья** : выпуск посвящен 100-летию Управления образования Киренского района / редколлегия: О. П. Звягинцева (ответственная за выпуск), Л. В. Леонтьева, В. Г. Норко. – Киренск : [б. и.], 2021. – 188 с. : фот., портр., ил. ; 31 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-6046358-5-8 (в пер.).

УДК 37(571.53) ББК 74.03(2Рос-4Ирк)

См. 22, 25, 29, 118, 882.

37.0 Общие вопросы образования, воспитания, обучения

317. Деденко, М. М. Безопасность образовательной среды: учебное пособие / М. М. Деденко, М. В. Погодаева; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — Иркутск : Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 89 с. ; 21 см. — Библиография: с. 86–89. — 300 экз. — ISBN 978-5-94797-395-2 (в пер.).

УДК 37.013 ББК 74.04н6я7

318. **Мурашова, И. Ю.** Формирование предпосылок к обучению грамоте: рабочая программа и конспекты логопедических занятий: учебно-методическое пособие / И. Ю. Мурашова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 287 с.: ил.; 22 см. – Библиография: с. 271–273. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1926-8 (в пер.).

УДК 37.013.77 ББК 74.57я7+74.102.413я7

319. **Проблемы учебного процесса в инновационных школах** : сборник научных трудов / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Лаборатория педагогического творчества ; под редакцией О. В. Кузьмина. – Иркутск : Издательство ИГУ, [1996]— .

Вып. 26. — 2021. — 140 с. : ил. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 75 экз. — ISBN 978-5-9624-1990-9 (в пер.).

УДК 37.0

ББК 74.202.4я43+74.044.3я43

320. Сборник трудов и методических разработок : методические материалы / Гимназия № 25 г. Иркутска ; редактор А. Ю. Качимская. —

Иркутск : Аспринт, 2021. — 132 с. : ил. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-6047455-0-2 (в пер.). УДК 37.013 ББК 74.202я81

- 321. **Теория и практика гуманизации педагогического процесса** : сборник научно-методических трудов / Иркутский государственный университет, Педагогический институт, Иркутское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Центр гуманной педагогики». Иркутск : Аспринт, [2006]— .
- **Вып. 22** / под редакцией О. А. Лапиной, О. В. Удовой. 2021. 304 с. Библиография в конце статей. ISBN 978-5-6047330-3-5 (в пер.). УДК 37.013.132 ББК 74.00я43
- 322. **Чернецкая, Н. И.** Психология личности педагога: учебнометодическое пособие / Н. И. Чернецкая, Е. А. Кедярова, М. Ю. Уварова; Иркутский государственный университет. Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. 1 CD-ROM; 12x14 см. 15 экз. ISBN 978-5-9624-1991-6 (в кор.).

УДК 37.015.3(075.8) ББК 88.8я73я04

См. 279.

371 Организация воспитания и образования. Школоведение

323. **Белоусова, И. М.** Введение в педагогическую антропологию : учебное пособие / И. М. Белоусова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-81 с. : портр., табл. ; 25 см. — Библиография: с. 78 (17 названий) и в подстрочных примечаниях. — 75 экз. — ISBN 978-5-9624-1966-4 (в пер.).

УДК 371.4(091)(075.8) ББК 74.03я73

324. Воспитание: региональный аспект. Проблемы, пути решения, опыт : материалы II Всероссийской научно-практической конференции, Иркутск, 22–28 марта 2021 г. / Иркутский государственный университет ; под редакцией С. А. Харченко, Л. В. Гаращенко, Е. А. Никитиной. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM ; 12x14 см. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1931-2 (в кор.). УДК 371.4(063)

УДК 371.4(063) ББК 74.200я431я04 325. **Истомина, О. Б.** Виктимность и насилие в семье как социальная проблема современного российского общества / О. Б. Истомина, Д. И. Вовк, А. И. Корнатовская ; научный редактор М. К. Гайдай ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск : Иркут, 2021. – 58 с. ; 21 см. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-6044847-9-1 (в пер.).

УДК 371.013.42(075.8) ББК 74.669

326. **Никитина, Е. А.** Разработка индивидуальных программ личностного развития: фонд оценочных средств учебной дисциплины : учебно-методическое пособие / Е. А. Никитина, Е. Л. Федотова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 104 с. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 150 экз. – ISBN 978-5-6047062-6-8 (в пер.).

УДК 371(075.8) ББК 74.480.2я73

373 Дошкольное воспитание и образование. Общее школьное образование. Общеобразовательная школа

327. Инновационная деятельность педагога дошкольного образования в условиях реализации образовательного и профессионального стандартов: сборник материалов Всероссийской научно-практической конференции (с международным участием), 8—9 декабря 2020 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт; редакционная группа: О. Ю. Багадаева [и др.]; ответственный редактор О. В. Удова. — Иркутск: Аспринт, 2021. — 512 с.; 21 см. — Библиография в конце статей. — ISBN 978-5-6046207-1-7 (в пер.).

УДК 373.2/.3(063) ББК 74.100я431

328. **Мурашова, И. Ю.** Формирование предпосылок к обучению грамоте: домашние задания к логопедическим занятиям и букварик: учебно-методическое пособие / И. Ю. Мурашова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 109 с.: цв. ил.; 21 см. – Библиография: с. 103–105. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1927-5 (в пер.).

УДК 373.2(075.8) ББК 74.57я7+74.102.413я7 329. Начальное общее образование: вопросы развития, методического и кадрового обеспечения: материалы III Всероссийской научно-методической конференции с международным участием, Иркутск, 23 октября 2020 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт, Департамент образования Комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска; редколлегия: М. А. Петрова [и др.]. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 281 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 80 экз. – ISBN 978-5-9624-1899-5 (в пер.).

УДК 373.3 ББК 74.202.43я431

См. 916.

374 Внешкольное общее образование. Самообразование

330. **Гордин, А. И.** Высшая народная школа как институт образования взрослых : монография / А. И. Гордин, О. В. Гордина, Л. А. Бабицкая ; Иркутский государственный университет. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM ; 12x14 см. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1979-4 (в кор.).

УДК 374 ББК 74.320я04

376 Воспитание, образование и обучение особых групп лиц

331. Долгих, Л. Ю. Методика обучения чтению умственно отсталых младших школьников: учебное пособие / Л. Ю. Долгих; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск: Аспринт, 2021. — 139 с.: табл.; 21 см. — Библиография: с. 130—136 (63 названия). — 100 экз. — ISBN 978-5-6046207-4-8 (в пер.).

УДК 376(075.8) ББК 74.56я73+74.268.19=411.2,02я73

332. **Инденбаум, Е. Л.** Основы научно-исследовательской деятельности (для будущих специалистов сопровождения детей с ОВЗ): учебное пособие / Е. Л. Инденбаум; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 171 с.:

табл., граф., диагр. ; 21 см. — Библиография: с. 136 (8 названий) и в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1925-1 (в пер.). УДК 376.147-388(075.8) ББК 74.480.278я73

333. **Нодельман, В. И.** Введение в логопедическую специальность: учебное пособие / В. И. Нодельман; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск: Аспринт, 2021. - 75 с.: табл.; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6047454-5-8 (в пер.).

УДК 376.36(076.5) ББК 74.57я73

334. Работа с дошкольниками, имеющими особые образовательные потребности: учебно-методическое пособие / Иркутский государственный университет; составитель Р. А. Афанасьева. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1975-6 (в кор.).

УДК 376(077) ББК 74.55я73я04

- 335. **Серебренникова, С. Ю.** Логопедические технологии коррекции фонетической стороны речи с практикумом по звукопроизношению : учебно-методическое пособие / С. Ю. Серебренникова, И. О. Соколова ; Иркутский государственный университет, Педагогический институт. Иркутск : Аспринт, 2021. 147 с. : ил., табл. ; 20 см. Библиография в конце книги. 100 экз. ISBN 978-5-6047454-3-4 (в пер.). УДК 376.36(076.5)
- 336. Социализация детей с особыми образовательными потребностями: учебное пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт; составители: Н. В. Заиграева, И. О. Позднякова, Л. А. Самойлюк. Иркутск: Аспринт, 2021. 125 с.; 21 см. Библиография в конце глав и в подстрочных примечаниях. 100 экз. ISBN 978-5-6047454-4-1 (в пер.).

УДК 376(075.8) ББК 74.5я73

377 Профессиональное и среднее специальное образование

337. Реализация комплексного сопровождения профессиональной обучающихся колледжа подготовки В соответствии актуализированными ФГОС СПО, требованиями стандартов WorldSkills Russia, работодателей: опыт, проблемы, перспективы : научно-практической материалы Всероссийской конференции, года / Иркутский региональный колледж февраля 2021 педагогического образования. – Иркутск : Иркут, 2021. – 321 с. : цв. ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 80 экз. – ISBN 978-5-6044847-8-4 (в пер.).

> УДК 377.6 ББК 74.47я431

338. **Реутова, Н. А.** Организация проектной и исследовательской деятельности воспитанников кадетского корпуса : методическое пособие / Н. А. Реутова ; Иркутский кадетский корпус им. П. А. Скороходова. – Иркутск : Форвард, 2021. – 95 с. : цв. ил., табл. ; 20 см. – Библиография в конце разделов и в конце глав. – 55 экз. – ISBN 978-5-4273-0171-8 (в пер.).

УДК 377(075.8)

ББК 68.439.8(2Рос-4Ирк)я7+63.3(2)-35

378 Высшее образование. Высшая школа. Подготовка научных кадров

339. Гладышев, А. А. Компетентностная модель профессиональной подготовки в высшем образовании : монография / А. А. Гладышев, А. А. Гладышев, Е. А. Власов ; Федеральное агентство железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения. — Иркутск : Издательство ИрГУПС, 2021. — 170 с. : цв. ил., табл. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 500 экз. — ISBN 978-5-98710-390-6 (в пер.).

УДК 378 ББК 74.484

340. **Головных, И. М.** Политех в моей жизни / И. М. Головных. — Иркутск : Иркут, 2021. — 211 с. : ил., портр. ; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-6044847-3-9 (в пер.).

УДК 378(571.53) ББК 74.483(2Рос-4Ирк) 341. **Ипполитова, Н. А.** Организация и проведение педагогической практики по географии: учебно-методическое пособие / Н. А. Ипполитова, И. А. Тюнькова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 77 с.: табл.; 20,5 см. — Библиография: с. 40–41. — 300 экз. — ISBN 978-5-94797-381-5 (в пер.).

УДК 378+574.9 ББК 26.8я73+74.480.276.4я73

342. Ипполитова, Н. А. Организация и проведение педагогической практики по ОБЖ: учебно-методическое пособие / Н. А. Ипполитова, И. А. Тюнькова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. – Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 63 с.: табл.; 21 см. — Библиография: с. 39—40. — 300 экз. — ISBN 978-5-94797-382-2 (в пер.).

УДК 378 ББК 68.903я73+74.480.276.4я73

343. **Карасев, С. В.** Инженерные достижения — для Отечества. Горный институт у истоков Восточно-Сибирской индустрии 1930-х гг. : монография / С. В. Карасёв, Е. С. Сальникова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 155 с. : ил. ; 20 см. — Библиография: с. 155. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1646-1 (в пер.).

УДК 378(571.53) ББК 74.483(2Рос-4Ирк)

344. **Кружалина, А. А.** Методика преподавания истории России в школе в условиях ФГОС третьего поколения : учебное пособие / А. А. Кружалина. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 121 с. ; 21 см. – Библиография: с. 80-86 и в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-6047062-7-5 (в пер.).

УДК 378(47)(077)+94(47) ББК 74.266.3я73

345. **Кузьмин, О. В.** 50 лет кафедре теории вероятностей и дискретной математики Иркутского государственного университета. 1971-2021 / О. В. Кузьмин. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-108 с. : ил. ; 21 см. – 75 экз. – ISBN 978-5-9624-1986-2 (в пер.).

УДК 378.4(571.53) ББК 74.483(2Рос-4Ирк)д 346. **Лапина, О. А.** Организация профессионально-личностного развития будущего педагога: учебное пособие / О. А. Лапина, И. В. Беринская; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — Иркутск: Аспринт, 2021. — 159 с.: табл.; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-6046586-0-4 (в пер.). УДК 378.637(075.8) ББК 74.489.0

347. **Научный поиск: первые шаги**: материалы 75-го смотра студенческих научно-исследовательских работ отделения педагогического, социального и специального образования / Иркутский государственный университет, Педагогический институт; под редакцией Л. А. Гладун. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-1972-5 (в кор.).

УДК 378.147-389.3 ББК 74.480.278я431z04

348. Подготовка, оформление и защита выпускной квалификационной работы : методические рекомендации / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет ; составители: О. В. Синева, И. В. Глебец. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 75 с. : табл., диагр. ; 21 см. – Библиография: с. 68 (5 названий). – 50 экз.

УДК 378.242 ББК 74.48я81

349. Полищук, С. С. Опыт добровольческой деятельности экоотряда ИрГУПС в 2015—2020 гг. : 45-летию ИрГУПС посвящается / С. С. Полищук ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет путей сообщения, Иркутский государственный университет. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 170 с. : цв. ил., табл. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях. — 50 экз. — ISBN 978-5-9624-1922-0 (в пер.).

УДК 378.18(571.53)+502 ББК 74.005.28+20.1

350. **Проблемы и пути совершенствования физической культуры в системе образования**: материалы научных трудов по итогам XIII Всероссийской научно-практической конференции / Министерство образования и науки РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт ; под общей редакцией

А. А. Русакова; редколлегия: Е. В. Бахарева [и др.]. – Иркутск: Аспринт, 2021. – 197 с.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046358-8-9 (в пер.).

УДК 378.14.037.1 ББК 74.200.554я431

351. Развитие академических связей в области образования и науки: материалы одиннадцатой международной научно-практической конференции, Братск, 18 декабря 2020 г. / Министерство образования и науки РФ, Байкальский государственный университет, Филиал БГУ в г. Братске; редколлегия: О. В. Коробейникова [и др.]. — Иркутск: Издательство БГУ, 2021. — 202 с.: табл.; 29 см. — Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. — 300 экз. — ISBN 978-5-7253-3046-5 (в пер.).

УДК 378+001.1 ББК 74.48я431+72я431

См. 1, 34, 90, 431, 538.

379.8 Организация досуга

352. Саяпарова, Е. В. Информационно-экскурсионная деятельность: учебное пособие / Е. В. Саяпарова; Иркутский государственный университет. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1955-8 (в кор.).

УДК 379.83(075.8) ББК 75.812.2я73я04

39 Этнография. Этнология. Нравы. Обычаи. Образ жизни. Фольклор

См. 856, 909.

398 Фольклор

353. **Афиногенова, О. И.** Родословные легенды и предания моего рода: материалы на русском и бурятском языках: исторический очерк / Оксана Афиногенова. — Иркутск: Форвард, 2021. - 255 с.: фот., табл.; 22 см. -100 экз. — ISBN 978-5-4273-0176-3 (в пер.).

УДК 398 ББК 63.521(=64)-73 354. **Шаракшинова, Е. К.** Бурятский детский фольклор : учебное пособие / Е. К. Шаракшинова. — 2-е издание, исправленное. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-1 CD-ROM. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1918-3 (в кор.).

УДК 398-053.2(571.5)(075.8) ББК 82.3(2)=642-48я73я04

5 МАТЕМАТИКА. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

502/504 Природа и общество. Охрана окружающей природной среды

355. Безопасность-2021. Проблемы техносферной безопасности современного мира: материалы XXVI Всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием (Иркутск, 21–23 апреля 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет; редколлегия: С. С. Тимофеева, Е. А. Хамидуллина. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 303 с.: ил., табл., схемы; 21 см. — Библиография в конце статей. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1604-1 (в пер.).

УДК 502.1 ББК 68.903я431+20.1я431

356. Всемирное наследие ЮНЕСКО: совместный взгляд = Regards croises sur le patrimoine mondial de l'UNESCO: une enquete de collegiens des rives du Baikal et du lac Leman dans leur pays: опыт изучения школьниками с берегов озера Байкал и озера Леман наследия в их странах / перевод с русского на французский: Филипп Гишардаз, перевод с французского на русский: Альберт Арсентьев. – [Иркутск: Оттиск, 2021]. – 199 с.: цв. ил., фот. цв.; 30 см.

УДК 502

ББК 71.041+26.89(2Poc)+26.89(4 Φ pa)

357. Заповедное Прибайкальє : альманах 2021 / Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Объединенная дирекция государственного природного заповедника «Байкало-Ленский» и «Прибайкальского национального парка», ФГБУ «Заповедное Прибайкалье» ; редактор С. Добрынина ; ответственный редактор Л. Азизова ; составители: Е. Хомколова, А. Стадницкая. — Иркутск : [б. и.], 2021. — 35 с. : ил., цв. ил. ; 30 см. — 999 экз.

УДК 502(571.53)

ББК 28.088(253.57)+26.890(253.57)

358. **Качор, О. Л.** Экологическая безопасность: учебное пособие / О. Л. Качор, В. В. Трусова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 175 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1649-2 (в пер.).

УДК 502 ББК 20.174я73

359. О состоянии озера Байкал и мерах по его охране в 2020 году: государственный доклад / Министерство природных ресурсов и экологии РФ. – Москва: [б. и.], 2021. – 358 с.: рис., табл., цв. ил.; 30 см. – Библиография в тексте. – 300 экз. – ISBN 978-5-6046807-8-0 (в пер.).

УДК 502(282.256.341)

ББК 20.18(253.57,23Байкал)+26.222.6(253.57,23Байкал)я43

360. Объект накопленного экологического вреда (Байкальский ЦБК) / А. А. Колотов, М. П. Рихванова, Е. А. Симонов, А. Н. Сутурин ; Экспертно-правовой центр «ЭкоПраво». — [Б. м.] : ЭПЦ «Беллона», 2021.-135 с. ; 30 см.

УДК 504.1(571.53) ББК 20.17

361. Основы интерпретации природного и культурного наследия: рабочая тетрадь / Сибирская ассоциация интерпретации; составители: Е. А. Вебер [и др.]. — Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 62 с.: ил.; 29 см. — Библиография: с. 61. — 140 экз. — ISBN 978-5-94797-392-1 (в пер.).

УДК 502(075.8) ББК 28.088+71

362. Социально-экологические проблемы Байкальского региона и сопредельных территорий: тезисы докладов IV Всероссийской с международным участием научно-практической конференции студентов, аспирантов и молодых ученых, посвященной 130-летию со дня рождения профессора М. М. Кожова и 90-летию профессора О. М. Кожовой, Иркутск, 23 апреля 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет; редколлегия: А. Н. Матвеев [и др.]. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 235 с.: табл., граф., диагр., ил.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1974-9 (в пер.).

УДК 502(571.1/.5)

ББК 28.081(253)я431+60.023(253)

См. 349, 405, 416.

51 Математика

363. **Кузьмина, Е. Ю.** Элементы дифференциальной геометрии и топологии: учебное пособие / Е. Ю. Кузьмина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт математики и информационных технологий. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 103 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 50 экз. — ISBN 978-5-9624-1967-1 (в пер.).

УДК 513.73(076) ББК 22.15я7

364. Математика и проблемы обучения математике в общем и профессиональном образовании : материалы XIV Всероссийской научно-практической конференции, Иркутск, 25–27 марта 2021 г. / Иркутский государственный университет ; под общей редакцией 3. А. Дулатовой. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1916-9 (в кор.).

УДК 51(077)(063) ББК 22.1я7я04

510 Фундаментальные и общие проблемы математики

365. **Францева, А. С.** Элементы математической логики: курс видеолекций / А. С. Францева. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM; 12x14 см. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1957-2 (в кор.).

УДК 510.6(075.8) ББК 22.12я73я04

511 Теория чисел

366. **Иванчишин, В. Б.** Закономерности формирования и распределения множеств составных и простых чисел: [монография] / В. Б. Иванчишин. — Иркутск: На Чехова, 2021. — 103 с.: табл.; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-98839-155-5 (в пер.).

УДК 511 ББК 22.13

514 Геометрия

367. Гаер, М. А. Компьютерная геометрия: учебно-методическое пособие / М. А. Гаер; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт математики и информационных технологий. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. –

131 с. : ил. ; 21 см. – Библиография: с. 131. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1936-7 (в пер.).

УДК 514.1 ББК 22.151я73

519.1 Комбинаторный анализ. Теория графов

368. Прикладные проблемы дискретного анализа : сборник научных трудов / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт математики и информационных технологий ; редколлегия: О. В. Кузьмин (ответственный редактор) [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 127 с. : ил., граф., табл. ; 21 см. — (Дискретный анализ и информатика ; вып. 7). — Библиография в конце статей. — 75 экз. — ISBN 978-5-9624-1908-4 (в пер.).

УДК 519.1 ББК 22.174я431

519.2 Теория вероятностей и математическая статистика

369. **Гефан, Г.** Д. Проектно-исследовательская деятельность студентов транспортного вуза при обучении вероятностностатистическим дисциплинам : монография / Г. Д. Гефан ; Федеральное агентство железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения. — Иркутск : Издательство ИрГУПС, 2021. — 187 с. : граф., ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 179—187 (94 названия). — 500 экз. — ISBN 978-5-98710-388-3 (в пер.).

УДК 519.2 ББК 22.17

52 Астрономия. Астрофизика. Исследование космического пространства. Геодезия

370. Избранные проблемы астрономии : материалы V Всероссийской астрономической конференции «Небо и Земля», посвященной 90-летию астрономической обсерватории ИГУ, Иркутск, 23—25 ноября 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет ; под редакцией С. А. Язева. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 210 с. : ил. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1976-3 (в пер.).

УДК 52 ББК 22.6я431 371. **Климушкин,** Д. **Ю.** Астрономия. 10–11 классы : учебнометодическое пособие для общеобразовательных организаций / Д. Ю. Климушкин, Р. Т. Сотникова, С. А. Язев. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 236 с. : цв. ил., табл. ; 25 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-9624-1948-0 (в пер.).

УДК 52

ББК 22.6я72+74.262.26

523 Солнечная система

372. **Язев, С. А.** Иркутский транзит / С. А. Язев, Ю. С. Караваева ; под научной редакцией Н. Н. Самуся ; авторы предисловия: Н. Н. Самусь [и др.] ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 200 с. : ил., цв. ил. ; 21 см. – (Научно-популярная библиотека ИГУ. Иркутск – город космический). – Библиография: с. 199–200. – 300 экз. – ISBN 978-5-9624-1904-6 (в пер.).

УДК 523

ББК 22.654.12

528 Геодезия. Топографо-геодезические работы. Аэрокосмическая съемка и фотограмметрия. Дистанционное зондирование. Картография

См. 867.

53 Физика

373. Обучение физике и астрономии в общем и профессиональном образовании : материалы XIX Всероссийской научно-практической конференции, Иркутск, 25–26 марта 2021 г. / Иркутский государственный университет ; ответственные редакторы: А. А. Моисеев [и др.]. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1930-5 (в кор.).

УДК 53(077)

ББК 22.3ря431я04+22.6ря431я04

374. **Хромых**, **А. А.** Физика гипотезы твердого эфира (ГТЭ) и ее экспериментальные доказательства / А. А. Хромых. — Иркутск : Репроцентр A1, 2021. — 316 с. : ил., табл., схемы ; 23 см. — Библиография: с. 310-316 (95 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-00133-238-1 (в пер.).

УДК 53

ББК 22.313.1

531 Общая механика. Механика твердых тел

375. **Тимошенко, А. С.** Техническая механика: практикум / А. С. Тимошенко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 173 с.: ил.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 531.8(076.5) ББК 30.12я73

533 Механика газов. Аэродинамика. Физика плазмы

376. **Строкин, Н. А.** Плазменная электроника: учебное пособие / Н. А. Строкин; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 149 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 147–149. – 300 экз.

УДК 533(075.8) ББК 32.852я73

377. **Строкин, Н. А.** Электроны и ионы в электронике: учебное пособие / Н. А. Строкин; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 184 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 182–184. – 300 экз.

УДК 533(075.8) ББК 32.85я73

535 Оптика

378. Материалы XVIII молодежной конференции с международным участием по люминесценции и лазерной физике, Иркутск, Россия, 5–10 июля 2021 г. / Научный совет по оптике и лазерной физике Российской академии наук, Научный совет по люминесценции Российской академии наук, Иркутский филиал Института лазерной физики СО РАН [и др.] ; редактор Е. Ф. Мартынович. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 163 с. : граф., ил. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 150 экз. – ISBN 978-5-9624-1943-5 (в пер.).

УДК 535 ББК 22.343.8я431я04

537 Электричество. Магнетизм. Электромагнетизм

379. Строкин, Н. А. Активные элементы электроники и основы схемотехники: учебное пособие / Н. А. Строкин; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 271 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 270–271. – 300 экз.

УДК 537(075.8) ББК 32.85я73

380. Строкин, Н. А. Электроника и схемотехника: лабораторный практикум / Н. А. Строкин; Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 74 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 537 ББК 32.85я73

54 Химия. Кристаллография. Минералогия

381. Димова, Л. М. Современные неорганические материалы: учебное пособие / Л. М. Димова, Е. А. Даткова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 179 с.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1997-8 (в пер.).

УДК 54(075.8) ББК 24.1я73

543 Аналитическая химия

- 382. **Физико-химические методы анализа** : методические указания / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. Иркутск : Издательство ИГУ, 2009— .
- **Ч. 2**: Электрохимические методы анализа / составители: Н. Ф. Апрелкова [и др.]. 2-е издание, исправленное. 2021. 56 с. : табл., граф., ил. ; 21 см. Библиография: с. 56 (9 названий). 100 экз.

УДК 543(075.8) ББК 24.534я73 383. **Шаулина,** Л. П. Анализ сложных объектов : учебнометодическое пособие / Л. П. Шаулина, Л. Ю. Леонтовская ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 151 с. : табл., схемы, ил. ; 21 см. — Библиография: с. 149—151. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1906-0 (в пер.).

УДК 543 ББК 24.4я73

544 Физическая химия

384. **Физическая химия**: учебно-методическое пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт; составитель Е. Е. Истомина. – Иркутск: Аспринт, 2021. – 83 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046586-3-5 (в пер.).

УДК 544(075.8) ББК 24.5я73

385. **Яковлева, А. А.** Физическая химия. Примеры и задачи : учебное пособие / А. А. Яковлева ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 127 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 111. — 300 экз.

УДК 544.7 ББК 24.5я73

546 Неорганическая химия

386. **Бионеорганическая химия**: учебно-методическое пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт; составитель Е. Е. Истомина. — Иркутск: Аспринт, 2021. — 67 с.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 100 экз. — ISBN 978-5-6046586-2-8 (в пер.). УДК 546(075.8)

ББК 28.072.52я73

55 Науки о Земле. Геологические науки

387. **Егорова, Н. Е.** Геологическая практика. Полигон «Иркутск — Рассоха»: учебное пособие / Н. Е. Егорова, М. Е. Тонких; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный

исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-106 с. : цв. ил., табл., карты ; 21 см. — Библиография: с. 97 (5 названий). — 300 экз.

УДК 55(075.8) ББК 26.3я73

388. **Куклина**, **С. Л.** Геология и геоморфология: учебное пособие / С. Л. Куклина, В. М. Белоусов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 128 с.: ил.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 70 экз. – ISBN 978-5-9624-1913-8 (в пер.).

УДК 55(075.8)+551.4(075.8) ББК 26.3я73+26.823я73

389. **Чернов, А. Ю.** Геология : практикум / А. Ю. Чернов, М. А. Тугарина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. - 95 с. : ил., табл. ; 20,5 см. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1686-7 (в пер.).

УДК 55 ББК 26.3я73

550 Вспомогательные геологические науки

390. Геология, поиски и разведка полезных ископаемых и методы геологических исследований: материалы Всероссийской научно-технической конференции с международным участием «Геонауки — 2021» (Иркутск, апрель 2021 г.): сборник научных трудов / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет; редколлегия: Р. М. Лобацкая [и др.]. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 234 с.: ил.; 20,5 см. — Библиография в конце глав. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1696-6 (в пер.).

УДК 550 ББК 26.348я431

550.3 Геофизика

391. The 20th Anniversary of China-Russia Joint Research Center on Space Weather = 20-летие Объединенного Российско-Китайского научного центра по космической погоде / ответственные редакторы: А. В. Медведев, Ван Чи; редколлегия: Г. А. Жеребцов, Н. П. Перевалова,

Е. Н. Коржова. – Иркутск : Востсибпечать, 2021. – 235 с. : ил. ; 25 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6044226-4-9 (в пер.).

УДК 550.3

ББК 26.213.28+22.652.4

551.1 Строение Земли в целом

392. **Кочнев, А. П.** Геотектоника и геодинамика : практикум / А. П. Кочнев, Р. Н. Иванова, В. В. Шульга ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 80 с. : ил., карты ; 20,5 см. — Библиография: с. 78–80 (42 названия). — 300 экз.

УДК 551.1 ББК 26.32я73

551.2/.3 Геодинамика

393. Разломообразование в литосфере и сопутствующие процессы: тектонофизический анализ : тезисы докладов Всероссийского совещания, посвященного памяти профессора С. И. Шермана, Иркутск, 26—30 апреля 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Институт земной коры СО РАН, Иркутский государственный университет; ответственный редактор К. Ж. Семинский. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 233 с. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1919-0 (в пер.).

УДК 551.24 ББК 26.309.0я434

394. **Турутанов, Е. Х.** Основы тектонофизики сплошной (неструктурированной) среды : учебное пособие / Е. Х. Турутанов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт земной коры СО РАН. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 113 с. : цв. ил., портр. ; 21 см. – Библиография: с. 99–101. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1610-2 (в пер.).

УДК 551.24.03 ББК 26.322.3я73

551.4 Геоморфология. Учение о формах земной поверхности

См. 388.

551.5 Метеорология. Климатология

395. Климатические риски и космическая погода: материалы Международной конференции, посвященной памяти Нины Константиновны Кононовой, Иркутск, 14–17 июня 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет; ответственный редактор И. В. Латышева. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM; 12x14 см. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1956-5 (в кор.).

УДК 551.5 ББК 26.236.2я431я04

396. **Климатические риски и космическая погода**: тезисы Международной конференции и Школы молодых ученых, посвященных памяти Нины Константиновны Кононовой, Иркутск, 14–17 июня 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет; ответственный редактор И. В. Латышева. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1924-4 (в кор.).

УДК 551.5 ББК 26.236.2я431я04

553.3/.4 Рудные (металлоносные) месторождения

397. **Горощенова, О. А.** Иргиредмет: 150 золотых лет. Исследуем. Проектируем. Внедряем / Ольга Горощенова ; редколлегия: В. Е. Деменьев [и др.]. – Иркутск : Иргиредмет, 2021. – 431 с. : ил., портр., фот. ; 24 см. – Библиография: с. 404–410. – Именной указатель: с. 421–429. – 500 экз. – ISBN 978-5-902324-13-3 (в пер.).

УДК 553.4(571.53) ББК 34.23(2Рос-4Ирк)л2г

398. **Иргиредмет: золотые годы, золотые люди**: сборник научно-публицистических произведений / Иркутский научно-исследовательский институт благородных и редких металлов и алмазов; под редакцией О. А. Горощеновой; редколлегия: В. Е. Деменьев (научный консультант) [и др.]; ответственный за выпуск Т. Ю. Афонина. — Иркутск: Иргиредмет, 2021. — 295 с.: портр., фот.; 24 см. — Библиография: с. 290—291. — Именной указатель: с. 282—289. — 500 экз. — ISBN 978-5-902324-07-2 (в пер.).

УДК 553.4(571.53) ББК 34.23(2Рос-4Ирк)л2г 399. Максимальное извлечение с минимальными затратами / Научно-производственная компания «Спирит» ; автор вступительной статьи С. А. Прокопьев. — Иркутск : Принт Лайн, 2021.-30 с. : ил. ; 30 см.

УДК 553.411 ББК 34.334.1

553.9 Месторождения углеродистых пород и углеводородов

400. Разяпов, Р. К. Особенности геологического строения Юрубчёно-Тохомского нефтегазоконденсатного месторождения : монография / Р. К. Разяпов, А. Г. Вахромеев ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт земной коры Сибирского отделения Академии наук. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 393, [1] с. : ил. ; 21 см. – Библиография: с. 349–393. – 500 экз. – ISBN 978-5-8038-1643-0 (в пер.).

УДК 553.98 ББК 33.36

556 Гидросфера. Вода в целом. Общая гидрология

401. Андрей Сергеевич Плешанов: жить во времени, понять это время и стремиться к наполнению его новым содержанием / Байкальский музей Иркутского научного центра, Сибирский институт физиологии и биохимии растений СО РАН, Научная библиотека им. В. Г. Распутина Иркутского государственного университета ; авторы-составители: О. А. Чернышева [и др.]; ответственный редактор Д. А. Кривенко. — Иркутск : Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 149 с. : ил., карты, табл., фот. ; 20,5 см. — (Исследователи Байкала). — Список научных работ А. С. Плешанова: с. 118—149. — 300 экз.

УДК 556.55(571.5)(092) ББК 28.691.58дПлешанов А. С.

402. Владимир Абрамович Фиалков: дерзать, искать, найти и не сдаваться! / Байкальский музей Иркутского научного центра, Иркутский государственный университет, Иркутский научный центр СО РАН; автор-составитель О. Т. Русинек; ответственные редакторы: К. А. Апарцин, Л. Р. Изместьева. — Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 226 с.: ил., табл., фот.; 21 см. — (Исследователи Байкала). — Список научных публикаций В. А. Фиалкова: с. 200—224. — 300 экз. — ISBN 978-5-94797-399-0 (в пер.). УДК 556.55(571.5)(092)

ББК 26.222.6(253.57,23)Байкал)дФиалков В. А.

403. **Кузеванова, Е. Н.** Байкаловедение. Экология Байкала. Человек и Байкал : учебно-методическое пособие / Е. Н. Кузеванова. — Иркутск : На Чехова, 2021.-243 с. : ил., табл., фот. ; 23 см. — Библиография в конце книги. — 1300 экз. — ISBN 978-5-98839-158-6 (в пер.).

УДК 556.55(282.256.341)

ББК

20.18(253.57,23Байкал)я7+28.082(253.5)я7+28.082.41(253.57,23Байкал)я7+74.262.0я7

404. Ольга Михайловна Кожова: во всем мне хочется дойти до самой сути / Байкальский музей Иркутского научного центра СО РАН [и др.]; авторы-составители: О. Т. Русинек, Л. Р. Изместьева; ответственные редакторы: Т. Я. Ситникова, О. Г. Семенова. – Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. – 271 с.: портр., табл., фот., ил.; 20,5 см. – (Исследователи Байкала). – Библиография в конце книги. – 500 экз. – ISBN 978-5-94797-384-6 (в пер.).

УДК 556.55(571.5)(092) ББК 28.082дКожова О. М.

405. Подземная гидросфера : материалы всероссийского совещания по подземным водам востока России с международным участием (XXIII Совещание по подземным водам Сибири и Дальнего Востока) / Российская академия наук, Сибирское отделение, Институт земной коры СО РАН, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Международная организация гидрогеологов [и др.]; автор предисловия, ответственный редактор С. В. Алексеев; редколлегия: С. В. Алексеев [и др.]. – Иркутск: Издательство Института земной коры СО РАН, 2021. – 604 с.: ил., табл., граф., схемы; 30 см. – Библиография в конце статей. – Авторский указатель: с. 596—597. – 100 экз. – ISBN 978-5-9908560-9-7 (в пер.).

УДК 556.3+504.43 ББК 26.35я431

406. Современные тенденции и перспективы развития гидрометеорологии в России: материалы IV Всероссийской научнопрактической конференции, Иркутск, 24—26 ноября 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет ; редколлегия: Е. Н. Сутырина, И. В. Латышева, С. Ж. Вологжина. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM. — 15 экз. — ISBN 978-5-9624-2009-7 (в кор.).

УДК 556.5(470+571)(063) ББК 26.23я04

57 Биологические науки

574 Общая экология. Биоценология. Гидробиология. Биогеография

407. **Богородский, Ю. В.** Популярная экология / Ю. В. Богородский. — Иркутск : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 39 с. ; 20 см. — 100 экз. УДК 574 ББК 20.1я9

408. Ипполитова, Н. А. Практикум по экономической географии зарубежных стран: учебно-методическое пособие / Н. А. Ипполитова, А. Э. Труханов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 85 с.: табл.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 8-978-5-94797-396-9 (в пер.).

УДК 574.9 ББК 65.049я73

409. Шапхаевские слушания — 2019 : материалы I Международной научно-практической конференции (Улан-Удэ, 12—13 октября 2019 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Восточно-Сибирский государственный университет технологий и управления ; редколлегия: Н. Н. Тумуреева [и др.]. — Улан-Удэ : Издательство ВСГУТУ, 2021. — 94 с. : ил., цв. ил. ; 30 см. — (Реки без границ). — Библиография в конце статей. — 200 экз. — ISBN 978-5-907331-54-9 (в пер.).

УЛК 574

ББК 26.222.6(253.57,23Байкал)я431

См 48, 341, 492.

577 Материальные основы жизни. Биохимия. Молекулярная биология. Биофизика

410. **Биофизика**: учебно-методическое пособие / А. А. Приставка, Г. В. Юринова, З. А. Ефременко [и др.]; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 1 CD-ROM; 12x14 см. — 30 экз. — ISBN 978-5-9624-1982-4 (в кор.).

УДК 577.3(075.8) ББК 28.071я73я04

58 Ботаника

411. Дыбовский, Б. О Сибири и Камчатке: сборник дневников Бенедикта Дыбовского / Б. Дыбовский; составители: А. Д. Калихман, Т. П. Калихман; перевод с польского А. Д. Калихман; научная редакция и комментарии: Т. П. Калихман, И. В. Фефелов. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 495 с.: ил.; 30 см. – Заглавие обложки: Дневники Дыбовского. О Сибири и Камчатке. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 200 экз.

УДК 581.9(470) ББК 26.82(25)

59 Зоология

412. **Аникиенко, И. В.** Анатомия и физиология сердечнососудистой системы животных : учебное пособие / И. В. Аникиенко, Н. И. Рядинская, В. Н. Тарасевич ; Иркутский государственный аграрный университет им. А. А. Ежевского. – Москва : Колос-с, 2021. – 222 с. : цв. ил. ; 21 см. – (Адаптивные технологии в агропромышленном комплексе). – Библиография: с. 212–221 (133 названия). – 1000 экз. – ISBN 978-5-00129-175-6 (в пер.).

УДК 591.41(075.8) ББК 28.669.21я73+28.673.2я73

413. **Попов, В. В.** Животные Тайшетского района / Виктор Попов ; Байкальский центр полевых исследований «Дикая природа Азии». – Иркутск : Время странствий, [2021]. – [49] с. : фот. цв. ; 24 см. – 500 экз.

УДК 591.9(571.53) ББК 28.685(2Рос-4Ирк)

414. **Попов, В. В.** Кадастр позвоночных животных Иркутской области, не относящихся к объектам охоты / В. В. Попов ; Министерство лесного комплекса Иркутской области, Байкальский центр полевых исследований «Дикая природа Азии». — 3-е издание, дополненное. — Иркутск : Время странствий, 2021. — 93 с. : ил. ; 21 см. — 500 экз.

УДК 597/599(571.53) ББК 47.1(2Рос-4Ирк)

6 ПРИКЛАДНЫЕ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНОЛОГИЯ

61 Медицина. Охрана здоровья

415. Люди гуманной профессии. Медицина Приангарья в лицах / художественный редактор С. А. Подрядухин ; главный редактор Н. В. Олифер ; технический редактор М. В. Братчикова. – Иркутск : Сибиряк, 2018— .

Кн. 4. – 2021. – 132 с. : ил. ; 29 см.

УДК 61(571.53) ББК 5(2Рос-4Ирк)г

416. Современные проблемы экологии и здоровья населения : материалы Всероссийской конференции с международным участием, посвященной 60-летию образования Восточно-Сибирского института медико-экологических исследований и IV Всероссийской научнопрактической конференции молодых ученых «Экология и здоровье населения», Ангарск — Байкал, 5—9 июля 2021 г. / Сибирское отделение Российской академии наук, Восточно-Сибирский институт медико-экологических исследований, Российская ассоциация врачей и специалистов медицины труда; редколлегия: Н. В. Ефимова [и др.]; под редакцией: О. Л. Лахмана, И. В. Кудаевой. — Иркутск: Издательство ИНЦХТ, 2021. — 350 с.: ил.; 20,5 см. — Библиография в конце статей. — 500 экз. — ISBN 978-5-98277-339-5 (в пер.).

УДК 61+504.75 ББК 51.1.0я431+20.1я431

417. **Трансляционные исследования биомедицинских технологий**: сборник тезисов региональной научной конференции (Иркутск, 18 июня 2021 г.) / Сибирское отделение Российской академии наук, Иркутский научный центр СО РАН. – Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. – 131 с.: табл.; 20 см. – Языки параллельно русский, английский. – Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-94797-394-5 (в пер.).

УДК 61(571.53)(063) ББК 54.1-4я431

614 Социальная гигиена. Организация здравоохранения. Санитария. Защита от несчастных случаев и их предупреждение

418. Актуальные вопросы общественного здоровья и здравоохранения на уровне субъекта Российской Федерации :

материалы Всероссийской научно-практической конференции (с международным участием) : в 2 томах / Иркутский государственный медицинский университет, Ассоциация медицинских и фармацевтических работников Иркутской области ; под общей редакцией профессора Γ . М. Гайдарова. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021— .

Т. 1. — 2021. — 507 с. : граф., ил., табл., цв. ил. ; 20,5 см. — Библиография в конце статей. — Алфавитный указатель: с. 504—507. — 300 экз. — ISBN 978-5-98277-344-9 (в пер.).

УДК 614.2(470+571)(063) ББК 51.1(2Рос)я431

419. Деятельность правоохранительных органов в современных условиях : сборник материалов XXVI международной научнопрактической конференции, 11 июня 2021 г. / Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации ; редколлегия: П. А. Капустюк (главный редактор) [и др.]. — Иркутск : Издательство ВСИ МВД РФ, 2021. — 384 с. : цв. ил. ; 29 см. — Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. — 70 экз. — ISBN 978-5-9538-0085-3 (в пер.).

УДК 614.84 ББК 67.7я431

420. **Кузнецов, К.** Л. Снижение пожарной опасности поливинилхлоридных пластизолей : монография / К. Л. Кузнецов, Г. В. Плотникова. – Москва : Гран При, 2021. - 119 с. : ил., табл., граф. ; 22 см. – Библиография: с. 104-119 (133 названия). – 500 экз. – ISBN 978-5-9538-0084-6 (в пер.).

УДК 614.841.2 ББК 35.712.22

421. **Личная безопасность** : памятка. – [Иркутск : Репроцентр+, 2021]. – 85 с. : цв. ил. ; 14 см.

УДК 614.84 ББК 74.266.89

422. **Макаров, С. В.** Медицинские кадры: состояние, подготовка и движение: монография / С. В. Макаров, Г. М. Гайдаров. — Иркутск: Издательство ИНЦХТ, 2021. — 169 с.: ил., граф., табл.; 20,5 см. — Библиография в конце книги. — 600 экз. — ISBN 978-5-98277-341-8 (в пер.). УДК 614.2

ББК 51.1(2Poc)п

423. Техносферная безопасность в XXI веке : материалы XI Всероссийской научно-практической конференции магистрантов, аспирантов и молодых ученых (Иркутск, 1—3 декабря 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет ; редколлегия: С. С. Тимофеева, Е. А. Хамидулина. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 341 с. : ил., диагр., табл., граф. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1444-3 (в пер.). УДК 614.8.084

615.8 Физиотерапия. Механически действующие терапевтические средства. Радиотерапия и другие (немедицинские) терапевтические средства

424. Традиционные и современные аспекты учения о точках акупунктуры : монография / И. В. Валуева, О. Ю. Киргизова, В. Ю. Киргизов, Чу Сяоян ; Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования — филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Министерства здравоохранения РФ. — Иркутск : Издательство ИГМАПО, 2021. — 139 с. : ил. ; 20,5 см. — Библиография: с. 138—139. — 300 экз. — ISBN 978-5-89786-262-7 (в пер.).

УДК 615.8 ББК 53.584

616 Патология. Клиническая медицина

425. Актуальные вопросы обеспечения эпидемиологического благополучия в трансграничных природных очагах чумы и других опасных инфекционных болезней: материалы XV Межгосударственной научно-практической конференции, Иркутск, 5–6 октября 2021 г. / Совет по сотрудничеству в области здравоохранения СНГ, Иркутский ордена Трудового Красного Знамени научно-исследовательский противочумный институт Сибири и Дальнего Востока; под редакцией А. Ю. Попова, С. В. Балахонова. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 282 с.; 30 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-9624-1961-9 (в пер.).

УДК 616-036.22 ББК 51.9я431

426. **Актуальные вопросы современной медицины** : 87-я Всероссийская Байкальская научно-практическая конференция молодых ученых и студентов с международным участием, 12–14 октября 2020 г. /

Иркутский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения РФ; под редакцией: И. В. Малова [и др.]. – Иркутск: Издательство ИНЦХТ, 2021. – 305 с.: ил., табл.; 20,5 см. – Резюме параллельно на английском языке. – Библиография в конце статей. – Авторский указатель в конце книги. – ISBN 978-5-98277-331-9 (в пер.).

УДК 616-061 ББК 5я431

427. Материалы 88-й Всероссийской Байкальской научнопрактической конференции молодых ученых и студентов с международным участием, посвященная 100-летию НОМУС им. И. И. Мечникова, 20–29 апреля 2021 года : сборник статей / Иркутский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения РФ, Научное общество ученых и студентов им. И. И. Мечникова ; под редакцией И. В. Малова [и др.]. – Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. – 107 с. : граф., ил., табл. ; 20,5 см. – Библиография в конце статей. – Авторский указатель: с. 107. – 100 экз. – ISBN 978-5-998277-346-3 (в пер.).

УДК 616-061 ББК 5я431

428. **Оценка типа ацетилирования**: методические рекомендации по применению новой медицинской технологии / Иркутский научный центр хирургии и травматологии (ФГБНУ ИНЦХТ); автор медицинской технологии Л. В. Родионова. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. — 19 с. : табл. ; 20,5 см. — Библиография: с. 17—18. — 300 экз. — ISBN 978-5-98277-337-1 (в пер.).

УДК 616-079 ББК 53.4

429. Саморазрушающее поведение детей и подростков = Self-destructive behavior of children and adolescents : материалы областной научно-практической конференции, 24 февраля 2021 г. / Министерство здравоохранения Иркутской области, Министерство образования Иркутской области, Иркутский научно-практический центр медицинской и социальной реабилитации населения [и др.] ; редколлегия: О. П. Ворсина (ответственный редактор) [и др.]. – Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. – 105 с. : ил., табл. ; 20,5 см. – Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-98277-329-6 (в пер.). УДК 616-053.6-008.441

ББК 56.14-325я431

430. Способ получения первичной культуры гепатоцитов: методические рекомендации по применению новой медицинской технологии / Иркутский научный центр хирургии и травматологии; авторы медицинской технологии: И. С. Трухан, Н. Н. Дремина, И. А. Шурыгина. – Иркутск: Издательство ИНЦХТ, 2021. – 15 с.: ил.; 20,5 см. – Библиография: с. 14-15. – 300 экз. – ISBN 978-5-98277-335-7 (в пер.).

УДК 616-076.5+616.36 ББК 53.4

431. Традиции и современность — залог успеха. Кафедре госпитальной терапии ИГМУ 100 лет : учебное пособие для врачей / Иркутский государственный медицинский университет Министерства здравоохранения РФ, ; составители: Г. М. Орлова, Ю. В. Зобнин. — Иркутск : Оттиск, 2021. — 135 с. : ил., фот. ; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-6045841-9-4 (в пер.).

УДК 616.08+378.661(571.53)(091) ББК 74.483(2Рос-4Ирк)я73

432. Физиотерапия воспаления и боли. Патофизиологические аспекты и методики лечения : монография / С. Г. Абрамович, В. А. Дробышев, Г. Н. Пономаренко [и др.] ; Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования — филиал ГБОУ «Российская медицинская академия непрерывного последипломного образования» Министерства здравоохранения РФ. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. — 197 с. : ил., табл. ; 20,5 см. — Библиография: с. 188—197. — 300 экз. — ISBN 978-5-98277-330-2 (в пер.). УДК 616-092+616.8-085.84

616.1 Заболевания сердечно-сосудистой системы и крови

433. **Протасов, К. В.** Фибрилляция предсердий и почечная дисфункция: клинико-патогенетические взаимосвязи, прогноз, особенности лечения: монография / К. В. Протасов, В. З. Доржиева, Г. М. Орлова; Министерство здравоохранения РФ, Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования, Иркутский государственный медицинский университет. — Новосибирск: Наука, 2021. — 151 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография: с. 121—148 (368 названий). — 500 экз. — ISBN 978-5-02-041466-2 (в пер.). УДК 616.12-008.313+616.61

ББК 54.10+56.10

434. Седовские среды. Клинические разборы : посвящается 100-летию кафедры госпитальной терапии Иркутского государственного медицинского университета : учебное пособие / Г. М. Орлова, А. В. Давыдова, Е. С. Елисеева [и др.] ; Иркутский государственный медицинский университет Минздрава России. — Иркутск : Издательство ИГМУ, 2021.-109 с. : ил. ; 21 см. — Библиография в конце статей. -100 экз.

УДК 616.1/.4(075.8) ББК 53.5я73

435. Способ диагностики кальциноза коронарных артерий у пациентов вторичным гиперпаратиреозом, получающих заместительную почечную терапию гемодиализом : методические рекомендации по применению новой медицинской технологии / Иркутский научный центр хирургии и травматологии ; авторы медицинской технологии: Е. А. Ильичева, Д. А. Булатова, А. В. Жаркая. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021.-11 с. : 70.5 см. — Библиография: с. 10.-300 экз. — ISBN 978-5-98277-338-8 (в пер.).

УДК 616.132.2-004.6+616.447-008.61 ББК 53.4+54.102

616.3 Заболевания пищеварительной системы

См. 430.

616.4 Заболевание кроветворной системы и желез внутренней секреции. Эндокринные заболевания. Заболевания лимфатической системы

См. 435.

616.5 Дерматология. Кожные болезни

436. Стальмахович, В. Н. Вросший ноготь у детей: клиника, диагностика, лечение : монография / В. Н. Стальмахович, А. Л. Тележкин ; Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования — филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Министерства здравоохранения РФ, Иркутская государственная областная детская клиническая больница. — Иркутск : Издательство ИГМАПО, 2021. — 78 с. : ил. ; 20,5 см. — Библиография: с. 76—78. — 300 экз. — ISBN 978-5-89786-265-8 (в пер.).

УДК 616.596-007.44-053.2 ББК 57.334.5

616.8 Невропатология. Неврология

437. **Петров, С. И.** Туберкулез центральной нервной системы в сочетании с ВИЧ-инфекцией: особенности клиники и диагностики : пособие для врачей / С. И. Петров, О. Н. Новицкая ; Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. — 86 с. : ил., фот. ; 20,5 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-98277-340-1 (в пер.). УДК 616.8-002.5+616.98

См. 432.

616.89 Психиатрия. Патологическая психология. Психические (душевные) болезни

438. **Актуальные вопросы суицидологии** = Topical issues of suicidology : материалы межрегиональной научно-практической конференции, 28 мая 2021 г. / Министерство здравоохранения Иркутской области, Иркутский областной психоневрологический диспансер, Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования — филиал ФГБОУ ДПО «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Минздрава России ; редколлегия: О. П. Ворсина (ответственный редактор) [и др.]. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. — 187 с. : ил., табл. ; 20,5 см. — Библиография в конце статей. — 300 экз. — ISBN 978-5-98277-333-3 (в пер.).

УДК 616.89-008.441.44 ББК 56.14-322я431

439. **Колягин, В. В.** Пограничные нервно-психические расстройства: монография / В. В. Колягин; Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования — филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России. — Иркутск: Издательство ИГМАПО, 2021. — 251 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-89786-256-6 (в пер.).

УДК 616.89 ББК 56.14+53.57

616.9 Инфекционные (заразные) заболевания

440. Алгоритм дифференциации территорий по риску заболевания клещевым вирусным энцефалитом (на примере

муниципальных образований Забайкальского края) : учебнометодическое пособие / М. И. Толмачева, А. Я. Никитин, А. О. Туранов [и др.] ; Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, Иркутский научно-исследовательский противочумный институт Сибири и Дальнего Востока. — Иркутск : Издательство ИНЦХТ, 2021. — 19 с. : табл. ; 20,5 см. — Авторы указаны в выпускных данных. — Библиография: с. 15—16. — 100 экз. — ISBN 978-5-98277-332-6 (в пер.).

УДК 616.988.833.1-036.8 ББК 56.127.7(253.57)

441. **Канавин, В. П.** Некоторые аспекты универсальной профилактики ВИЧ-инфекции в условиях пандемии : учебное пособие / В. П. Канавин, С. С. Канавина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 180 с. : табл. ; 21 см. – Библиография: с. 173–180. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1898-8 (в пер.).

УДК 616.98 ББК 55.145я73

442. **Клещевой энцефалит в XXI веке**: коллективная монография / К. А. Аитов [и др.]; под редакцией В. И. Злобина. — Москва: Наука, 2021. — 470, [1] с.: ил., табл., цв. ил.; 24 см. — Сведения об авторах: с. 469—471. — Библиография в конце глав. — ISBN 978-5-02-040852-4 (в пер.). УДК 616.988.25

ББК 56.127.7+51.949.12

См. 437.

617.5 Топографическая хирургия. Заболевания и повреждения отдельных областей тела

443. Способ хирургического лечения молоткообразной деформации второго пальца стопы: методические рекомендации по применению новой медицинской технологии / Иркутский научный центр хирургии и травматологии; авторы медицинской технологии: С. Н. Леонова [и др.]. – Иркутск: Издательство ИНЦХТ, 2021. – 23 с.: ил., табл.; 21 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-98277-336-4 (в пер.).

УДК 617.587-07.24-089 ББК 54.582.87

62 Инженерное дело. Техника в целом

- 444. **Кузнецов, А. М.** «ИркутскНИИхиммаш», 1949—2020. Люди, наука, проекты, жизнь : сборник произведений / А. М. Кузнецов. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Кн. 1**: От строительства коммунизма к перестройке, 1949–1985. 2021. 382 с. : портр., фот. ; 22 см. Библиография: с. 380 (3 названия). 100 экз.

УДК 62+94(571.53) ББК 35.11-5л3г+63.3(2Рос-4Ирк)6л3+72.471.2г

445. Методология системного анализа в задачах оценки, формирования и управления динамическим состоянием технологических и транспортных машин : [монография] / С. В. Елисеев, А. В. Елисеев, Р. С. Большаков, А. П. Хоменко ; ответственный редактор Н. К. Кузнецов ; Иркутский государственный университет путей сообщения. — Новосибирск : Наука, 2021. — 679 с. : граф., ил., табл. ; 21 см. — Библиография в конце глав. — 550 экз. — ISBN 978-5-02-038816-1 (в пер.).

УДК 62.752 ББК 39.12

446. **Пионкевич, В. А.** Электрический привод. Моделирование электрического привода в системе MATLAB: учебное пособие / В. А. Пионкевич; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 84 с.: ил., табл., схемы, граф.; 21 см. – Библиография: с. 59 (3 названия). – 300 экз.

УДК 62-83(075.8) ББК 31.291я73

447. **Сартаков, В.** Д. САПР в электроприводе: учебное пособие / В. Д. Сартаков; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 255 с.: схемы, ил., граф.; 21 см. – Библиография: с. 255 (9 названий). – 300 экз.

УДК 62-82 ББК 31.2я73

620 Испытания материалов. Товароведение. Силовые станции. Общая энергетика

448. **Григорьев, В. Г.** Взаимодействие и совместная работа участников проектной группы на всех этапах ВІМ-проекта : учебное

пособие / В. Г. Григорьев, С. В. Тепикин, А. В. Показеев ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 148 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 147–148. – 300 экз.

УДК 620.19(075.8) ББК 30.2я77+32.81я73

449. **Кузьмина**, **М. Ю.** Защита металлов от коррозии покрытиями / М. Ю. Кузьмина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 215 с. : ил. ; 21 см. – Библиография: с. 213–215. – 300 экз.

УДК 620.19(075.8) ББК 34.66я73

- 450. Оценка качества и безопасность потребительских товаров / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики ; редколлегия: В. Я. Андрухова, В. П. Саловарова ; ответственный за выпуск А. А. Борисова. Иркутск : Издательство ИГУ, 2004— .
- **Вып. 15**: Материалы III Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых, Иркутск, 26–27 ноября 2020 г. 2021. 350 с. : табл., диагр. ; 21 см. Библиография в конце статей. 50 экз.

УДК 620.2(063) ББК 30.609я431

451. Степанов, М. А. Разработка способов автоматизации контроля и технологических операций в инфраструктуре железных дорог : монография / М. А. Степанов ; Федеральное агентство железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения. – Иркутск : Издательство ИрГУПС, 2021. – 192 с. : ил., граф., табл., схемы ; 21 см. — Библиография: с. 180–192 (165 названий). – 500 экз. – ISBN 978-5-98710-391-3 (в пер.).

УДК 620.179 ББК 39.20-082

621 Общее машиностроение. Ядерная техника. Электротехника. Технология машиностроения в целом

- 452. Повышение эффективности производства и использования энергии в условиях Сибири : материалы Всероссийской научнопрактической конференции с международным участием (Иркутск, 20—24 апреля 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт систем энергетики им. Л. А. Мелентьева СО РАН. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021—
- **Т. 1** / под общей редакцией В. В. Федчишина ; редколлегия: В. В. Федчишин, Н. И. Воропай, Н. П. Коновалов [и др.]. -2021.-460 с. ; 21 см. Библиография в конце статей. -100 экз. ISBN 978-5-8038-1634-8 (в пер.).

УДК 621 ББК 31.1(253)я431

- 453. Повышение эффективности производства и использования энергии в условиях Сибири : Материалы Всероссийской научно-практической конференции с международным участием (Иркутск, 20—24 апреля 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт систем энергетики им. Л. А. Мелентьева СО РАН. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Т. 2** / под общей редакцией В. В. Федчишина ; редколлегия: В. В. Федчишин, Н. И. Воропай, Н. П. Коновалов [и др.]. -2021.-314 с. ; 21 см. Библиография в конце статей. -100 экз. ISBN 978-5-8038-1635-5 (в пер.).

УДК 621 ББК 31.1(253)я431

454. **Рыжиков, И. Н.** Изготовление и сборка изделий машиностроения : учебное пособие / И. Н. Рыжиков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 115 с. : ил. ; 20 см. – Библиография: с. 114. – 300 экз.

УДК 621 ББК 34.43я73

455. **Рыжиков, И. Н.** Повреждения и разрушения сварных конструкций: учебное пособие / И. Н. Рыжиков; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный

исследовательский технический университет. - Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 117 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография в конце книги. -300 экз.

> УДК 621(075.8) ББК 30.616я73+30.4я73

456. Рыжиков, И. Н. Проектирование машиностроительных конструкций : учебное пособие / И. Н. Рыжиков ; Министерство науки Иркутский национальный высшего образования РФ, исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 95 с. : граф., табл., диагр. ; 21 см. – Библиография: с. 95 (5 названий). – 300 экз.

> УДК 621 ББК 34.42-02я73

- 457. Технико-экономические проблемы развития регионов : материалы научно-практической конференции с международным участием (Иркутск, 20 декабря 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет ; редколлегия: С. А. Аршинов [и др.]. -Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2005— .
- **Вып. 24**. 2021. 210 с. : табл., ил. ; 21 см. Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1673-7 (в пер.).

УДК 621

ББК 65.04я431+30я431

458. Федяева, В. Н. Тепломассообмен : учебное пособие / В. Н. Федяева, А. А. Федяев, Н. Н. Михолап; Министерство науки и высшего образования РФ, Братский государственный университет. – Братск: Издательство БрГУ, 2021. – 152 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 131–132. – ISBN 978-5-8166-0526-7 (в пер.).

УДК 621.1(076.5) ББК 31.312я73

459. Фролов, А. Г. Эксплуатация турбоагрегатов : учебное пособие / А. Г. Фролов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 307 с. : ил., табл., схемы; 21 см. – Библиография: с. 293–294 (34 названия). – 300 экз. УДК 621.165

ББК 31.370.3-5я73

См. 46, 106.

621.039 Ядерная техника. Ядерная (атомная) энергетика. Атомная промышленность. Прикладная физика

460. Научно-технический прогресс в энергетике. Водородная энергетика / А. В. Чемезов [и др.] ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-125 с. : рис., табл. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1631-7 (в пер.).

УДК 621.039(075.8) ББК 31.1я73+31.69я73

621.3 Электротехника

461. **Карапетов, И. К.** Электротехника и электроника : лабораторный практикум / И. К. Карапетов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 60 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 59 (6 названий). — 300 экз.

УДК 621.3(076.5) ББК 31.2я73+32.85я73

462. Моделирование перспективных систем тягового электроснабжения железных дорог переменного тока: монография / А. В. Крюков [и др.]; Федеральное агентство железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения. – Иркутск : Издательство ИрГУПС, 2021. – 179 с.: граф., ил., табл.; 20 см. – Библиография: с. 160–178. – 500 экз. – ISBN 978-5-98710-394-4 (в пер.).

УДК 621.331+656.2/.4 ББК 31.217.1

621.3.0 Общие вопросы электротехники

463. **Кокоуров,** Д. В. Электрооборудование дорожных машин: учебное пособие / Д. В. Кокоуров, А. Н. Стрельников; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 102 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 101–102. – 300 экз.

УДК 621.3.01 ББК 39.33-048.1я73 464. Свеженцева, О. В. Электроника. Трехфазные электрические цепи. Однофазный трансформатор : лабораторный практикум / О. В. Свеженцева, М. О. Умнова ; Министерство образования и науки РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 56 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 56 (8 названий). — 300 экз.

УДК 621.3.01 ББК 31.211я73

621.31 Электроэнергетика. Производство, передача и регулирование электроэнергии. Электроизмерительная техника. Техническое применение магнетизма и статического электричества

465. Дубицкий, М. А. Резервы мощности в электроэнергетических системах: практикум / М. А. Дубицкий, Е. В. Зубова, Н. С. Трубников; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 203 с.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1619-5 (в пер.).

УДК 621.311 ББК 31.28я7

466. **Картавская, В. М.** Энергосбережение в теплоэнергетике и теплотехнологиях : учебное пособие / В. М. Картавская ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 144 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 141—143. — 300 экз.

УДК 621.31(075.8) ББК 31.3я73

467. **Константинов, Г. Г.** Синхронные машины и машины постоянного тока: курс лекций / Г. Г. Константинов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 134 с.: табл., ил., граф., схемы; 21 см. – Библиография: с. 134 (7 названий). – 300 экз.

УДК 621.313 ББК 31.261.62я73

468. **Константинов, Г. Г.** Синхронные машины и машины постоянного тока : практикум / Г. Г. Константинов, О. В. Арсентьев,

Т. В. Клепикова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 89 с. : ил., граф. ; 21 см. – Библиография: с. 89 (7 названий). – 300 экз.

УДК 621.313 ББК 31.261.62я73

469. **Константинов,** Г. Г. Трансформаторы и асинхронные машины: курс лекций / Г. Г. Константинов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-139 с.: табл., ил., граф., схемы; 21 см. — Библиография: с. 139 (7 названий). — 300 экз.

УДК 621.313 ББК 31.261.8я73+31.261.63я73

470. **Константинов,** Г. Г. Трансформаторы и асинхронные машины: практикум / Г. Г. Константинов, О. В. Арсентьев, Т. В. Клепикова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 92 с.: ил., табл., граф.; 21 см. – Библиография: с. 92 (7 названий). – 300 экз.

УДК 621.313(075.8) ББК 31.261.8я73+31.261.63я73

471. **Пионкевич, В. А.** Переходные процессы в электроэнергетических системах. Моделирование переходных процессов в системе MATLAB: учебное пособие / В. А. Пионкевич; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 94 с.: ил., табл., граф., схемы; 21 см. – Библиография в конце тем. – 300 экз.

УДК 621.311 ББК 31.27я73

472. **Пионкевич, В. А.** Релейная защита и автоматика в электрических сетях : лабораторный практикум / В. А. Пионкевич ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 115 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 113—114 (20 названий). — 300 экз.

УДК 621.311 ББК 31.27-05я73 473. **Пионкевич, В. А.** Физические основы электроники. Силовые полупроводниковые приборы и их моделирование в пакете Power Electronics: учебное пособие / В. А. Пионкевич; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 91 с.: ил., схемы, граф.; 21 см. — Библиография: с. 91 (6 названий). — 300 экз.

УДК 621.311 ББК 31.264.54я73

474. **Пионкевич, В. А.** Цифровая микропроцессорная техника : лабораторный практикум / В. А. Пионкевич ; Министерство образования и науки РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 47 с. : ил., табл., схемы ; 21 см. – Библиография: с. 46 (7 названий). – 300 экз.

УДК 621.311 ББК 32.96я73

475. **Федосов**, Д. С. Электромагнитная совместимость в электроэнергетических системах : учебное пособие / Д. С. Федосов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 161 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз.

УДК 621.311 ББК 31.27я73

621.38 Электроника. Фотоэлектроника. Рентгенотехника. Ускорители частиц

476. **Афанасьев, Н. В.** Введение в электронику: лабораторный практикум / Н. В. Афанасьев, Л. В. Мухаева, Д. В. Мухаева; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — 2-е издание, переработанное и дополненное. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 47 с.: ил.; 21 см. — Библиография: с. 38. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1655-3 (в пер.).

УДК 621.382 ББК 32.85я73

477. **Пионкевич, В. А.** Физические основы электроники : лабораторный практикум / В. А. Пионкевич ; Министерство науки

высшего образования РΦ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 62 с. : ил. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

> УДК 621.38 ББК 32.85я73

621.391 Общая теория электросвязи

478. Алтухов, И. В. Техника электробезопасности : учебное пособие / И. В. Алтухов, Г. В. Лукина, С. И. Бондаренко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 142 с.: ил., табл., схемы; 21 см. – На титульном листе указаны два автора. – Библиография: с. 140-142 (35 названий). – 300 экз. УДК 621.391.823(075.8) ББК 31.280.1-08н6

479. Лукина, Г. В. Техника электробезопасности : учебное пособие / Г. В. Лукина, С. И. Бондаренко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. - Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 211 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 173–175 (35 названий). – 300 экз.

> УДК 621.391.823(075.8) ББК 31.280.1-08н6

621.7 Технология механообработки

480. Астафьева, Н. А. Технология сварки плавлением и давлением: учебное пособие / Н. А. Астафьева, А. Е. Балановский, А. Г. Тихонов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский университет. национальный исследовательский технический Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 187 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиография: с. 187. – 500 экз.

УДК 621.791.7(075.8) ББК 30.616я73

481. Рыжиков, И. Н. Численные методы в расчетах сварных конструкций: учебное пособие / И. Н. Рыжиков; Министерство науки высшего Иркутский образования РΦ, национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 97 с. : ил., граф. ; 21 см. — Библиография: с. 97 (9 названий). — 300 экз.

УДК 621.721 ББК 34.441.1я73

621.86/.87 Подъемно-транспортное оборудование

482. **Болотнев, А. Ю.** Конструкция и основы расчета транспортных машин непрерывного действия. Подземная разработка : учебное пособие / А. Ю. Болотнев, И. К. Владимирцев ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 140 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 139. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1642-3 (в пер.).

УДК 621.867 ББК 33.16

621.9 Формообразование со снятием стружки. Молоты и прессы. Разделительные операции без образования стружки, обработка листового материала

483. **Иванов, Ю. Н.** Технология обработки, ремонта и диагностики композиционных материалов: учебное пособие / Ю. Н. Иванов, Н. С. Чащин, А. А. Стуров; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 140 с.: ил., табл., схемы; 21 см. — Библиография: с. 137—138 (18 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1609-6 (в пер.).

УДК 621.9 ББК 34.432я73

484. **Пятых, А. С.** Инструменты для высокопроизводительной механообработки: учебное пособие / А. С. Пятых, А. В. Савилов, С. А. Тимофеев; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 112 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография: с. 111. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1599-0 (в пер.).

УДК 621.9(075.8) ББК 34.6я73

485. Технологии цифрового моделирования изделий и технологических процессов : учебное пособие / А. А. Пашков,

Ю. Н. Иванов, А. А. Макарук [и др.]; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. - 94 с. : ил., табл., цв. ил. ; 21 см. — Библиография: с. 92–94 (29 названий). -300 экз. — ISBN 978-58038-1588-4 (в пер.).

УДК 621.9 ББК 34.5я73

622 Горное дело. Горные предприятия. Добыча нерудных ископаемых

486. **Болотнев, А. Ю.** Физика горных пород: учебное пособие: в 2 частях / А. Ю. Болотнев, А. Н. Авдеев, Е. Л. Сосновская; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021—

Ч. 1. – 2021. – 112 с. : ил., табл. ; 20,5 см. – Библиография: с. 111–112. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1671-3 (в пер.).

УДК 622.02

ББК 26.314я73+26.303.3я73

487. **Качор, О.** Л. Экологическая безопасность буровых работ : учебное пособие / О. Л. Качор, В. В. Трусова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 152 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1637-9 (в пер.).

УДК 622.242.3 ББК 20.174я73+33.13я73

488. Костромитинов, К. Н. Подземная разработка месторождений : учебное пособие / К. Н. Костромитинов, Б. Л. Тальгамер ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .

Ч. 1: Вскрытие и подготовка запасов. – 2021. – 198 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 171. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1622-5 (в пер.). УДК 622.271 ББК 33.3я73

622.32 Добыча жидких и газообразных минералов

489. **После нефти. Новая история сырьевой компании** / Е. Арбузова, С. Евчик, А. Масленникова, М. Хохлачёва ; главный редактор М. Седых ; иллюстратор А. Кардашова ; ООО «Иркутская нефтяная компания». – Красноярск : Поликор, 2021. – 143 с. : цв. ил. ; 24 см. – 2000 экз. – ISBN 978-5-6045258-5-2 (в пер.).

УДК 622.323(09)(571.53) ББК 35.514(2Рос-4Ирк)

622.37 Добыча драгоценных и полудрагоценных камней

490. **Воронцова, Н. В.** Промышленная классификация алмазного сырья: учебное пособие / Н. В. Воронцова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 116 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 115–116. – 300 экз.

УДК 622.371 ББК 30.374.1

622.4/.6 Рудничная вентиляция. Рудничное освещение. Водоотлив. Осушение. Рудничный (шахтный) транспорт

491. **Бондаренко, С. И.** Электрическое освещение: лабораторный практикум / С. И. Бондаренко, Г. В. Лукина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 95 с.: ил., табл., схемы; 21 см. – Библиография: с. 93 (8 названий). – 300 экз.

УДК 622.477(075.8) ББК 31.294я73

622.7 Обогащение минерального сырья

492. Анализ, добыча и переработка полезных ископаемых : сборник научных трудов (посвящен 150-летию института ИРГИРЕДМЕТ) / Иркутский научно-исследовательский институт благородных и редких металлов и алмазов ; редактор В. Е. Дементьев. — Иркутск : Весь Иркутск, 2021. — 407 с. : ил., цв. ил., табл. ; 25 см. — Библиография в конце статей. — 200 экз.

УДК 622.7+574.6 ББК 33.3я54 493. **Бурдонов, А. Е.** Специальные методы обогащения полезных ископаемых : учебное пособие / А. Е. Бурдонов, В. В. Барахтенко, Ю. В. Новиков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 116 с. : ил. ; 20 см. — Библиография: с. 115—116. — 59 экз. — ISBN 978-5-8038-1638-6 (в пер.). УЛК 622.7

УДК 622.7 ББК 33.4я73

623 Военная техника

494. **Бахтин, А. В.** Модуль военно-технической (военноспециальной) подготовки. Основы авиационного вооружения воздушных судов : учебное пособие / А. В. Бахтин, М. В. Кобец ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 173 с. : рис., ил., цв. ил. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз.

УДК 623.74.094 ББК 68.521.3я73

624.1 Подземное строительство. Земляные работы. Фундаменты. Строительство тоннелей

495. **Гребнева, О. А.** Современные технологии эксплуатации городских инженерных систем: учебное пособие / О. А. Гребнева; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 118 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1629-4 (в пер.). УДК 624.131 ББК 38.76я73

496. Рященко, Т. Г. Метод «Микроструктура» в практике региональных инженерно-геологических исследований лессовых и глинистых грунтов: монография / Т. Г. Рященко, Ю. В. Вашестюк, Н. Н. Гринь; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 129 с.: цв. ил., табл.; 29 см. – Библиография: с. 123-129 (118 названий). – 500 экз. – ISBN 978-5-8038-1592-1 (в пер.).

УДК 624.131.1 ББК 26.367.14

625.1/.5 Рельсовые дороги. Канатные дороги

497. **Гузенков**, **С. В.** Проект строительства Ленской железной дороги: восточное направление Иркутск — Бодайбо (экспедиция В. П. Половникова в 1907–1908 гг.) : исторический очерк / С. В. Гузенков ; ответственный редактор Е. В. Ильина. — Иркутск : Репроцентр+, 2021. — 79 с. ; 21 см. — Библиография в примечаниях в конце книги и в подстрочных примечаниях. — 110 экз. — ISBN 978-5-907397-09-5 (в пер.).

УДК 625.1 ББК 39.20г

625.7/.8 Автомобильные дороги. Дорожное строительство

498. **Михайлов, А. Ю.** Методы успокоения движения. Зарубежный опыт : учебное пособие / А. Ю. Михайлов, С. Л. Чикалина, Е. Н. Чикалин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 130 с. : ил., табл., фот. ; 21 см. – Библиография: с. 123–130 (108 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1600-3 (в пер.).

УДК 625.7 ББК 39.311-048я73

628 Санитарная техника. Водоснабжение. Канализация. Освещение

- 499. Выпускная квалификационная работа студентов очной и форм обучения профилей «Теплогазоснабжение вентиляция». «Водоснабжение и водоотведение». «Энергоэффективные и экологичные здания» : учебное пособие : в 2 частях / И. И. Айзенберг, Н. В. Белоокая, Э. Э. Василевич [и др.]; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский технический напиональный исследовательский университет. Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021- .
- **Ч. 1**. 2021. 199 с. : ил., табл. ; 20,5 см. Библиография: с. 197–199. 300 экз. ISBN 978-5-8038-1688-1 (в пер.).

УДК 628 ББК 38.6я73+74.026.65я73

500. Макотрина, Л. В. Санитарно-техническое оборудование зданий. Канализация : учебное пособие / Л. В. Макотрина ;

Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 118 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 118 (9 названий). – 300 экз.

УДК 628.2 ББК 38.761.2я73

629 Техника средств транспорта

- 501. Безопасность колесных транспортных средств в условиях эксплуатации: сборник материалов 110-й международной научнотехнической конференции (2–4 июня 2021 г.) / Иркутский национальный исследовательский технический университет [и др.]; редколлегия: А. И. Федотов, А. С. Потапов. Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021–
- **Т. 1**. -2021. -260 с. : граф., ил., табл. ; 20 см. Библиография в конце статей. -100 экз. ISBN 978-5-8038-1624-9 (в пер.).

УДК 629.067(075.8) ББК 39.33-042.65-082я431

- 502. Безопасность колесных транспортных средств в условиях эксплуатации : сборник материалов 110-й международной научнотехнической конференции (2—4 июня 2021 г.) / Иркутский национальный исследовательский технический университет [и др.]; редколлегия: А. И. Федотов, А. С. Потапов. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Т. 2**. -2021. -258 с. : ил., граф., табл. ; 21 см. Библиография в конце статей. -100 экз. ISBN 978-5-8038-1625-6 (в пер.).

УДК 629.067(063) ББК 39.33-042.65-082я431

503. **Потапов, А. С.** Конструкция колесных транспортных средств: учебное пособие / А. С. Потапов, А. И. Федотов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт авиамашиностроения и транспорта. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 114 с.: схемы; 29 см. – Библиография: с. 114. – 300 экз.

УДК 629.01 ББК 39.33я73+34.4я73

629.3 Наземные средства транспорта (кроме рельсовых)

504. Контроль систем безопасности автомобилей на стендах с беговыми барабанами: монография / А. И. Федотов, О. С. Яньков, А. С. Потапов, Е. М. Портнягин; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт авиамашиностроения и транспорта. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 363 с.: граф., ил., табл.; 21 см. – Библиография: с. 360-363 (52 названия). – 500 экз. – ISBN 978-5-8038-1593-8 (в пер.).

УДК 629.33 ББК 39.33-082.03+39.33-042.73

505. **Федотов, А. И.** Введение в профессиональную деятельность: учебное пособие / А. И. Федотов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт авиамашиностроения и транспорта. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 165 с.: ил., табл., схемы; 21 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1584-6 (в пер.).

УДК 629.33 ББК 39.33я73

506. **Федотов, А. И.** Методика подготовки диссертации: учебное пособие / А. И. Федотов; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт авиамашиностроения и транспорта. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 147 с.: ил., граф., табл.; 21 см. – Библиография: с. 75–76 (23 названия). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1585-3 (в пер.).

УДК 629.331(075.8) ББК 72.643я73+30я73+39я73

629.7 Авиация и космонавтика. Летательные аппараты. Ракетная техника. Космическая техника

507. Актуальные проблемы и перспективы развития гражданской авиации : сборник трудов X Международной научно-практической конференции, 14–15 октября 2021 года / Федеральное агентство воздушного транспорта (Росавиация), Иркутский филиал Московского государственного технического университета гражданской авиации (МГТУ ГА) ; ответственный редактор О. А. Горбачев ; редактор С. Т. Какаулина ; редколлегия: Б. Н. Лежанкин [и др.]. – Иркутск : Иркутский филиал МГТУ ГА, 2021–

Т. 1 / А. В. Галков, В. Н. Евдокименков, Р. В. Ким [и др.]. -2021.-381 с. : ил., граф., табл. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — Именной указатель в конце книги. — 50 экз. — ISBN 978-5-9500497-8-1 (в пер.).

УДК 629.7 ББК 39.5я431

- 508. Актуальные проблемы и перспективы развития гражданской авиации: сборник трудов X Международной научнопрактической конференции, 14–15 октября 2021 года / Федеральное агентство воздушного транспорта (Росавиация), Иркутский филиал Московского государственного технического университета гражданской авиации» (МГТУ ГА); ответственный редактор О. А. Горбачев; редактор С. Т. Какаулина; редколлегия: Б. Н. Лежанкин [и др.]. Иркутск: Иркутский филиал МГТУ ГА, 2021–
- **Т. 2** / П. В. Аникин, А. П. Власюк, Д. В. Яманов [и др.]. 2021.-317 с. : граф., ил., табл. ; 21 см. Библиография в конце статей. Именной указатель в конце книги. 50 экз. ISBN 978-5-9500497-9-8 (в пер.).

УДК 629.7 ББК 39.5я431

- 509. Актуальные проблемы развития авиационной техники и методов ее эксплуатации 2020: сборник трудов XIII научнопрактической конференции студентов и аспирантов, 8-9 декабря 2020 г. / Федеральное агентство воздушного транспорта, Иркутский филиал Московского государственного технического университета гражданской авиации (МГТУ ГА). Иркутск: Иркутский филиал МГТУ ГА, 2021-.
- **Т. 1** / ответственный редактор О. А. Горбачев ; редколлегия: С. Т. Какаулина [и др.]. -2021.-302 с. : ил. ; 21 см. Библиография в конце статей. Именной указатель: с. 300-301.- ISBN 978-5-9500497-7-4 (в пер.).

УДК 629.7 ББК 39.52я431

510. **Аэрокосмические материалы** : учебное пособие / А. В. Савилов, Е. П. Николаева, С. Н. Сорокова [и др.] ; Министерство науки и высшего образования, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 245 с. : ил. ; 20,5 см. — Библиография: с. 226—227. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1678-2 (в пер.).

УДК 629.7(075.8) ББК 39.62-03

- 511. Лаврентьева, М. В. Автоматизация проектно-конструкторских работ и технологических процессов / М. В. Лаврентьева, Т. В. Божеева, А. С. Говорков; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Ч. 2**: Оборудование. -2021.-175 с. : ил. ; 21 см. Библиография: с. 174-175.-300 экз. ISBN 978-5-8038-1656-0 (в пер.).

УДК 629.7 ББК 32.965я73

- 512. Лаврентьева, М. В. Автоматизация проектно-конструкторских работ и технологических процессов : учебное пособие : в 2 частях / М. В. Лаврентьева, Т. В. Божеева, А. С. Говорков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Ч. 1**: Информационное обеспечение. 2021. 204 с. : ил. ; 21 см. Библиография: с. 203—204. 300 экз. ISBN 978-5-8038-1652-2 (в пер.). УДК 629.7 ББК 32.966
- 513. Основы технической эксплуатации воздушных судов, вооружения и оборудования: учебное пособие / В. А. Кобзарь, О. В. Акулов, А. Ю. Балакирев, А. В. Бахтин; Иркутский национальный исследовательский технический университет. Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. 113 с.: ил., табл.; 20,5 см. Библиография: с. 112—113. 300 экз.

УДК 629.7(075) ББК 68.52я73

63 Сельское хозяйство. Лесное хозяйство. Охота. Рыбное хозяйство

514. Реализация продукции сельхозпроизводителями Иркутской области в 2020 году : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 54 с. : табл. ; 21 см. — 6 экз.

УДК 63(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

630 Лесное хозяйство. Лесоводство

515. Лесной комплекс Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 83 с. : табл., граф., диагр. ; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047328-3-0 (в пер.).

УДК 630(571.53)(083.41) ББК 65.051.534(2Рос-4Ирк)

516. Полевой определитель видов, занесенных в Красные книги РФ и Иркутской области, ключевых биотопов и объектов, сохраняемых при ведении лесохозяйственной деятельности на территории арендной базы филиала АО «Группа «Илим» в Братском районе / Байкальский центр полевых исследований «Дикая природа Азии», АО «Группа «Илим»; составители: П. Г. Избинская [и др.]. — 2-е издание, дополненное. — Иркутск: [б. и.], 2021. — 62 с.: цв. ил., табл., фот. цв.; 20 см. — Библиография в конце книги.

УДК 630(571.53) ББК 43(2Рос-4Ирк)я28

517. Попов, В. В. Полевой определитель видов, занесенных в Красные книги РФ и Иркутской области, ключевых биотопов и объектов, сохраняемых при ведении лесохозяйственной деятельности на территории арендной базы: ООО «Надежда», ООО «Байкал», ООО «Велес», ООО «Региональная лесная компания» / В. В. Попов, С. С. Тюкшина; Байкальский центр полевых исследований «Дикая природа Азии». – Иркутск: [б. и.], 2021. – 41 с.: цв. ил., фот. цв.; 20 см. – Библиография в конце книги.

УДК 630(571.53) ББК 43(2Рос-4Ирк)я28

518. Попов, В. В. Полевой определитель видов, занесенных в Красные книги РФ, Красноярского края и Иркутской области, ключевых биотопов и объектов, сохраняемых при ведении лесохозяйственной деятельности на территории арендной базы филиала АО «Группа «Илим» в Усть-Илимском районе / В. В. Попов, О. Г. Виньковская, Ф. С. Юзефович, Д. И. Шебега; Байкальский центр полевых исследований «Дикая природа Азии», АО «Группа «Илим». — Иркутск: [б. и.], 2021. — 54 с.: цв. ил., табл., фот. цв.; 20 см. — Библиография в конце книги.

УДК 630(571.53)

ББК 43(2Рос-4Ирк)я28+43(2Рос-4Крн)я28

631 Общие вопросы сельского хозяйства

519. Инновационные технологии в земледелии и растениеводстве Иркутской области : научно-практические рекомендации / Иркутский научно-исследовательский институт сельского хозяйства, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского ; редколлегия: А. И. Кузнецов [и др.]. — Иркутск : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 215 с. : ил., табл. ; 21 см. — 300 экз. — ISBN 978-5-91777234-9 (в пер.).

УДК 631/635 ББК 41.41я7

520. Посевные площади сельскохозяйственных культур под урожай 2021 года: статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: В. А. Щербина, Т. Л. Безносова. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 39 с.: табл.; 21 см. – 7 экз.

УДК 631(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)я3

521. Сельское хозяйство, охота и лесоводство Иркутской области [в 2020 году] : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 196 с. : табл., диагр. ; 21 см. — 16 экз. — ISBN 978-5-6047328-4-7 (в пер.).

УДК 631(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Poc-4Ирк)+65.051.534(2Poc-4Ирк)

631.2 Сельскохозяйственные постройки и сооружения

522. Теплоснабжение животноводческого комплекса: учебнометодическое пособие к курсовой работе по дисциплине «Тепломассообмен» / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского; составители: В. Д. Очиров, В. А. Бочкарев. — Молодежный: Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 59 с.: табл.; 21 см. — Библиография: с. 58 (19 названий). — 40 экз.

УДК 631.223(072) ББК 40.7

631.3 Сельскохозяйственные машины и орудия. Сельскохозяйственное оборудование

523. Техническая оснащенность сельского хозяйства. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 40 с. : табл., граф. ; 21 см. — [6] экз.

УДК 631.3(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

631.4 Почвоведение. Почвенные исследования

524. О ходе работ по повышению плодородия земель. 2020 год: статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: В. А. Щербина, Т. Л. Безносова. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 24 с.: табл., граф.; 21 см. – 8 экз.

УДК 631.4(571.53)(083.41) ББК 40.323(2Рос-4Ирк)я3

525. Почва как связующее звено функционирования природных и антропогенно-преобразованных экосистем = Soil as interlink for functioning of natural and anthropogenically transformed ecosystems : материалы V Международной научно-практической конференции, посвященной 90-летию кафедры почвоведения и оценки земельных ресурсов ИГУ, Иркутск, 23–29 августа 2021 года / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет ; под редакцией Н. Д. Киселевой. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM ; 12х14 см. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1945-9 (в кор.).

УДК 631.4 ББК 40.3я431я04

526. Южное Приангарье: особенности почвообразования на разновозрастных породах: путеводитель экскурсии к конференции, посвященной 90-летию кафедры почвоведения ИГУ / С. Л. Куклина, Г. А. Воробьева, А. А. Козлова [и др.].; ответственные редакторы: С. Л. Куклина, Г. А. Воробьева; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск:

Издательство ИГУ, 2021. — 71 с. : цв. ил., табл., схемы ; 21 см. — Библиография: с. 61-62. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1949-7 (в пер.). УДК 631.48(571.53) ББК 40.31(2Рос-4Ирк)

631/638 Сельское хозяйство

527. Площади, валовые сборы и урожайность плодово-ягодных культур в 2020 году: статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: В. А. Щербина, Т. Л. Безносова. — Иркутск: Иркутскстат, 2021. — 31 с.: табл.; 21 см. — 6 экз.

УДК 631/638(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

636 Животноводство

528. Поголовье скота в Иркутской области. 2020 : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. — Иркутск : Иркутскстат, 2021. — 64 с. : табл. ; 21 см. — [6] экз.

УДК 636(571.53)(083.41) ББК 46.0(2Рос-4Ирк)я3

529. Поголовье скота и птицы в хозяйствах населения сельской местности на 1 января 2021 года : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: В. А. Щербина, З. М. Мангутова. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 7 с.: табл.; 21 см. – 3 экз.

УДК 636(571.53)(083.41) ББК 46.0(2Рос-4Ирк)я3+46.8(2Рос-4Ирк)я3

530. **Романова, Т. В.** Выявление резервов производства мяса бройлеров для эффективного функционирования отрасли (на материалах Иркутской области): специальность 08.00.05 — «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — АПК и сельское хозяйство)»: автореферат диссертации на соискание ученой степени

кандидата экономических наук / Татьяна Владимировна Романова ; научный руководитель А. И. Сучков. – Новосибирск, 2021. – 26 с. : табл., граф. ; 21 см. – Библиография: с. 25–26 (16 названий). – 120 экз.

УДК 636(043.3) ББК 65.325.253я031

531. Рядинская, Н. И. Спланхнология : учебное пособие / Н. И. Рядинская, В. Н. Тарасевич ; Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского. – Иркутск : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 137 с. : ил., табл. ; 21 см. – 400 экз. – ISBN 978-5-91777-228-8 (в пер.).

УДК 636(075.8) ББК 45.260я73+48я73

532. Состояние животноводства в сельскохозяйственных организациях. 2020 : статистический бюллетень / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: В. А. Щербина, А. А. Клименкова. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 51 с. : табл. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 636(571.53)(083.41) ББК 65.051.532(2Рос-4Ирк)

636.2 Крупные жвачные животные. Крупный рогатый скот

533. Методические указания по изучению дисциплины «Мясное скотоводство» и задания для контрольной работы / Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского; составители: Д. С. Адушинов [и др.]. – Молодежный: Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 27 с.: табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 50 экз.

УДК 636.2.033(072) ББК 45.61я73+46.0я73

См. 47.

636.3 Мелкий рогатый скот

534. **Рядинская, Н. И.** Анатомия овец (соматическая система) : учебное пособие / Н. И. Рядинская, А. И. Афанасьева ; Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского. — Иркутск : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 122 с. : ил. ; 21 см. — 400 экз. — ISBN 978-5-91777-237-0 (в пер.).

УДК 636.3(075.8) ББК 28.66я73

637 Продукты животноводства и охоты

535. Технология первичной переработки продуктов животноводства: методические указания по изучению дисциплины / Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского ; составители: Д. С. Адушинов, А. О. Фроленко. – Молодежный : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 27 с.: табл.; 21 см. – Библиография: c. 25–26. – 50 экз.

> УДК 637(072) ББК 36.92я73

639.1 Охота

536. Пермяков, Б. Г. Позитивные и деструктивные тенденции в охотпользовании на примере Иркутской области / Б. Г. Пермяков ; ответственный редактор В. С. Камбалин ; автор предисловия В. Н. Моложников; Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского. -Иркутск : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 175 с. : ил. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 500 экз. – ISBN 978-5-91777-233-2 (в пер.). УДК 639.1(571.53)

ББК 47.11

537. Современные проблемы охотоведения : материалы международной научно-практической конференции, посвященной 60-летию учебно-опытного охотничьего хозяйства «Голоустное» имени О. В. Жаркова, 26-30 мая 2021 г., в рамках X международной научнопрактической конференции «Климат, экология, сельское хозяйство Евразии» / Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского, Институт управления природными ресурсами ; редколлегия: Ю. Е. Вашукевич (ответственный редактор) [и др.]. -Молодежный: Издательство Иркутского ГАУ, 2021. – 347 с.: ил., табл., граф.; 21 см. – Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-91777-235-6 (в пер.).

> УДК 639.1 ББК 47.11я431

655 Полиграфическая промышленность. Издательское дело. Книжная торговля

538. Издательство ИРНИТУ: вчера, сегодня, завтра : сборник публицистических очерков / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет ; редколлегия: Л. К. Черкашина (ответственный редактор) [и др.]. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-151 с. : ил., цв. ил., портр. ; 24 см. – Библиография: с. 150-151.-500 экз. – ISBN 978-5-8038-1680-8 (в пер.).

УДК 655(571.53)+378(571.53) ББК 76.174.713.5(2Рос-4Ирк)

656 Транспорт. Организация и управление движением. Почтовая связь

539. Михайлов, А. Ю. Современные методы оценки качества организации дорожного движения в городах : учебное пособие для обучающихся по направлениям подготовки 23.03.01 — «Технология транспортных процессов», уровень образования — «бакалавриат», 23.04.01 «Технология транспортных процессов», уровень образования - «магистратура» / А. Ю. Михайлов, А. Г. Левашев, М. И. Шаров ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 177 с. : табл., граф., ил. ; 21 см. — Библиография: с. 171–177. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1633-1 (в пер).

УДК 656(075.8) ББК 39.8я73

540. Современные методы организации дорожного движения в городах : учебное пособие / А. Ю. Михайлов, А. Г. Левашев, М. И. Шаров, А. А. Лыткина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-193 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 186-193 (132 названия). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1605-5 (в пер.).

УДК 656 ББК 39.808.020.3я73

541. **Транспорт Иркутской области. 2020**: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); составители: С. Г. Куценко, Е. Л. Ступак. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 34 с.: табл., граф., диагр.; 21 см. – 6 экз.

УДК 656(571.53)(083.41) ББК 65.051.537(2Рос-4Ирк)

656.1 Дорожный (безрельсовый) транспорт

542. **Автомобильный транспорт Иркутской области. 2020** : статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; составители: С. Г. Куценко, О. В. Воробьева. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 32 с. : табл., граф. ; 21 см. – 6 экз.

УДК 656.13(571.53)(083.41) ББК 39.33(2Рос-4Ирк)я3

656.2/.4 Рельсовый транспорт. Железнодорожное движение

543. **Кудрявцев, В. Е.** Пятьдесят четыре мгновения Усольского трамвая / В. Кудрявцев. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 148 с. : фот., фот. цв., табл. ; 30 см. – ISBN 978-5-6045623-9-0 (в пер.).

УДК 656.2/.4 ББК 39.82(2Рос-4Ирк)г

См. 462, 947.

657 Бухгалтерия. Бухгалтерский учет

544. **Ованесян, С. С.** Математическое моделирование в бухгалтерском учете, анализе и налогообложении / С. С. Ованесян; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – 3-е издание, переработанное и дополненное. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021.-158 с.: табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 500 экз. – ISBN 978-5-7253-3049-6 (в пер.).

УДК 657.1+336.221 ББК 65.052.20в631+65.053

658 Организация производства. Управление. Экономика предприятий

545. **Авдюшина**, **М. А.** Инвестиции : учебное пособие / М. А. Авдюшина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 192 с. : табл. ; 20,5 см. – Библиография: с. 192 и в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-7253-3064-9 (в пер.).

УДК 658.14/.17(075.8) ББК 65.291.9-21я73

- 546. **Актуальные вопросы экономики** / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики. Иркутск : Издательство ИГУ, 2019– .
- **Вып. 2** / редколлегия: О. В. Архипкин [и др.] ; ответственный за выпуск С. А. Голик. 2021. 175 с. : ил., табл., диагр. ; 21 см. Библиография в конце статей. 50 экз. ISBN 978-5-9624-1953-4 (в пер.).

УДК 658.08 ББК 65я431

547. **Ланцова, И. В.** Политические аспекты национальной безопасности: учебное пособие / И. В. Ланцова, А. А. Звездина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021.-162 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография: с. 157.-300 экз.

УДК 658(075.8) ББК 66.2я73

548. Перспективы развития технологии переработки углеводородных и минеральных ресурсов : материалы XI Всероссийской научно-практической конференции с международным участием (Иркутск, 22–23 апреля 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет ; редколлегия: А. М. Кононов [и др.]. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 233 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1512-9 (в пер.).

УДК 658.52 ББК 35.10я431+34.3-3я431

- 549. **Проблемы функционирования рынка товаров и** услуг / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики. Иркутск: Издательство ИГУ, 2001— .
- **Вып. 21** / редколлегия: О. В. Архипкин [и др.]; ответственный редактор С. А. Голик. 2021. 114 с. : табл. ; 21 см. Библиография в конце статей. 75 экз.

УДК 658.08 ББК 65.291-31

550. **Рупосов, В. П.** Основы проектной логистики : учебное пособие / В. П. Рупосов ; Министерство науки и высшего образования

РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 237 с. : ил., табл., граф. ; 21 см. – Библиография: с. 235–237 (55 названий) и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1630-0 (в пер.). УДК 658.7(075) ББК 65.291.592я73

551. Тяпкина, М. Ф. Диагностика эффективности деятельности сельскохозяйственных организаций : учебное пособие для студентов направления подготовки 38.05.01 — экономическая безопасность очного и заочного обучения / М. Ф. Тяпкина ; Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского, Институт экономики, управления и прикладной информатики. — Молодежный : Издательство Иркутского ГАУ, 2021. - 85 с. : табл. ; 21 см. — Автор указан на обороте титульного листа. — Библиография в конце книги. — 15 экз.

УДК 658.15 ББК 65.321-93я73

659 Реклама. Информационная работа. Связи с общественностью

552. Другова, Е. С. Технологии рекламы и связей с общественностью: учебное пособие для бакалавров по направлению подготовки 42.03.01 «Реклама и связи с общественностью» / Е. С. Другова, Ю. В. Вайрах, А. В. Казорина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Аспринт, 2021. – 117 с.; 21 см. – Библиография: с. 115–117 (38 названий). – 100 экз. – ISBN 978-5-6045888-3-3 (в пер.).

УДК 659.118.1 ББК 60.842.6я73

66 Химическая технология. Химическая промышленность. Пищевая промышленность. Металлургия. Родственные отрасли

66.0 Химическая технология

553. **Саламатов, В. И.** Материаловедение неметаллических материалов: учебное пособие / В. И. Саламатов, Н. О. Тютрин; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 93 с.: ил.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 66.017 ББК 30.3я73 554. **Янчуковская**, **Е. В.** Процессы и аппараты химической технологии: учебное пособие / Е. В. Янчуковская; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 118 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 114–118 (43 названия). – 300 экз.

УДК 66.021 ББК 35я73

663/664 Пищевая промышленность. Пищевые производства

555. **Бегунова, Е. А.** Микробиологические и физико-химические методы биологии в химии пищевых технологий: учебное пособие / Е. А. Бегунова, Л. А. Бегунова; Министерство науки и высшего образования $P\Phi$, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-92 с.: ил., табл.; 21 см. — Библиография: с. 90.-300 экз.

УДК 664(075.8) ББК 36.80-14я73

556. Производство пищевых продуктов в Иркутской области. 2020: статистический сборник / Федеральная служба государственной статистики, Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат); редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск: Иркутскстат, 2021. – 79 с.: табл., граф., диагр.; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047328-2-3 (в пер.).

УДК 663/664(571.53)(083.41) ББК 65.051.530(2Рос-4Ирк)

557. **Тигунцева, Н. П.** Фальсификация продуктов питания : практикум / Н. П. Тигунцева, Г. С. Гусакова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 112 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 68—69. — 300 экз.

УДК 664-4 ББК 36.80-9я73

665.5 Эфирные масла, парфюмерия, косметические средства

558. **Тужилина**, **С.** Холистический подход в косметике и в уходе за кожей / С. Тужилина ; иллюстрации Е. Томиловой. – Иркутск : Форвард, 2021. – 104, [2] с. : цв. ил. ; 21 см. – Библиография: с. 96, с. 103–104 (19 названий). – 700 экз. – ISBN 978-5-4273-0181-7 (в пер.).

УДК 665.58 ББК 51.204.1я9+35.68

665.6/.7 Процессы и продукты нефтяной и смежных отраслей промышленности

559. **Белозерова**, **О. В.** Основы нефтехимии: учебное пособие / О. В. Белозерова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 92 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиография: с. 91–92 (21 название). – 300 экз.

УДК 665.6(075.8) ББК 35.514-1я73

560. **Подгорбунская, Т. А.** Технология переработки углеводородных газов: практикум / Т. А. Подгорбунская; Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 73 с.: схемы, табл., ил.; 20,5 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 665.6 ББК 35.514.21я7

666.1/.2 Стекольная промышленность. Производство эмали, глазури

561. **Игнатьева, О. А.** Основы производственного мастерства. Стекло: учебное пособие / О. А. Игнатьева, Е. Н. Курочника, О. К. Лось; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 144 с.: ил.; 29 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1641-6 (в пер.).

УДК 666.1(075.8) ББК 85.125.2г+35.43я7

666.9 Промышленность вяжущих. Производство бетонных и железобетонных излелий

562. **Макаренко, С. В.** Методы аналитической обработки данных, полученных в результате исследований : учебное пособие / С. В. Макаренко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 91 с. : ил., табл., граф. ; 21 см. — Библиография: с. 73 (8 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1598-3 (в пер.).

УДК 666.982 ББК 38.331.001.2 563. **Макаренко, С. В.** Методы оценки и обеспечения заданных свойств минеральных вяжущих и бетонов / С. В. Макаренко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 108 с. : табл., граф. ; 21 см. – Библиография: с. 106–108 (45 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1597-6 (в пер.).

УДК 666.982 ББК 38.33я73

669.2/.8 Металлургия цветных металлов и их сплавов

564. Биотехнология золота и цветных металлов / С. В. Баликов, В. Е. Дементьев, Г. И. Войлошников [и др.]. – Иркутск : Иргиредмет, 2021. – 643 с. : табл., ил. ; 27 см. – Библиография: с. 574–643 (933 названия). – 200 экз. – ISBN 978-5-902324-09-6 (в пер.).

УДК 669.213.3+669.2.8 ББК 34.33

565. Дошлов, И. О. Технология получения современных композиционных и углеродных материалов : лабораторный практикум / И. О. Дошлов, О. И. Дошлов, Т. А. Подгорбунская ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 87 с. : рис. ; 20,5 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз.

УДК 669.782 ББК 35.20я7+35.252я7

566. Жмурова, В. В. Кислотное выщелачивание тяжелых цветных металлов из золотосодержащих катодных осадков : монография / В. В. Жмурова, Н. В. Немчинова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 157 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 119—128. — 500 экз. — ISBN 978-5-8038-1611-9 (в пер.).

УДК 669.213.63 ББК 34.33

567. **Николаев, Ю. Л.** Пирометаллургия благородных металлов. Термины. Определения. Вопросы. Тесты : учебное пособие / Ю. Л. Николаев, Е. П. Николаева ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский

технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 123 с. : ил. ; 21 см. — Библиография: с. 120—121. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1667-6 (в пер.).

УДК 669.213(075.8) ББК 34.334я73

67/68 Различные отрасли промышленности и ремесла

671 Производство изделий из благородных металлов и драгоценных камней

568. **Анисимова**, **А. А.** Геммология : лабораторный практикум / А. А. Анисимова ; Министерство образования и науки РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 53 с. : табл. ; 20 см. – Библиография: с. 53 (13 названий). – 300 экз.

УДК 671.1 ББК 26.348.424я73+37.277.20я73

569. **Анисимова, А. А.** Минералогия и петрография : лабораторный практикум / А. А. Анисимова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 42 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 42. — 300 экз.

УДК 671.1 ББК 26.311я73+24.521

681 Точная механика, автоматика

570. **Аршинский, В. Л.** Программирование на языке высокого уровня. Основы алгоритмизации и программирования : учебное пособие / В. Л. Аршинский, И. А. Серышева ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 121 с. : ил. ; 20,5 см. – Библиография: с. 120–121. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1669-0 (в пер.).

УДК 681.306 ББК 32.973.22

686 Брошюровочно-переплетное производство. Производство зеркал. Производство канцелярских принадлежностей

571. **60** лет **Иркутскому театральному училищу** : календарь : 2022 / фото М. Свининой. – Иркутск : Аспринт, [2021]. – [13] л. : цв. ил. ; 60х35 см. – 70 экз.

УДК 686.853.3(571.53) ББК 92.5

572. **60** лет Иркутскому театральному училищу: календарь: 2022 / фото М. Свининой. — Иркутск: Аспринт, [2021]. — [13] л.: цв. ил.; 21х15 см. — 120 экз.

УДК 686.853.3(571.53) ББК 92.5

573. **70** лет Пожарной охране г. Ангарска: календарь: 2022 / Филиал «Ангара» ООО «РН — пожарная безопасность». — Иркутск: [б. и., 2021]. — [36] л.; 74х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3(571.53) ББК 92.5

574. Мопеусате. Ведущая кредитная платформа : календарь : 2022. — Иркутск : [б. и., 2021]. — [36] л. ; 84x30 см, слож. 21x30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

575. **Petromir** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. ; 74х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

576. **PROFIX: настоящее японское масло** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. : фот. цв. ; 74х30 см, слож. 21х30 см. УДК 686.853.3 ББК 92.5

577. **Ti-Guar: innovative technologies** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [13] л. : фот. цв. ; 31х30 см., слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

578. Акционерное общество «Деловая сеть – Иркутск» : календарь: 2022. – [Иркутск: б. и., 2021]. – [36] л.: фот. цв.; 84х30 см, слож. 21х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

579. Акционерное общество «Маирта» : календарь : 2022. – [Иркутск: б. и., 2021]. – [36] л.; 80х30 см, слож. 20х30 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

580. Ангарская сувенирная мастерская «Награда» : календарь : 2022. – Иркутск : [б. и., 2021]. – [36] л. ; 74х30 см, слож. 21х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

581. Атом-спорт: календарь: 2022 / Спортивно-оздоровительный комплекс «Атом-спорт». – Иркутск : [б. и., 2021]. – [36] л. ; 74х30 см, слож. 21х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

582. Большие Связи: календарь: 2022. – [Иркутск: Форвард, 2021]. – [12] с. ; 41х29,5 см.

УДК 686.583.3 ББК 92.5

583. Большие Связи. Ваш безупречный интернет провайдер: календарь: 2022. – [Иркутск: б. и, 2021]. – [12] л.: фот. цв.; 42х30 см., слож. 21х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

584. Бухгалтерская служба «Помощь бизнесу» : календарь : 2022. – [Иркутск : Форвард, 2021]. – [24] с. ; 81х29,5 см, слож. 21х29,5 см. УДК 686.853.3

ББК 92.5

585. Восточно-Сибирская типография: календарь: 2022. – Иркутск: Востсибпечать, [2021]. – [24] с.; 76х33 см, слож. 24х33 см.

> УДК 686.853 ББК 92.5

586. Восточно-Сибирское аэрогеодезическое предприятие : календарь : 2022. — Иркутск : ВостСиб АГП, [2021]. — [15] л. ; 15х19 см. УДК 686.853.2 ББК 92.5

587. **Группа компаний «ПромТехСервис»** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. ; 80х30 см, слож. 20х30 см. УДК 686.853.3

ББК 92.5

588. **Группа компаний «Сладости»** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. ; 42х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

589. ГТРК Бурятия. Бурятия в цифровом формате: календарь: 2022. – [Иркутск: б. и., 2021]. – [36] л.: фот. цв.; 74х30 см, слож. 21х30 см. УДК 686.853.3

590. **ГудТранском: надежность в движении** : календарь : 2022. – Иркутск : [б. и., 2021]. – [36] л. ; 74х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

591. Домострой : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. ; 80х30 см, слож. 20х30 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

592. **ЕВРААС, группа компаний**: календарь: 2022 / [художник] Елена Шаньгина. – [Иркутск: Форвард, 2021]. – [24] с.; 80,5х29,5 см, слож. 21,5х29,5 см.

УДК 686.853.3 ББК 92.5

593. **Иркутскстат**: календарь: 2022 / Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Иркутской области. – Иркутск: [б. и., 2021]. – [24] с.; 71х29,5 см, слож. 21х29,5 см. УДК 686.853 ББК 92.5

594. **Ирпласт: первый производитель крупногабаритных полиэтиленовых емкостей в Иркутской области** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и, 2021]. – [36] л. ; 80х30 см, слож. 20х30 см.

УДК 686.853.3(571.53)

ББК 92.5

595. **Казачинско-Ленский район** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [13] л. : фот. цв. ; 42х30 см.

УДК 686.853.2

ББК 92.5

596. **Календарь вековой мудрости с Еленой Карташовой** : календарь : 2022 / Елена Карташова. — [Иркутск : Форвард, 2021]. — [12] с. ; 41,5х28 см.

УДК 686.853.2

ББК 92.5

597. **Компания «Флора»** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [12] л. : фот. цв. ; 30х21 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

598. Корпоративный учебно-исследовательский центр «Энергетика» БрГУ — 10 лет : календарь : 2022 / Братский государственный университет. — [Иркутск : б. и., 2021]. — [13] л. : фот. ; 18x20 см.

УДК 686.853

ББК 92.5

599. **Кубик Рубик. Топ-12 фэндомов года в школе программирования «Кубик Рубик»** : календарь : 2022. – [Иркутск : Форвард, 2021]. – [23] с. ; 21х30 см.

УДК 686.853.2

ББК 92.5

600. Основные правила безопасности жизни на каждый месяц : календарь : 2022. - [Иркутск : б. и., 2021]. - [6] л. : фот. цв. ; 42x30 см. УЛК 686.853.3

000.055.5

ББК 92.5

601. **Планета Мебель** : календарь : 2022. — [Иркутск : б. и., 2021]. — [36] л. : фот. цв. ; 84х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

602. **Рельефы Сибири.** Другой взгляд : календарь : 2022 / Восточно-Сибирское аэрогеодезическое предприятие. — Иркутск : ВостСиб АГП, [2021]. — [36] л. ; 80х30 см, слож. 20х30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

603. **Русь-курорт** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. : фот. цв. ; 84х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

604. **Связьтранзит** : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. : фот. цв. ; 84х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

605. Сибирский стандарт : календарь : 2022. — Иркутск : [б. и., 2021]. — [36] л. ; 74х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

606. Служба по охране объектов культурного наследия Иркутской области: календарь: 2022 / Центр по сохранению историко-культурного наследия Иркутской области; художники: Д. Шитикова [и др.]. – [Иркутск: б. и., 2021]. – [14] л.: фот. цв.; 59х42 см.

УДК 686.853.3(571.53)

ББК 92.5

607. Спецпрофит. Мы делаем мир чище : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. : фот. цв. ; 84х30 см, слож. 21х30 см. УДК 686.853.3

ББК 92.5

608. Строительно-транспортная компания «Гранд» : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л. : фот. цв. ; 84х30 см, слож. 21х30 см. УДК 686.853.3 ББК 92.5

609. **Типография «Asprint»** : календарь : 2022. — Иркутск : Аспринт, [2021]. — [36] л. : ил. ; 74х30 см, слож. 21х30 см.

УДК 686.853.3

ББК 92.5

610. **Торговый дом** «Гефест» : календарь : 2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [36] л.; 80х30 см, слож. 20х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

611. Торговый дом «Маяк»: календарь: 2022. - [Иркутск: б. и., 2021]. – [36] л.; 84х30 см, слож. 21х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

Исполнение 612. Шри янтра. желаний. Увеличение финансового потока : календарь : 2021–2022. – [Иркутск : б. и., 2021]. – [18] л.; 40х30 см, слож. 20х30 см.

> УДК 686.853.3 ББК 92.5

69 Строительство. Строительные материалы. Строительномонтажные работы

613. Инвестиции и строительство в Иркутской области. 2021 : статистический сборник / Федеральная служба государственной Территориальный орган Федеральной государственной статистики по Иркутской области (Иркутскстат) ; редколлегия: И. В. Иванова [и др.]. – Иркутск : Иркутскстат, 2021. – 76 с. : табл., граф., диагр.; 21 см. – 16 экз. – ISBN 978-5-6047327-6-2 (в пер.). УДК 69(571.53)(083.41)

ББК 65.051.531(2Рос-4Ирк)-56

69.0 Строительное производство. Общие вопросы

- 614. БайкалСтрой: строительная компания / автор вступительной статьи И. Д. Матвеев. – Иркутск : [б. и., 2021]. – [24] с. : фот. цв. ; 20 см. УДК 69.0 ББК 38
- 615. Майзель, И. В. Техническая эксплуатация зданий и сооружений: учебное пособие / И. В. Майзель, Т. О. Шлепнева; Министерство науки образования PФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 101 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография: с. 67 (14 названий). – 300 экз.

УДК 69.059(075.8) ББК 38.7-08я73

691 Строительные материалы и изделия

616. **Алексеенко, В. В.** Физико-механика композиционных материалов на основе органических вяжущих : учебное пособие / В. В. Алексеенко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 111 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 691 ББК 38.37я73

696/697 Инженерное оборудование зданий

617. **Айзенберг, И. И.** Теплоснабжение. Гидравлические режимы тепловой сети: учебное пособие / И. И. Айзенберг, М. В. Мороз; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 94 с.: схемы, табл., ил.; 20,5 см. — Библиография: с. 93 (17 названий). — 300 экз.

УДК 697.3 ББК 31.38я73+38.762я73

618. **Буйнов, Н. Е.** Надежность систем теплоснабжения: учебное пособие по дисциплине «Надежность, живучесть и безопасность теплоэнергетических систем» для студентов высших аграрных учебных заведений, обучающихся в магистратуре по направлению подготовки 13.04.01 Теплоэнергетика и теплотехника / Н. Е. Буйнов, В. А. Бочкарев, В. Д. Очиров; Министерство науки и высшего образования РФ, Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет им. А. А. Ежевского. — Молодежный: Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 99 с.: граф., табл.; 21 см. — Библиография: с. 97 (3 названия). — 5 экз.

УДК 697(075.8) ББК 31.38я73

619. **Тюменцев, В. А.** Теоретические основы создания микроклимата : учебное пособие / В. А. Тюменцев, М. В. Мороз ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 108 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 99. - 300 экз.

УДК 697.9 ББК 38.762я73 620. **Шелехов, И. Ю.** Инженерные системы. Тепловой пункт: учебное пособие / И. Ю. Шелехов, В. А. Янченко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 109 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография: с. 108–109. – 300 экз.

УДК 697.11(075.8) ББК 38.6я73

7/9 ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ В ЦЕЛОМ

7 ИСКУССТВО. ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЕ ИСКУССТВО. ФОТОГРАФИЯ, МУЗЫКА, ИГРЫ, СПОРТ

621. Алексей Дементьевич Фатьянов: каталог владельческой (личной) коллекции: библиографический указатель / Министерство культуры и архивов Иркутской области [и др.]; составители: И. П. Бедулина [и др.]; научный редактор М. Л. Ткачева; автор предисловия Н. С. Сысоева; автор вступительной статьи Л. В. Занданова. – Иркутск: ИОХМ им. В. П. Сукачева, 2021. – 211 с.; 24 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-6045745-2-2 (в пер.).

УДК 7(571.53)

ББК 91.9:85.101(2Рос-4Ирк)+85.101(2Рос-4Ирк)я1

622. Век и вечность. Изобразительное искусство России и Монголии: альбом-каталог / Иркутский областной художественный музей им. В. П. Сукачёва, Иркутское региональное отделение Союза Художников России; составитель Н. С. Сысоева; авторы вступительной статьи: А. И. Шинковой [и др.]; редактор статей М. Л. Ткачева. — Иркутск: ИРО ВТОО «Союз художников России»: ИОХМ им. В. П. Сукачева, 2021. — 306 с.: ил., цв. ил.; 30 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-6045745-5-3 (в пер.).

УДК 7(470:517)

ББК 85.103(2=411.2)6л61+85.103(5Мон)л61

623. **Виза, А.** Расширяя границы привычного / Алекс Виза. — Иркутск : Принт Лайн, 2021. — 91 с. : ил. ; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-6046171-0-6 (в пер.).

УДК 7(510) ББК 85.153(5Кит)

624. Объекты культурного наследия Иркутской области: живые и утраченные : каталог IV областного конкурса детского

изобразительного искусства / Служба по охране объектов культурного наследия Иркутской области, Центр по сохранению объектов культурного наследия Иркутской области. — Иркутск : [б. и.], 2021. — 37 с. : цв. ил., рис. ; 30 см.

УДК 7(571.53) ББК 85.103(2Рос-4Ирк)я61л6

625. Судьба моя - Иркутск : к 360-летию города Иркутска : альбом-каталог / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутское региональное отделение Союза художников России" ; составитель Н. С. Сысоева ; автор вступительной статьи В. П. Шахеров ; справочный аппарат: И. П. Бедулина, М. Л. Ткачева (редактор статей) ; корректор А. В. Кокин ; оформление А. А. Шелтунов. – Иркутск : ИРО ВТОО «Союз художников России» : ИОХМ им. В. П. Сукачева, 2021. — 341 с. : ил., портр. ; 30 см. — Библиография: с. 326—329. — Биографии художников: с. 330—339. — 500 экз. — ISBN 978-5-6045745-4-6 (в пер.).

УДК 7 ББК 85.147.5я61

7.0 Общие вопросы искусства

626. Борьба с притяжением. Выставка Игоря Ширшкова : каталог / составитель и автор вступительной статьи Е. Берман. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. - 34 с. : ил. ; 21 см. — ISBN 978-5-8038-1627-0 (в пер.).

УДК 7.031 ББК 85.157л6

627. Гордость земли Иркутской : методический каталог / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной художественный музей им. В. П. Сукачева ; составители: Н. С. Сысоева [и др.] ; редакторы: И. П. Бедулина, М. Л. Ткачева ; корректор А. В. Кокин ; дизайн А. А. Хан. — Иркутск : ИОХМ им. В. П. Сукачева, 2021. — 99 с. : ил. ; 23 см. — Библиография: с. 91—95. — 500 экз. — ISBN 978-5-6045745-6-0 (в пер.).

УДК 7.07 ББК 85.101.14я81

628. **Фэн Цзунжэнь.** Современная художественная культура APBM КНР в контексте становления культурных индустрий: монография / Фэн Цзунжэнь; Министерство науки и высшего образования РФ,

Забайкальский государственный университет. – Иркутск : Аспринт, 2021.-154 с. ; 21 см. – Библиография: с. 141-154 и в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046586-8-0 (в пер.).

УДК 7.03(517.4) ББК 71.063.131(5Кит)

71 Планировка в масштабе страны. Районная планировка. Градостроительство. Ландшафтная и садово-парковая архитектура. Преобразование ландшафта

629. **Большаков, А. Г.** Культура пространственных решеток в градостроительстве и архитектуре : монография / А. Г. Большаков ; Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 259 с. : ил. ; 29,5 см. – Библиография: с. 252–259 (120 названий). – 500 экз. – ISBN 978-5-8038-1693-5 (в пер.).

УДК 711.4.01+72.01 ББК 38.2

630. **Брылунов, Н. Т.** Суть ландшафтного дизайна: тематический альбом / Н. Т. Брылунов; подготовка текста, редактор П. Н. Деранжулин. – Иркутск: Принт Лайн, 2021. – 109 с.: ил., фот. цв.; 30 см. – (Библиотека газеты «Иркутский садовод». Серия «Ландшафтный дизайн»). – 200 экз. – ISBN 978-5-6046171-5-1 (в пер.).

УДК 712.01 ББК 42.37я61

631. Дайнеко, В. В. Архитектурное материаловедение. Архитектурная среда как объект фотоискусства : учебное пособие / В. В. Дайнеко, Д. В. Дайнеко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 59 с. : фот. цв. ; 29 см. – Библиография: с. 59 (20 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1677-5 (в пер.).

УДК 711.01 ББК 85.118я73

632. Дайнеко, В. В. Традиционные мотивы в структуре современного интерьера = Traditional Motifs in the Structure of a Modern Interior: monograph: монография / В. В. Дайнеко, Д. В. Дайнеко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 96 с.: ил.; 29 см. — Текст на английском

языке. — Библиография: с. 90—96 (147 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1676-8 (в пер.).

УДК 711.01 ББК 85.128

633. Ландшафтная архитектура в ботанических садах и : материалы XII Международной конференции, дендропарках 80-летию Ботанического сада приуроченной К Иркутского государственного университета, Иркутск, 17-22 августа 2021 года / науки и высшего образования РФ, Иркутский Министерство государственный университет; ответственный редактор С. В. Сизых. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM; 12x14 см. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1952-7 (в кор.).

> УДК 712 ББК 85.118.7я431я04

634. **Рябченкова**, **А. В.** Градостроительная политика: монография / А. В. Рябченкова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 225 с.; 21 см. – Библиография: с. 211–222 (198 названий) и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1620-1 (в пер.).

УДК 711.1 ББК 85.118

72 Архитектура

635. Байкальская сплетница : сборник публицистических произведений : [программы ежегодных зимних архитектурных фестивалей] / Д. Ильин, Р. Малинович, В. Синчурина [и др.] ; редакторысоставители: А. А. Семиусова, Д. А. Авдосенко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 63 с. : цв. ил. ; 27 см. — 250 экз. — ISBN 978-5-8038-1594-5 (в пер.). УДК 72.092

ББК 85.113я431

636. **Веселова, М. В.** Учебная практика. Дистанционная форма обучения: практикум / М. В. Веселова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.—161 с.: ил., фот.; 29 см.—300 экз.—ISBN 978-5-8038-1689-8 (в пер.). УЛК 72

ББК 85.11я73+74.480.276.4я73

637. Гетманченко, О. В. Архитектурно-дизайнерское проектирование. Городская среда. Основные компоненты городской среды и средства достижения индивидуальности городских открытых пространств: учебное пособие / О. В. Гетманченко, Н. М. Глебова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 96 с.: цв. ил., рис.; 29 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1617-1 (в пер.).

УДК 72.01(075.8) ББК 85.118я73

638. Гетманченко, О. В. Архитектурно-дизайнерское проектирование. Многофункциональные общественные пространства в летний и зимний периоды эксплуатации : учебное пособие / О. В. Гетманченко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-51 с. : цв. ил. ; 30 см. — Библиография: с. 51 (17 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1607-2 (в пер.).

УДК 72.01(075.8) ББК 85.118я73

639. Гетманченко, О. В. Ландшафтная организация городской среды. Дизайн-код города. Современные тенденции ландшафтной организации городской среды / О. В. Гетманченко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 55 с. : цв. ил. ; 30 см. – Библиография: с. 53–54 (29 названий). – 300 экз.

УДК 72.01(075.8) ББК 85.118я73

640. Гетманченко, О. В. Ландшафтная организация городской среды. Жилая среда. Современные подходы к формированию устойчивой городской среды: учебное пособие / О. В. Гетманченко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 55 с.: цв. ил.; 30 см. – Библиография: с. 49–50 (24 названия). – 300 экз.

УДК 72.01(075.8) ББК 85.118я73 641. Глебова, Н. М. Архитектурно-дизайнерское проектирование. Искусство фотографии и визуализации в архитектуре : учебное пособие / Н. М. Глебова, И. Е. Дружинина, С. А. Макотина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 121 с. : цв. ил. ; 20х29 см. — Библиография: с. 120—121 (26 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1684-3 (в пер.).

УДК 72.01(075.8) ББК 85.118я73

642. Глебова, Н. М. Курсовое и дипломное проектирование интерьера общественного здания : учебное пособие / Н. М. Глебова, О. В. Гетманченко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 97 с. : ил. ; 29 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1675-1 (в пер.).

УДК 72.01(075.8) ББК 85.118я73

643. Дайнеко, В. В. Архитектурно-дизайнерское проектирование объектов городской среды : учебное пособие / В. В. Дайнеко, С. А. Макотина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 77 с. : цв. ил. ; 29 см. – Библиография: с. 57–58. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1674-4 (в пер.).

УДК 72.01 ББК 85.118я73

644. Дайнеко, В. В. Архитектурное материаловедение. Музеи дизайна и архитектуры : учебное пособие / В. В. Дайнеко, Д. В. Дайнеко ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-76 с. : ил. ; 29 см. — Библиография: с. 75-76 (23 названия). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1682-9 (в пер.).

УДК 72(075.8) ББК 85.118я73+85.127.5я73

645. **Дайнеко, В. В.** Производственная и учебная практика по направлениям «Архитектура», «Дизайн архитектурной среды»: учебное

пособие / В. В. Дайнеко, Д. В. Дайнеко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 56 с.: ил., табл.; 29 см. — Библиография: с. 30 (8 названий). — 300 экз.

УДК 72.01

ББК 85.118я73+74.480.276.4я73

646. Деревянный Иркутск: символика домовой резьбы / МТС; автор предисловия В. Божеев. – Иркутск: [б. и., 2021]. – 27 с.: цв. ил.; 21 см. - [500] экз.

УДК 72(571.53) ББК 85.113(2Рос-4Ирк)

647. **Козлова, Г. С.** Композиционное моделирование в архитектуре: учебное пособие / Г. С. Козлова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 123 с.: ил.; 29 см. –Библиография: с. 89–90. – 300 экз.

УДК 725 ББК 85.110,5

648. **Кулаков, А. И.** Немецкие архитекторы XIX–XX вв. в г. Иркутске = Deutsche Architekten im XIX.-XX. Jahrhundert in Irkutsk : творческие работы студентов Иркутского политеха : каталог / А. И. Кулаков ; редактор М. В. Зорина ; перевод А. А. Плисенко. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 1 папк. (22 л.) : ил. ; 28 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-8038-1618-8 (в пер.).

УДК 72(571.53)

ББК 85.113(2Рос-4Ирк)я61

649. **Лавыгина, О. Л.** Комплексное инженерное благоустройство городских территорий : учебное пособие / О. Л. Лавыгина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 141 с. : ил., табл. ; 20,5 см. – Библиография: с. 124–126. – 300 экз.

УДК 721.25 ББК 38.9я73

650. **Лисицин, В. Г.** Основы проектирования в ArchiCAD. Жилой дом средней этажности : учебное пособие / В. Г. Лисицин ;

Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021.-51 с. : цв. ил. ; 29 см. – Библиография: с. 51 (18 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1613-3 (в пер.).

УДК 721.01(075.8) ББК 85.110c51+32.972.131.2

651. **Лисицин, В. Г.** Основы проектирования в ArchiCAD. Индивидуальный жилой дом : учебное пособие / В. Г. Лисицин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 77 с. : цв. ил., табл. ; 29 см. — Библиография: с. 66 (18 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1612-6 (в пер.).

УДК 721.01(075.8) ББК 85.110c51+32.972.131.2

652. **Макотина, С. А.** Всемирные универсальные выставки XIX века. Развитие и эксплуатация выставочных и поствыставочных территорий в XIX–XXI веках : монография / С. А. Макотина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 118 с. : фот. цв., ил., табл., схемы ; 29 см. – Библиография: с. 116–118 (56 названий). – 500 экз. – ISBN 978-5-8038-1691-1 (в пер.).

УДК 725.8 ББК 79.2г

653. **Макотина, С. А.** Современные проблемы архитектурной среды городов Сибири : учебное пособие / С. А. Макотина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 141 с. : цв. ил., табл., карты ; 29 см. – Библиография: с. 123–124 (38 названий). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1601-0 (в пер.).

УДК 72.01 ББК 85.118(253)я73

654. **Саландаева, О. И.** Архитектурное конструирование сейсмостойких зданий и сооружений : учебное пособие / О. И. Саландаева ; Министерство науки и высшего образования РФ,

Иркутский национальный исследовательский технический университет, Институт земной коры СО РАН. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 170 с. : ил. ; 29 см. – Библиография: с. 102-106. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1645-4 (в пер.).

УДК 725(075.8) ББК 38.798я73+85.11я73

655. **Хохрин, Е. В.** Архитектурно-дизайнерское проектирование. Интерьер общественного здания : учебное пособие / Е. В. Хохрин, С. А. Смольков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 50 с. : ил. ; 28 см. — Библиография: с. 49–50. — 300 экз.

УДК 72 ББК 85.118.22

656. **Хохрин, Е. В.** Архитектурно-дизайнерское проектирование. Малое общественное здание : учебное пособие / Е. В. Хохрин, С. А. Смольков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 51 с. : ил. ; 28 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз.

УДК 72 ББК 85.118.22я7

657. **Хохрин, Е. В.** Архитектурно-дизайнерское проектирование. Остановка общественного транспорта: учебное пособие / Е. В. Хохрин, С. А. Смольков; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 49 с.: ил.; 28 см. — Библиография: с. 48-49. — 300 экз.

УДК 72 ББК 85.118.205я7

658. **Хохрин, Е. В.** Архитектурно-дизайнерское проектирование. Пешеходная улица: учебное пособие / Е. В. Хохрин, С. А. Смольков; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 52 с.: ил.; 28 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 72 ББК 85.118.209я7 659. **Хохрин, Е. В.** Стратегии и тактики дизайна городской среды : монография / Е. В. Хохрин, С. А. Смольков ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 83 с. : ил. ; 29 см. — Библиография в конце книги. — 500 экз. — ISBN 978-5-8038-1653-9 (в пер.).

УДК 72 ББК 85.118.2

См. 629.

73/76 Изобразительное искусство. Декоративно-прикладное искусство

660. **Вселенная предков** : выставка Анжелики Алсаткиной : [каталог]. – [Б. м. : б. и., 2021]. – 11 с. : цв. ил. ; 20 см.

УДК 73/76(571.53) ББК 85.103(2Рос-4Ирк-6Уст)я61

661. **Иркутск. Правобережный округ. 25**: набор открыток с репродукциями картин и стихами об Иркутске / Комиссия по культуре и поддержке гражданских инициатив Общественной палаты Иркутской области, Иркутский Дом литераторов, Арт-галерея «DiaS». — [Иркутск: Форвард], 2021. — 1 обл. (25 отд. л.); 11х15 см.

УДК 73/76(571.53)+821.161.1 ББК 85.103(2=411.2)6+84(2=411.2)6-5

73 Пластические искусства

662. **Анисимова, Т. В.** Скульптура и лепка: учебное пособие / Т. В. Анисимова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 99 с.: ил.; 29 см. – Библиография: с. 92–93. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1640-9 (в пер.). УДК 73.01/.09(075.8)

к 73.017.09(073.8) ББК 85.130я73

- 663. **Лобацкая, Р. М.** История русского ювелирного искусства / Р. М. Лобацкая, Е. А. Берман; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021—.
- **Ч. 2**: Металл в русском ювелирном искусстве. 2021. 198 с. : ил. ; 29 см. Библиография: с. 194–198. 300 экз. ISBN 978-5-8038-1665-2 (в пер.).

УДК 739.2 ББК 85.125.4я73

- 664. **Лобацкая, Р. М.** История русского ювелирного искусства : в 2 частях : учебное пособие / Р. М. Лобацкая, Е. А. Берман ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021— .
- **Ч. 1**: Камень в русском ювелирном искусстве. 2021. 99 с. : ил. ; 29 см. Библиография: с. 97–99. 300 экз. ISBN 978-5-8038-1664-5 (в пер.).

УДК 739.2 ББК 85.125.4я73+34.799.8

745/749 Декоративно-прикладное искусство. Художественные промыслы. Дизайн

665. Усть-Ордынский Национальный центр художественных народных промыслов. 1996—2021 : 25 лет / Усть-Ордынский Национальный центр художественных народных промыслов. — [Иркутск : 6. и.], 2021. — 23 с. : цв. ил., фот. цв. ; 23 см.

УДК 745(571.53) ББК 85.12(2Рос-4Ирк)

75/76 Живопись. Графические искусства. Графика. Гравюра

666. Вселенная предков. Живопись, графика, декоративноприкладное искусство : альбом-каталог / составитель, автор вступительной статьи В. А. Банаева. – Иркутск : [б. и.], 2021. - 127 с. : ил. : 20 см. – 230 экз.

УДК 75/76(571.53) ББК 85.103(2Рос-4Ирк-6Уст)я61

667. Галина Курочкина-Домашенко. Графика: эстамп, рисунок, акварель: к 80-летию со дня рождения: альбом-каталог / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной художественный музей им. В. П. Сукачева; составитель Н. Л. Новикова; автор вступительного слова Н. С. Сысоева; вступительная статья и каталог Н. Л. Новиковой, С. П. Голиковой; под редакцией М. Л. Ткачевой. — Иркутск: ИОХМ им. В. П. Сукачева, 2021. — 167 с.: ил. — Библиография: с. 156—157. — ISBN 978-5-604-5745-3-9 (в пер.).

УДК 76 ББК 85.15я61 668. **Иркутск Александра Шелтунова**: к 360-летию города / составитель Н. С. Сысоева; автор вступительной статьи А. С. Потапова; справочный аппарат: И. Г. Федчина; редактор М. Л. Ткачёва; корректор А. В. Кокин; оформление: А. А. Шелтунов. — Иркутск: ИОХМ им. В. П. Сукачева, 2021. — 103 с.: цв. ил.; 23 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-6045745-1-5 (в пер.).

УДК 75

ББК 85.143(2=411.2)6-8Шелтуновя61

669. **Иркутск Александра Шелтунова** : каталог выставки в Правительстве Иркутской области / автор вступительной статьи А. С. Потапова ; фото А. Шелтунов. – Иркутск : [б. и.], 2021. - 21 с. : цв. ил., портр. ; 23 см. -500 экз.

УДК 75 ББК 85.143(2)

670. **Краски Сибири-2020: международные пленэры** : буклет / Арт-галерея «DiaS» ; текст: Д. А. Салацкая, А. С. Щеголева ; куратор, составитель Д. А. Салацкая. – Иркутск : Форвард, 2021. – 47 с. : фот. цв. ; 25 см. – 200 экз.

УДК 75 ББК 85.147.6

671. **Малкина, Л. Н.** Академический рисунок. Рисунок головы человека: учебное пособие / Л. Н. Малкина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 121 с.: ил.; 30 см. — Библиография: с. 95 (28 названий). — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1595-2 (в пер.).

УДК 75.021.34 ББК 85.154я73

672. **Отченаш, Ж. В.** С чего начинается Родина... : юбилейная персональная выставка : каталог / Ж. Отченаш. – [Б. м. : б. и.], 2021. – 44 с. ; 17 см.

УДК 75 ББК 85.14п61

673. **Сергейчук, Е. В.** Основы композиции : учебное пособие / Е. В. Сергейчук, С. С. Аносова ; Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство

ИРНИТУ, 2021. – 128 с. : фот. цв., ил. ; 29 см. – Библиография: с. 128 (24 названия). – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1685-0 (в пер.).

УДК 75.052 ББК 85.12,01я73

674. Сны над городом: альбом / Централизованная библиотечная система, Библиотека искусств; составитель Е. В. Виноградова; автор вступительной статьи Н. В. Волкова; ответственный редактор Н. Н. Шелепетко. – Усть-Илимск: [б. и.], 2021. – 54 с.: ил.; 24 см. – 550 экз. – ISBN 978-5-4273-0174-9 (в пер.).

УДК 75/76

ББК 85.143(2=411.2)6-8Лаур В. А.я61

См. 749.

77 Фотография. Кинематография и подобные процессы

675. Народы Сибири: между прошлым и будущим : каталог фотоконкурса Иркутского областного отделения Русского географического общества и журнала «Иркутское фотографическое обозрение ИФО-ФОТО» / составители: В. Ф. Невзоров, Э. А. Невзорова ; рисунки Д. Баймашевой. – Иркутск : Принт Лайн, 2021. – 123 с. : цв. ил., фот. цв. ; 26 см.

УДК 77+351

ББК 85.16(253)я611+63.5(253)я611

См. 910.

78 Музыка

676. XV Международный музыкальный фестиваль «Звезды на Байкале» / Иркутский областной музыкальный театр имени Н. М. Загурского; художественный руководитель Д. Л. Мацуев. — Иркутск: [б. и.], 2021. — 83 с.: цв. ил., портр.; 22 см.

УДК 78 ББК 85.31м

677. Ангарский вальс. Песни о городе, написанные ангарскими поэтами и композиторами / автор идеи А. И. Кононов ; фото: В. Григорьев [и др.]. – Иркутск : Оттиск, 2021. - 141 с. : ил., фот. ; 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-6045841-0-1 (в пер.).

УДК 78(571.53) ББК 85.94я438 678. **Антонова, М. С.** Народные песни бурят Предбайкалья: нотное издание / М. С. Антонова, Л. Я. Таршинаева. – Иркутск: Форвард, 2021. – 63 с.: муз. пр.; 30 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-4273-0193-0 (в пер.).

УДК 78 ББК 85.92-016.2

679. **Антонян, Н. М.** Слушание музыки : учебное пособие для 3 класса / Н. М. Антонян. – Иркутск : Форвард, 2021. - 88 с. : цв. ил. ; 29 см. – 400 экз. – ISBN 978-5-4273-0057-5 (в пер.).

УДК 78

ББК 85.310,701я71+74.268.53

680. **Марченко, Ю.** Г. Народно-музыкальная Россия в начале XXI века: отношение населения к народной музыке, творчеству гармонистов и баянистов (по данным всероссийских социологических исследований 2008–2016 гг.) : монография / Ю. Г. Марченко, Н. А. Примеров, С. И. Григорьев. – Новосибирск : [б. и.], 2021. – 351 с. : ил., табл. ; 25 см. – Библиография в конце книги. – 1000 экз.

УДК 78(470) ББК 85.313(2=411.2)-2в682

681. Меж крутых бережков. Песенный фольклор поселка Ук Нижнеудинского района Иркутской области / Министерство культуры и архивов Иркутской области, Иркутский областной дом народного творчества ; составитель М. А. Карышева ; редактор Н. В. Разумная ; ответственный за выпуск Л. А. Герда. — Иркутск : Домино, 2021.-56 с. : ил., нот. ; 30 см. — (Фольклор Иркутской области ; вып. 14). — 150 экз. — ISBN 978-5-6044432-1-7 (в пер.).

УДК 78.03(571.53)

ББК 85.92(2Рос-4Ирк)+85.313(2Рос-4Ирк)

682. **Песни об Иркутске** : сборник вокальных и хоровых произведений в сопровождении фортепиано / Союз композиторов ; редактор Я. Круль. — Иркутск : Аспринт, 2021. — 74 с. : нот. ; $30\ \text{см.} - 500\ \text{экз.} - \text{ISBN }978\text{-}5\text{-}6047363\text{-}2\text{-}6}$ (в пер.).

УДК 784.6(072) ББК 85.94

683. Руководство по учебной практике для студентов 1–2 курсов профилей «Музыка», «Музыка – Дополнительное образование» :

учебно-методическое пособие / Н. В. Липкань, Т. И. Позднякова, А. Г. Сенцова, Л. Г. Ушакова; Иркутский государственный университет, Педагогический институт. — Иркутск : Аспринт, 2021. — 96 с. ; 21 см. — Библиография: с. 74—76. — 100 экз. — ISBN 978-5-6046358-3-4 (в пер.).

УДК 784(075.8) ББК 85.31ря73

684. **Тепляков, А. И.** Музыка для хора / А. Тепляков. – [Иркутск : На Чехова, 2021]. – 173, [2] с. : ноты ; 30 см. – [15] экз.

УДК 781.24 ББК 85.941я44

См. 35, 141.

79 Зрелищные искусства. Массовые развлечения. Игры. Спорт

791 Массовые развлечения и представления

685. **Корзун, Е. А.** Сибири черно-белое кино : очерки, воспоминания, фотографии : посвящается кинохроникерам, создавшим изобразительную истории Сибири XX века / Е. Корзун ; фото: Е. А. Корзун, Э. Д. Брюханенко, А. С. Шипицын, А. В. Громодзинский. — Иркутск : Аспринт, 2021. - 310 с. : фот. ; 21 см. -150 экз. -18 N 978-5-6046586-9-7 (в пер.).

УДК 791.43 ББК 85.375(253)

686. **Человек и природа** = People and environment : 20 Байкальский международный кинофестиваль имени Γ . Распутина / Иркутское областное отделение Союза кинематографистов РФ. –Иркутск : [б. и.], 2021. – 63 с. : цв. ил., фот. цв. ; 30 см.

УДК 791.43.01 ББК 85.37

792 Театр. Сценическое искусство

687. **Орлова, Е. В.** Вехи истории. Иркутский областной музыкальный театр им. Н. М. Загурского. 2011–2021 гг. / Е. Орлова. – Первая редакция. – Иркутск : [б. и.], 2021. – 453 с. : фот. ; 23 см. – ISBN 978-5-94535-113-4 (в пер.).

УДК 792(571.53) ББК 85.335.43(2Рос-4Ирк) 688. Сидорченко, В. П. Иркутская антреприза: страницы истории городского театра 1790—1920 годов / В. Сидорченко ; предисловие А. Стрельцова ; редактор Л. В. Иоффе ; оформление Г. В. Зориктуев, В. П. Сидорченко. — 2-е издание. — Иркутск : Оттиск, 2021. — 391 с. : ил., портр., фот. ; 21 см. — Библиография: с. 381-389.-1000 экз. — ISBN 978-5-6045840-9-5 (в пер.).

УДК 792(571.53) ББК 85.334.3(2Рос-4Ирк)52г

794 Настольные игры (на сообразительность, ловкость и удачу)

689. **Измайлов, Н. П.** Правда об отце / Н. Измайлов. – Иркутск : Ассоциация любителей шахматной истории Сибири и Дальнего Востока, 2021. – 141 с. : табл., ил. ; 20,5 см.

УДК 794.1 ББК 75.58.3

690. **Яковлева, Ю. В.** Учимся писать шахматные партии легко и весело / Ю. В. Яковлева. – Иркутск : Аспринт, 2021. – 48 с. : ил., табл. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6045888-0-2 (в пер.).

УДК 794.1 ББК 75.581,11

796/799 Физическая культура. Спортивные игры. Спорт

691. **Горбатенко, Т. Б.** Физическая культура и спорт: теоретический курс по дисциплине: учебно-методическое пособие / Т. Б. Горбатенко, Е. Г. Фоменко, Е. А. Колькина; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет, Читинский институт БГУ. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 124 с.: ил.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – ISBN 978-5-7253-3060-1 (в пер.).

УДК 796 ББК 75.1я73

692. Физическая культура и спорт: актуальные проблемы и пути оптимизации : материалы VIII Международной научнометодической конференции, Иркутск, 14 мая 2021 г. / Иркутский государственный университет, Физкультурно-оздоровительный центр ; редколлегия: В. П. Чергинец. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-1 CD-ROM ; 12x14 см. -30 экз. -188N 978-5-9624-1947-3 (в кор.).

УДК 796

ББК 75я431я04

693. **Хамгушкеев, Н. М.** Шагай наадан. Традиционные бурятские игры / Н. М. Хамгушкеев. – [Иркутск : Форвард], 2021. – [29] с. : фот. цв. ; 29,5 см. – Библиография в конце книги.

УДК 796.1 ББК 63.521(=64)-73

8 ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ФИЛОЛОГИЯ. ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТЕРАТУРА. ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

80/81 Филология. Языкознание

- 694. **Баребина, Н. С.** Лингвистическая аргументология : учебное пособие / Н. С. Баребина ; научный редактор Г. М. Костюшкина. Иркутск : Оттиск, 2021. 121 с. : ил. ; 21 см. Библиография: с. 118—121 и в подстрочных примечаниях. 300 экз. ISBN 978-5-6047061-4-5 (в пер.). УДК 81'42 ББК 81.055.1я73
- 695. **Баребина, Н. С.** Практикум по анализу аргументации в научном тексте: практикум / Н. С. Баребина; научный редактор Г. М. Костюшкина. Иркутск: Оттиск, 2021. 49 с.; 21 см. Библиография в конце книги. 100 экз. ISBN 978-5-6047061-0-7 (в пер.). УДК 81'42
- 696. Дамбуев, И. А. Топонимия России: варьирование и нормализация: монография / И. А. Дамбуев; ответственный редактор Е. В. Сундуева; Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН. Иркутск: Оттиск, 2021. 303 с.: табл.; 21 см. Библиография: с. 290-303. 500 экз. ISBN 978-5-6047061-5-2 (в пер.). УДК 81'373.21 ББК 81.053.16
- 697. Динамика и статистика в познании реальности языка: подходы, феномены, способы репрезентации : монография / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ; под общей редакцией Е. Ф. Серебренниковой. Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. 285 с. ; 21 см. Библиография в конце книги. 100 экз. ISBN 978-5-9624-1920-6 (в пер.).

УДК 80/81 ББК 81.0 698. **Карыпкина, Ю. Н.** Решение профессиональных задач по истории языка: учебно-методическое пособие / Ю. Н. Карыпкина; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. – Иркутск: Аспринт, 2021. – 103 с.: ил., табл.; 20 см. – Библиография: с. 94. – 100 экз. – ISBN 978-5-6047330-4-2 (в пер.).

УДК 80/81(076.5) ББК 81.432.1-03я73

699. **Культура речи** делового человека: учебно-методическое пособие для студентов-нефилологов очной и заочной форм обучения (уровень бакалавриат) / Министерство сельского хозяйства РФ, Иркутский государственный аграрный университет имени А. А. Ежевского; составители: В. И. Тесля, Т. В. Факторович. — Молодежный: Издательство Иркутского ГАУ, 2021. — 95 с.: табл.; 21 см. — Библиография: с. 94 (8 названий). — 100 экз.

УДК 81'271.2(075.8) ББК 81.411.2-553я73

700. **Практическая лексикология и фразеология русского языка**: рабочая тетрадь / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации; составители: А. Х. Никитина, М. Н. Чупановская. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 55 с.; 21 см. — Библиография в конце книги. — 100 экз.

УДК 808.2-56(075.8) ББК 81.411.2-3я7

701. Язык, наука и техника в диалоге культур : материалы Международной студенческой научно-практической конференции (Иркутск, 12—17 апреля 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет ; редколлегия: И. В. Пашаева [и др.]. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 264 с. ; 21 см. — Библиография в конце статей. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1616-4 (в пер.).

УДК 81-114.2 ББК 81.006.2я431

См. 42, 116.

811 Языки (естественные и искусственные)

702. Иностранный язык для студентов заочного отделения. Английский, немецкий, французский языки : учебно-методическое пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ; составители: О. А. Осипенок [и др.]. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 211 с. : табл. ; 21 см. – Библиография: с. 210–211 (19 названий). – 400 экз. – ISBN 978-5-9624-1914-5 (в пер.).

УДК 811.1/.2(075.8) ББК 81.2я73

См. 45.

811.111 Английский язык

703. **Discuss burning issues: Economics**: учебно-методическое пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ; составители: Ю. Б. Дюндик, О. В. Кузнецова. – 2-е издание, исправленное и дополненное. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 124 с.: ил., табл.; 21 см. –Библиография в конце книги. – 100 экз. – Перевод заглавия: Обсудить насущные вопросы: Экономика. – ISBN 978-5-9624-1963-3 (в пер.).

УДК 811.111(075.8) ББК 81.432.1я73

704. **Discuss burning issues: Politics** : учебно-методическое пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ; составители: Ю. Б. Дюндик, О. В. Кузнецова. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 155 с. : ил., табл. ; 21 см. – Библиография в конце книги. – 100 экз. – Перевод заглавия: Обсудить насущные вопросы: Политика. – ISBN 978-5-9624-1962-6 (в пер.).

УДК 811.111(075.8) ББК 81.432.1я73

705. **Английский с удовольствием в колледже** = Enjoy English at college: учебное пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет; составители: Л. В. Голубова, И. А. Фаркова. — 2-е издание, исправленное и

дополненное. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. - 213 с. : табл. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-7253-3054-0 (в пер.).

УДК 811.111(075.8) ББК 81.432.1я722

706. **Баребина, Н. С.** Английский язык для журналистов = English for journalists : учебное пособие / Н. С. Баребина, М. А. Егорова ; под научной редакцией Γ . М. Костюшкиной ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 106 с. : ил., табл. ; 21 см. — Библиография: с. 99—101. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3047-2 (в пер.).

УДК 811.111 ББК 81.432.1я73

707. **Болдаков, П. И.** Английский язык для магистрантов = English for Science Students: учебное пособие / П. И. Болдаков, Н. Р. Кириченко; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. — 105 с.: ил., табл.; 21 см. — 300 экз.

УДК 811.111(075.8) ББК 81.432.1я73

708. **Воронина**, **Л. А.** Английский язык для 1-го курса = English for the 1st course student : учебное пособие / Л. А. Воронина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 123 с. : ил. ; 20,5 см. – Библиография: с. 118. – 300 экз. УДК 811.111

ББК 81.432.1я73

709. **Рыжкова**, **Т. С.** Английский язык в сфере профессиональной коммуникации. English for Journalists: учебное пособие / Т. С. Рыжкова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 106 с.: ил., табл.; 21 см. – Библиография в конце книги. – 300 экз.

УДК 811.111 ББК 81.432.1я73 710. **Шадаева, Г. Г.** Английский язык в сфере профессиональной коммуникации. Real Estate : учебное пособие / Г. Г. Шадаева ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 108 с. : табл., ил. ; 21 см. – Библиография: с. 102 (8 названий). – 300 экз.

УДК 811.111(075.8) ББК 81.432.1я73

811.112.2 Немецкий язык

711. **Пашаева, И. В.** Язык и внутренний мир человека: семиосфера эгоцентрических категорий : монография / И. В. Пашаева ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 160 с. : табл., ил. ; 21 см. — Библиография: с. 130—149 (350 названий). — 500 экз. — ISBN 978-5-8038-1591-4 (в пер.).

УДК 811.112.2 ББК 81.432.4-002+81.003

811.133.1 Французский язык

712. **Горшкова, В. Е.** Initiation a la traduction juridique = Введение в юридический перевод : учебно-методическое пособие / В. Е. Горшкова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 184 с. : ил. ; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1912-1 (в пер.).

УДК 811.133.1(075.8) ББК 81.471.1-8я73

811.161.1 Русский язык

713. **Белоусова, И. М.** Готовимся к тестированию по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации : учебное пособие / И. М. Белоусова, О. В. Архипкин, Ю. В. Елохина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 125 с. : ил., табл., портр., цв. ил. ; 25 см. — Библиография: с. 124—125 (15 названий). — 75 экз. — ISBN 978-5-9624-1964-0 (в пер.).

УДК 811.161.1(075.8) ББК 81.411.2-99я73 714. Замятина, С. В. Русский язык : учебное пособие : рабочая тетрадь для студентов 1 курса / С. В. Замятина, Т. В. Постникова ; Федеральное агентство железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения, Сибирский колледж транспорта и строительства. — 4-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск : Форвард, 2021. — 231 с. : ил., табл. ; 21 см. — 250 экз.

УДК 811.161.1(075.8) ББК 81.411.2я723

715. **Непомнящих**, **Е. А.** Изучаем русскую грамматику по-новому : учебное пособие / Е. А. Непомнящих ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 110 с. : табл., ил., схемы ; 25 см. — Библиография в конце книги. — 75 экз. — ISBN 978-5-9624-1937-4 (в пер.).

УДК 811.161.1(075.8) ББК 81.411.2-99я73

716. Современные проблемы методики преподавания иностранных языков и культур, филологических, социальных, экономических дисциплин естественных и материалы Международной научно-практической конференции, посвященной 55-летию подготовительного факультета для иностранных граждан и кафедры РКИ, Иркутск, 4 октября 2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Международный институт экономики и лингвистики ; редактор И. М. Белоусова ; редколлегия: С. В. Валиулина, А. В. Каверзина, Е. А. Колодина. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 171 с. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1996-1 (в пер.). УДК 811.161.1(077) ББК 81.411.2-99я431

717. **Федосеев, А. А.** Основы теории современного русского языка : учебное пособие : в 2 частях / А. А. Федосеев, И. Ю. Лидина ; Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021 .

Ч. 1. – 2021. – 131 с. ; 29 см. – Библиография: с. 131. – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-3052-6 (в пер.).

УДК 811.161.1(075.8) ББК 81.411.2-99я73

811.58 Китайско-тибетские языки

718. Стефановская, С. В. Лингвострановедение: Китай и китайские реалии : учебное пособие / С. В. Стефановская, И. В. Шаравьёва ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации. –Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 93 с. ; 21 см. – Библиография: с. 92–93. – 60 экз. – ISBN 978-5-9624-1921-3 (в пер.).

УДК 811.58(075.8) ББК 81.711я73

719. **Хо, О. А.** Китайский язык. Гид-тексты. Иркутск — Байкал : учебное пособие / О. А. Хо ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 231 с. ; 21 см. — Библиография в конце книги. — 50 экз. — ISBN 978-5-9624-1994-7 (в пер.).

УДК 811.581.11(075.8) ББК 81.711я73

82 Художественная литература. Литературоведение

720. **Анатолий Григорьевич Байбородин** : литературный проспект. – Иркутск : Принт Лайн, 2021. – 45 с. : ил. ; 20 см. – 100 экз. УДК 82(048) ББК 83.3(2=411.2)6я44

721. **Байбородин, А. Г.** Слово о роде и народе / А. Г. Байбородин. – Москва : Вече, 2021. – 495 с. ; 21 см. – (Моя Сибирь). – 400 экз. – ISBN 978-5-4484-2436-6 (в пер.).

УДК 82(470+571) ББК 83.3(2=411.2)

722. **Иванова, В. Я.** Поэтика прозы Валентина Распутина : монография / В. Я. Иванова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 361 с. : табл. ; 21 см. – Библиография: с. 344—361 (264 названия). – 100 экз. – ISBN 978-5-9624-1928-2 (в пер.).

УДК 82(092)Распутин ББК 83.3(2=411.2)6-8Распутин 723. **Ковальская, Т. В.** Драматург. Музыка судьбы / Татьяна Ковальская; редактор И. И. Плеханова; автор предисловия В. А. Семенов. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 331 с., [8] л. ил. с.; 25 см. – Указатель имен: с. 323–331. – 550 экз. – ISBN 978-5-6045841-5-6 (в пер.).

УДК 82.09Гуркин ББК 83.3(2=411.2)6-8Гуркин

724. **Наумов, С. А.** Там, за горизонтом / С. Наумов. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 380 с. : ил., фот. цв. ; 29.5 см.

УДК 82-992 ББК 26.890(4)

725. **Рачков, М. П.** Автобиографические записки / М. Рачков. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 205, [2] с. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6045840-7-1 (в пер.).

УДК 82-312.6

ББК 84(2=411.2)6-442.3+72.6(2Рос-4Ирк)

726. **Үндэр набтар дайдадаа...** = Величественной степной земле... / Администрация Усть-Ордынского бурятского округа, Усть-Ордынский национальный центр народного творчества ; составители: А. А. Ажунова, А. В. Нагослаева, Л. П. Мантагуева ; ответственный за выпуск А. В. Буентаева. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 191 с. : портр., муз. пр. ; 26 см. – 150 экз. – ISBN 978-5-9624-1998-5 (в пер.).

УДК 82(571.531)

ББК 82.3(2Рос-4Ирк.6Уст)я43

727. **Хо, О. А.** Русско-китайский общественно-политический перевод (на материале речей Президента РФ В. В. Путина) : учебное пособие / О. А. Хо. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM ; 12x14 см. – 30 экз. – ISBN 978-5-9624-1958-9 (в кор.).

УДК 82.035(470:510)(075.8) ББК 81.711-8я73я04

821 Художественная литература

728. **Ганн, Д. Э.** Пленники Венеры : сборник научнофантастических произведений / Джеймс Ганн. – Иркутск : Репроцентр+, [2021]. – 332 с. : цв. ил. ; 17 см. – (Зарубежная фантастика).

УДК 821

ББК 84(7Сое)я44

729. Силверберг, Р. Поймай вора: сборник научно-фантастических произведений / Р. Силверберг; составитель А. Бурцев. – Иркутск: Репроцентр+, [2021]. – 390 с.; 17 см. – (Зарубежная фантастика).

УДК 821

ББК 84(7Сое)я44

730. **Уильямсон**, Д. Врата в рай / Джек Уильямсон. — Иркутск : Репроцентр+, [2021]. — 380 с. ; 17 см. — (Зарубежная фантастика).

УДК 821

ББК 84(7Сое)я44

731. **Уильямсон,** Д. Девушка с Марса : сборник научно-фантастических произведений / Джек Уильямсон ; составитель А. Бурцев. — Иркутск : Репроцентр+, [2021]. — 312 с. ; 18 см. — (Зарубежная фантастика). УДК 821

ББК 84(7Coe)я44

821.161.1 Русская литература

732. **Александрова, Н.** Жизнь прекрасна... Как ни крути : сборник стихов / Н. Александрова. – Иркутск : Форвард, 2021. – 94, [1] с. : ил. ; 16 см. – 250 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

- 733. **Ангарские ворота** : альманах / авторы проекта: В. Балыков, В. Дмитриевский, В. Сазонов. Ангарск : [б. и.], 2019– .
- **№ 1 (4)** / редколлегия: В. Г. Балыков [и др.] ; художник В. Я. Чепига. 2021. 80 с. : ил. ; 30 см. 200 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6я43

- 734. **Ангарские ворота** : альманах / авторы проекта: В. Балыков, В. Дмитриевский, В. Сазонов. Ангарск : [б. и.], 2019– .
- **№ 2 (5)** / редколлегия: В. Г. Балыков [и др.]; художник В. Я. Чепига. 2021. 80 с.: ил., портр.; 30 см. 200 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6я43

- 735. **Ангарские ворота** : альманах / авторы проекта: В. Балыков, В. Дмитриевский, В. Сазонов. Ангарск : [б. и.], 2019– .
- **№ 3 (6)** / редколлегия: В. Г. Балыков [и др.]; художник В. Я. Чепига. 2021. 80 с.: ил.; 29 см. 200 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6я43

736. Анна Шободоева: «Не сорок первый» : статьи, воспоминания, библиография / составители: А. А. Иванов [и др.]; ответственный редактор А. А. Яровая. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 197, [2] с. : фот. цв., фот. ; 21 см. – Указатель основных научных трудов доцента А. В. Шободоевой: с. 183–195. – 200 экз. – ISBN 978-5-6045623-0-7 (в пер.).

УДК 821.161.1+94(571.53)

ББК 84(2=411.2)6-46+63.3(2Рос-4Ирк)6-8

737. **Афанасьева, С. А.** У меня – предзимье... / С. А. Афанасьева. – Иркутск : На Чехова, 2021. – 303 с. : портр. ; 21 см. – 100 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

738. **Байбородин, А. Г.** Боже мой...: роман / А. Байбородин. – Москва: Вече, 2021. – 367 с.; 22 см. – (Сибириада). – 1500 экз. – ISBN 978-5-4484-2989-7 (в пер.).

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-44

739. **Белая радуга** : альманах / Фонд поддержки социальных и благотворительных программ ; главный редактор Л. Белякова ; редакторы: И. Корниенко, Л. Хасина. – Ангарск : [б. и.] , 2012– .

Вып. 2. – 2021. – 72 с. : портр., ил. ; 28 см. – 500 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6я43

740. **Белая радуга. 2021** : альманах / Фонд поддержки социальных и благотворительных программ ; главный редактор Л. Белякова ; редакторы: И. Корниенко, Л. Хасина. — Ангарск : [б. и.], 2021. - 64 с. : портр., ил. ; 30 см. -400 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6я43

741. **Белоусов, А. А.** Зов Вселенной / А. Белоусов. – Иркутск : Сибиряк, 2021. – 223 с. : ил. ; 30 см. – 100 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-9

742. **Белый-Кругляков, А.** Белые дороги / протоиерей А. Белый-Кругляков. – Иркутск : Призма, 2021. – 251 с. : фот. ; 21 см.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-44

743. **Белявская**, **Т. А.** В доме пахнет хлебом : стихи / Татьяна Белявская. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 66 с. ; 16 см. – 200 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

744. **Беляев, Н.** Д. По ту сторону моря : очерки, проза, стихи / Николай Беляев. – Иркутск : Сибирь, 2021. – 222, [2] с. : ил., фот. цв., портр. ; 22 см. – 250 экз. – ISBN 978-5-4273-0184-8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я44

745. **Березенков, Н. В.** Зигзаги: поэтический сборник / Н. Березенков. — Ангарск: Признание, 2021. — 112, [5] с.: фот.; 15 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-4273-0059-9 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

746. **Берсенев, Р. Г.** Долькины тропы: документальная повесть / Рудольф Берсенев. – Иркутск: Принт Лайн, 2021. – 347 с.: ил., портр.; 21 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-6046807-7-3 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-46

747. **Бронникова, Л. Г.** Прими решение: притчи и заметки о жизни / Людмила Бронникова. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 79 с.; 18 см. – 200 экз. УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-4

748. **Буркова, М. О.** Десант в преисподнюю: ъ-космоопера, будущее человечества / Мария Буркова. – [Б. м.] : Издательские решения, 2021. - 369 с. ; 21 см. – ISBN 978-5-0053-6195-0 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-445

749. **Виза, А.** AVIS VISA / Алекс Виза. – Иркутск : Принт Лайн, 2021. – 107 с. : ил. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6046171-9-9 (в пер.). УДК 821.161.1+766

ББК 84(2=411.2)6-49+85.15

750. **Во имя жизни** : сборник стихов и прозы молодых авторов Иркутской области / составитель Т. Стрельникова. — Ангарск : [б. и.], 2021. — 111 с. : ил., фот. ; 21 см. — 100 экз.

751. **Волчук, А.** Над Байкалом тучи ходят хмуро / Анатолий Волчук. – Иркутск: [б. и.], 2021. – 48 с. : ил. ; 31 см.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

752. **Гедзевич, А. Н.** Дифференциальная геометрия пространственных кривых и поверхностей. Дифференциальная геометрия пространств... Диффе... / А. Н. Гедзевич, В. И. Мошкин. — Иркутск : Артиздат, 2021. — 109 с. : ил. ; 25 см. — 250 экз. — ISBN 978-5-93765-075-7 (в пер.).

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5я43

753. **Гинкулов, В. В.** Приветы с того света : статьи, очерки, репортажи, воспоминания / В. Гинкулов-Шелехов. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 191 с. ; 21 см. – 70 экз. – ISBN 978-5-6045840-6-4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-46

754. **Гинкулов, В. В.** Русский крест : повесть, рассказы, статьи, очерки / Василий Гинкулов. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. - 402, [1] с. ; 21 см. -50 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

755. **Глазкова, Л. Ю.** Степные думы: рассказы и стихи / Лидия Глазкова. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 205, [2] с.: ил.; 21 см. – 370 экз. – ISBN 978-5-6045840-1-9 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я44

756. **Головчанский, И. В.** Не стихи : стихотворения / Иван Головчанский. – Ангарск : [б. и.], 2021. – 95 с. ; 15 см. – 150 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

757. Голос памяти – голос Победы: литературно-художественный альманах / составитель Евгения Водопьянова. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 89 с.: ил.; 30 см. – 100 экз.

758. **Гольдфарб**, **С. И.** Путешествие к новым берегам : повесть / Станислав Гольдфарб ; иллюстрации М. И. Рюмшиной. – Москва : РуДа, 2021. – 267 с. : ил. ; 22 см. – (Первые люди). – ISBN 978-5-9073552-3-1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

759. **Груздева, Т.** Круговорот / Татьяна Груздева ; художник М. Груздева. – Иркутск : Настя, 2021. – 71 с. : ил. ; 15 см. – 100 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

760. **Гуров, В. И.** Я помню... : воспоминания / Виктор Гуров. – Иркутск : Принт Лайн, 2021. - 174 с. : фот. ; 22 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-6046171-4-4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-49

761. Двадцать двадцаток / Дарья Аппель, Эрих Зеленски, Мария Буркова [и др.]; Созвездие ru_logh. – [Б. м.: б. и.], 2021. – 647 с.: ил., фот., портр.; 21 см.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-9

762. **Ермаченко, М. Ф.** Стихи о городе Братске / М. Ф. Ермаченко. – Братск : Братская городская типография, 2021. – 39 с. : фот. цв. ; 15 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-6043466-3-1 (в пер.).

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

763. **Зенкин, Г. Н.** Сомнения и откровения : сборник рассказов в стихотворной форме / Геннадий Зенкин. – Иркутск : Форвард, 2021. – 319 с.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

764. **Зиновьев, А. П.** Здесь жизни прямые ответы : стихотворения / Анатолий Зиновьев. – Ангарск: [б. и.], 2021. – 87 с. ; 16 см. – 300 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

765. **Зиновьев, А. П.** Стрижи : стихотворения / Анатолий Зиновьев. – Ангарск : Фонд поддержки социальных и благотворительных программ, 2021. - 95 с. ; 16 см. - 150 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

766. **Зиновьев, Б. И.** Знак сатаны : сборник стихотворений / Борис Зиновьев. – Иркутск : Сибирь-AVI, 2021. – 239, [8] с. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-907397-06-4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

767. **Иваненко, Э. Е.** Портрет сибиряка: стихотворения и поэмы / Эдуард Иваненко. – Иркутск: Форвард, 2021. – 239 с.; 20 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-4273-0192-3 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

768. «Истоки», «Шклинда» и другие. Литературная жизнь города Братска в последней четверти XX века по страницам городских газет / составитель О. И. Костромина. – Братск : Полиграф, 2021. – 388 с. : ил., фот. цв. ; 29 см. – Библиография: с. 380. – Именной указатель: с. 381–382. – 50 экз. – ISBN 978-5-6046040-2-1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я43

769. **Каждый стих – дитя любви** : литературный альманах / Иркутская городская молодежная общественная организация «Глагол». – Иркутск : Глагол, 2003— .

Вып. 63 / под редакцией: А. В. Андреева [и др.]. -2021. -35 с.; 21 см. -1000 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5я43

770. **Каждый стих – дитя любви** : литературный альманах / Иркутская городская молодежная общественная организация «Глагол». – Иркутск : Глагол, 2003— .

Вып. 64: по итогам XII дистанционных литературных городских конкурсов «Авторский почерк» и «Смелые шаги юного творца» в рамках проекта «В творчество – с головой!» / под общей редакцией: А. В. Андреева [и др.]. – 2021. – 35 с.; 21 см. – 1000 экз.

771. **Каждый стих** – **дитя любви** : литературный альманах / Иркутская городская молодежная общественная организация «Глагол». – Иркутск : Глагол, 2003— .

Вып. 65 / под редакцией: А. В. Андреева [и др.]. -2021.-35 с.; 21 см. -1000 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5я43

772. **Каждый стих** – **дитя любви** : литературный альманах / Иркутская городская молодежная общественная организация «Глагол». – Иркутск : Глагол, 2003— .

Вып. 66 / под общей редакцией А. В. Андреева, Е. С. Анохиной, А. В. Зоркальцева. – 2021. – 39 с. ; 21 см. – 1000 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5я43

773. **Козлов, В. В.** Гончарный круг: стихи разных лет / Василий Козлов. – Иркутск: Форвард, 2021. – 223 с.; 18 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-4273-0195-4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5я44

774. **Комарова**, Л. **М.** Все начинается с любви : сборник стихов / Л. М. Комарова. – Братск : Братская городская типография, 2021. – 108 с. : портр. ; 20 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6043466-4-8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

775. **Крупенникова-Шергина, В. А.** Мы жили в стране грамотеев : воспоминания, очерки, статьи, рассказы, стихи / Валентина Крупенникова-Шергина. — Иркутск : Форвард, 2021. — 119 с. : ил., портр. ; 21 см. — 200 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-49

776. **Крюкова, И. В.** Голос сердца: стихи / Ирина Крюкова. — Иркутск: Оттиск, 2021. — 229 с.; 21 см. — 200 экз. — ISBN 978-5-6045623-2-1 (в пер.).

777. **Кузиева, А. С.** Я знаю : стихотворения и поэма / Ашура Кузиева ; Фонд поддержки социальных и благотворительных программ. – Ангарск : [б. и.], 2021. – 39 с. ; 17 см. – 150 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

778. **Куклин, И. А.** Как я из себя выходил: рассказы хирурга / И. А. Куклин; иллюстрации автора. – Иркутск: Издательство ИНЦХТ, 2021. – 171 с.: рис.; 20,5 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-98277-366-1 (в пер.). УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-44

779. **Кучина, В. В.** Улыбки судьбы : автобиографические рассказы / Валентина Кучина. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 251 с. : ил. ; 21 см. – 100 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

780. **Ланина, С. Р.** Найти мужчину нетрудно... Ты мужа найди! / Светлана Ланина. – Иркутск : Сибиряк, 2021. – 96 с. : ил. ; 21 см. – (Женский взгляд). – ISBN 978-5-905698-05-7 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

781. **Лебедева, А. М.** Мамино завещание : повести / Алла Лебедева. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 495 с. ; 21 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6045623-8-3 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

- 782. **Лебедева, А. М.** Дом моей мечты : роман / Алла Лебедева. Иркутск : Принт Лайн, 2021– .
- **Ч. 1**. 2021. 518, [1] с. ; 22 см. 50 экз. ISBN 978-5-6046807-4-2 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

783. **Любите Россию, Иркутск и Байкал** / руководитель проекта и составитель И. А. Лившиц. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск : Репроцентр+, 2021. — 431 с. : цв. ил. ; 25 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-907397-24-8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5+85.14+85.16 784. **Максимов, В. П.** Ахиллес, Александр Великий и прочие... : историческая повесть, рассказы / Владимир Максимов. – Иркутск : Востсибкнига, 2021. – 270 с. ; 21 см. – 300 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-442

785. **Максимова, А. Н.** Пространство Надежды : сборник произведений : проза и стихи / Антонина Максимова. — Иркутск : Форвард, 2021. — 110, [1] с. : ил. ; 21 см. — 200 экз. — ISBN 978-5-4273-0173-2 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я44

786. **Маласова-Потарась**, **3.** Счастливая пора: повести / Зинаида Маласова-Потарась. – Иркутск: Форвард, 2021. – 255 с.: портр.; 21 см. УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-4

787. **Мальчукова, А.** По душам: мысли и чувства в стихах / Анна Мальчукова. – Иркутск: Репроцентр+, 2021. – 114 с.: фот.; 18 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-907397-26-2 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

788. **Мельникова, П. В.** Рассветы над рекой : стихотворения / Полина Мельникова ; редактор Л. Г. Белякова ; Фонд поддержки социальных и благотворительных программ, Заларинская ЦБС. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 31 с. ; 17 см. – 100 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

789. **Михеева**, **С. А.** Воображая лес : книга стихотворений / Светлана Михеева ; автор предисловия Сергей Захарян. — Иркутск : Востсибкнига, 2021. — 116, [1] с. : ил. ; 22 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6044181-7-8 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

790. **Многоголосье Байкала**: сборник / Автономная некоммерческая организация дополнительного образования «Знание плюс»; составитель М. В. Дорохова. – Иркутск: На Чехова, 2021. – 79 с.: ил.; 21 см. – 50 экз. УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я43

791. **Морозов, Ю. А.** Стихи – лекарство для души / Юрий Морозов. – Иркутск : Аспринт, 2021. – 311 с. : портр. ; 21 см. – 150 экз. – ISBN 978-5-6046358-4-1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

792. **Мухина, Т.** Десять дней до весны: рассказы, стихи / Татьяна Мухина. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 128, [1] с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 94 (8 названий). – 100 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я44

793. **Николаев, М. В.** Сирена : сборник стихотворений / Михаил Николаев ; автор предисловия Илона Куренная-Берцик. — Москва : Эдитус, 2021. — 319 с. : ил. ; 22 см. — 999 экз. — ISBN 978-5-00149-537-6 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

794. **Осокина, Л. И.** Кольцо для невесты : сказки / Лариса Осокина. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 91 с. : цв. ил. ; 20 см. – 100 экз. УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-45

ов – Иркутск : Форрард

795. **Охота в Забайкалье** : сборник рассказов. – Иркутск : Форвард, 2021– .

Вып. 4 / редактор-составитель Ю. С. Шумилов. – 2021. – 221, [1] с. : ил. ; 21 см. – Библиография в тексте. – Словарь: с. 220–221. – 200 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

796. **Передериенко, О. А.** Наваждение / Ольга Передериенко. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 189, [2] с. : цв. ил. ; 21 см. – 150 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-44я44

797. **Подковенко, И. О.** Заметки на полях : сборник стихов / Илья Подковенко ; авторы предисловия: О. Я. Палкевич, А. Тимофеева. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 107 с. ; 21 см. – (Неоклассический синдром). – 380 экз. – ISBN 978-5-6045841-3-2 (в пер.).

798. **Попова, М.** Беседы у костра, или История со счастливым концом о байкальской овце : рассказ-притча / Марина Попова. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 18 с. : цв. ил. ; 22 см. – 1000 экз. – ISBN 978-5-6045840-2-6 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

799. **Пшеничников, И. С.** Берега судьбы. Невыдуманные истории сельского жителя: повести и рассказы / И. С. Пшеничников. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 157, [1] с.: ил.; 21 см. – 100 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

800. **Рычкова-Закаблуковская**, **А. С.** Про свет: стихи / Алёна Рычкова-Закаблуковская; автор предисловия Светлана Михеева. — Иркутск: Востсибкнига, 2021. — 103 с.: ил.; 21 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6044181-9-2 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

801. **Сазонов, В. В.** С душой по душам : стихи, проза / Владимир Сазонов. – Иркутск : Форвард, 2021. – 319 с. : ил. ; 21 см. – 200 экз.

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6я44

802. **Саламатов, В. И.** Новый год и царь Эмос / Виктор Саламатов. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 19 с. : ил. ; 29 см. - 130 экз. - ISBN 978-5-8038-1662-1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-45

803. **Северный ветер** : сборник произведений участников творческой студии «Живое слово» г. Киренска / Творческая студия «Живое слово». – Киренск : [б. и.], 2021— .

№ 3: 2021. – 2021. – 157 с. : ил., портр. ; 29,5 см.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6я43

804. **Седых**, **В. А.** Крик души : басни, стихи, песни / В. А. Седых ; редактор Н. И. Кригер ; автор предисловия В. Козарь. – Иркутск : Форвард, 2021. – 239 с. : портр., ил. ; 21 см. – 500 экз.

805. **Сеченов, И. В.** Швартовался у перрона ледокол : пьеса в 2 актах / Игорь Сеченов. — Иркутск : Оттиск, 2021. — 35 с. ; 21 см. — 1500 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-6

806. **Сеченов, И.** Швартовался у перрона ледокол: пьеса в 2 актах / Игорь Сеченов. – Иркутск: Репроцентр+, 2021. – 44 с.; 21 см. – 250 экз. – ISBN 978-5-907397-21-7 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-6

807. **Скробот, В. А.** Совесть / Василий Александрович Скробот. — Санкт-Петербург: BooksNonStop, 2021. — 382, [1] с.: ил.; 21 см. — 150 экз. — ISBN 978-5-9965-1659-9 (в пер.).

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5я44+84(2=411.2)6-46я44

808. **Соболевская, Л. В.** Цепочка божьей милости: стихи разных лет / Людмила Соболевская. — Иркутск: Форвард, 2021. — 226 с.; 17 см. — 200 экз. — ISBN 978-5-85669-070-4 (в пер.).

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-5

809. Соколов, В. П. Бог Руси: книга как год стихотворений-дней о Боге (По древнеславянской традиции начинается с марта) / Виктор Соколов. — Иркутск: Сибирская книга (ИП Лаптев А. К.), 2021. - 179 с.: ил.; 22 см. -1000 экз. — ISBN 978-5-91871-055-5 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

810. Стом, Г. С. Каисса и Ко / Галина Стом. — 2-е издание. — Иркутск : На Чехова, 2021.-48 с. : ил., фот. ; 21 см. — ISBN 978-5-98839-165-4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6

811. **Терещенко, Н. В.** Неутолимая жажда жизни : [рассказы] / Николай Терещенко. – Иркутск : Сибирь, 2021. – 174 с. : цв. ил. ; 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-4273-0191-6 (в пер.).

812. **Фиалковская**, Д. В. Выхожу на свет : стихи / Дина Фиалковская. – Иркутск : Принт Лайн, 2021. – 51 с. : ил. ; 23 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-6041285-3-4 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

813. **Хадеев, Б. А.** Деревянная лошадка Модын Унган: сборник сибирских повестей / Б. А. Хадеев. — Иркутск: Репроцентр+, 2021. — 415 с.: ил., цв. ил.; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-907397-23-1 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

814. **Хадеев, Б. А.** Необыкновенное путешествие Бадмы Гомбожаповича. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. – 127 с, [12] вкл. л. с. : ил. ; 15 см. – Заглавие обложки: Современные сибирские сказы. – 30 экз. – ISBN 978-5-907397-46-0 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-45

815. **Хадеев, Б. А.** Серебряная песнь : посвящения достойным и любимым : стихи / Б. А. Хадеев. – Иркутск : [б. и.], 2021. – 447 с. : цв. ил. ; 14 см. – 50 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

816. **Хадеев, Б. А.** Стиши из степной тиши: стихи / Б. А. Хадеев. – Иркутск: Репроцентр+, 2021. – 157, [2] с.: ил.; 14 см. – 30 экз. – ISBN 978-5-907397-47-7 (в пер.).

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

817. **Хасина**, **Л. И.** Рябиновые бусы : стихотворения / Людмила Хасина. – Ангарск : [б. и.], 2021. – 79 с. ; 17 см. – 250 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5

818. **Шаркунова**, **Л.** Немотивированная речь / Лидия Шаркунова. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 64, [3] с. : ил. ; 21 см. – (Переплет). – 500 экз. – ISBN 978-5-6047061-9-0 (в пер.).

819. **Шуринова, Т. Г.** Березово. Память звенит в бубенцы : сборник произведений / Т. Г. Шуринова, Ю. Н. Кузьмин, М. Ю. Носов ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 229 с. : ил., фот. ; 22 см. – 500 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-44

820. **Энэбишиева**, Д. **Н.** Живущие в сердце : лирические стихи / Долгор Энэбишиева ; автор предисловия О. Д. Ульзутуева. – Улан-Удэ : ИП Бальжинимаев, 2021. – 75 с. : ил. ; 21 см. – 999 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2Рос.Бур)6-5

821. **Я хочу рассказать, я хочу удивить...** : сборник стихов поэтов г. Бирюсинска / составитель, автор предисловия Е. А. Ускова. — Бирюсинск ; Иркутск : Сибиряк, 2021. — 130 с. : ил., портр. ; 22 см. — 100 экз.

УДК 821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-5я43

822. **Язева, М. А.** Дуэт вразнобой / Марианна Язева, Сергей Язев ; иллюстрации: А. В. Токарева, Т. Н. Токарева, Д. А. Бурлак. – Иркутск : Оттиск, 2021. – [255] с. : ил. ; 22 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-6047062-4-4 (в пер.).

УДК 821.161.1

ББК 84(2=411.2)6-44

См. 36, 664, 943.

821.161.1-93 Русская литература для детей

823. **Анохина, Е. С.** Ушки-ушки / Елена Анохина ; иллюстрации Любови Леоновой. – Иркутск : [б. и.], 2021. – [23] с. : цв. ил. ; 15 см.

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-5

824. **Баранов, Ю. И.** Шишел-Мышел: хохотальные стихи / Юрий Баранов. – Иркутск: Сибирская книга (ИП Лаптев А. К.), 2021. – 47 с.: цв. ил.; 21 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-91871-057-9 (в пер.).

- 825. **Баранов, Ю. И.** Избранные произведения : в 3 томах / Юрий Баранов. Иркутск : Сибирская книга (ИП Лаптев А. К.), 2020— .
- **Т. 2**: Иркутский драгун Лешка и его друзья : историкоприключенческие повести и сказки / художники: Д. А. Серков [и др.]. -2021.-335 с. : цв. ил. ; 25 см. -500 экз. ISBN 978-5-91871-053-1 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

- 826. **Баранов, Ю. И.** Избранные произведения : в 3 томах / Юрий Баранов. Иркутск : Сибирская книга (ИП Лаптев А. К.), 2020— .
- **Т. 3**: Город пятнашек : сборник стихов для детей / художники: Д. А. Серков, Г. Г. Гордиевских. 2021. 175 с. : цв. ил. ; 25 см. 500 экз. ISBN 978-5-91871-054-8 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-5я44

827. **Бутакова, Т. Ю.** Байкальская азбука / Т. Бутакова, А. Огородникова ; Ассоциация «Защитим Байкал вместе», Байкальский интерактивный экологический центр. — Иркутск : На Чехова, 2021. - [37] с. : цв. ил. ; 21 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-98839-150-0 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 26.890(253.57,23Байкал)

828. **Бушина, Н. Н.** От чего бьется сердце / Наталья Бушина ; художник-иллюстратор Д. В. Краснова. — Листвянка ; Иркутск : Принт Лайн, 2021.-53 с. : цв. ил. ; 30 см. — (Серия волшебных книжек для детей и взрослых о жизни ездовых собак). — 200 экз. — ISBN 978-5-6046171-7-5 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

829. **Бушина, Н. Н.** Размышления старого каюра / Наталья Бушина ; художник-иллюстратор Д. В. Краснова. – Листвянка ; Иркутск : Принт Лайн, 2021. - 40, [2] с. : ил. ; 30 см. – (Серия волшебных книжек для детей и взрослых о жизни ездовых собак). – 200 экз. – ISBN 978-5-6046171-8-2 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

830. **Зырянова, Л. А.** Читайка: стихи для детей / Людмила Зырянова. — Ангарск: Фонд поддержки социальных и благотворительных программ, 2021. — 32, [1] с.: цв. ил.; 30 см. — 300 экз. УДК 821.161.1-93

ББК 84(2=411.2)6-5

831. **Иоффе, А.** Байкальское путешествие Лучика и Фу: сказка / Анна Иоффе; иллюстрации Анастасии Свинаревой. – Иркутск: Байкальский издательский дом, 2021. – 132 с.: цв. ил.; 28 см. – ISBN 978-5-604226-1-8 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-45

832. **Казачка, В.** Детство сибирского Бабра / Вика Казачка ; художник-иллюстратор Алина Отморская. — Иркутск : На Чехова, 2021. — 38 с. : цв. ил. ; 29,5 см. — 500 экз. — ISBN 978-5-98839-164-7 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-4

833. **Кочнева, И.** Раскраска с историей о Хомутово / Ирина Кочнева ; иллюстрации Алены Маштаковой. — Иркутск : Бюро печати, 2021.-19 с. : ил. ; 21 см. -500 экз.

УДК 821.161.1-93 ББК 74.10+26.89(2Рос-4Ирк)

- 834. **Мазнев, В. И.** Рассказы из моего детства / Василий Мазнев. Иркутск : Сибиряк, 2021. 80 с. : ил., цв. ил. ; 30 см. 60 экз. УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44
- 835. **Масленникова, А.** Ёж и принцесса / Анна Масленникова ; иллюстратор Ольга Кузьмичёва. Иркутск : Форвард, 2021. 47 с. : цв. ил. ; 21 см. 200 экз. ISBN 978-5-4273-0196-1 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-45

- 836. **Подрядухин, С А.** Детство с сибирским колоритом / Сергей Подрядухин; главный редактор Н. В. Олифер; художники: С. Мясников, Ю. Братчикова. Иркутск: Сибиряк, 2021. 86 с.: ил.; 21 см. 100 экз. УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44
- 837. **Распутин, В. Г.** В тайге над Байкалом : сборник рассказов / Валентин Распутин ; рисунки Марины Рюмшиной. Иркутск : Байкальский издательский дом, 2021. 108, [3] с. : цв. ил., портр. ; 28 см. 1750 экз. ISBN 978-5-6040964-9-9 (в пер.).

838. Скуратовская, Н. Н. Цветные стихи / Наталья Скуратовская. — Иркутск : Аспринт, 2021. - 104 с. : цв. ил. ; 21 см. - 100 экз. — ISBN 978-5-6046989-3-8 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-5

839. Соловьев, М. В. Переход: повесть: для среднего и старшего школьного возраста / Михаил Соловьёв; иллюстрации Дарьи Рютиной. — Москва: Детская литература, 2021. — 265, [6] с.: ил.; 21,5 см. — (Лауреаты Международного конкурса имени Сергея Михалкова). — 3000 экз. — ISBN 978-5-08-006683-2 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

840. Степанцова, Н. Княж-цветок и другие сказки живого Байкала / Надежда Степанцова ; иллюстрации автора. — Иркутск : Время странствий, 2021.-59 с. : цв. ил. ; 24 см. -500 экз. — ISBN 978-5-6044502-5-3 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

841. **Тайнен, Т. Э.** Школинки : рассказы для подростков / Тамара Тайнен. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 148 с. : ил. ; 22 см. — 300 экз.

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

842. **Тропина, М. Г.** На Байкал пришла весна: рассказы о природе / Майя Тропина. — Иркутск: Принт Лайн, 2021. — 79 с.: цв. ил.; 31 см. — 900 экз. — ISBN 978-5-6046807-0-4 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

- 843. **Тропина, М. Г.** Таежные были и небылицы : стихи, загадки, сказки : для семейного чтения / Майя Тропина. Иркутск : Принт Лайн, 2017—
- **Кн. 2** / литературный редактор И. Тропина. -2021. -22 с. : цв. ил. ; 30 см. -1000 экз. -ISBN 978-5-6046171-3-7 (в пер.).

844. **Тропина, М. Г.** Таежные загадки: книжка-гармошка / Майя Тропина. – Иркутск: Принт Лайн, 2020— .

[Книга] 2. — 2021. — [12] с. : цв. ил. ; 13 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6044986-6-8 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-5

845. **Хохряков, Е. М.** Буля мечтает стать взрослым : сказка / Евгений Хохряков ; художник Максим Егоркин. — Иркутск : Мир, 2021.-55 с. : цв. ил. ; 21 см. — (Для семейного чтения). — 300 экз.

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-45

846. **Хохряков, Е. М.** Вовка учится летать! : сказка / Евгений Хохряков ; художник Максим Егоркин. – Иркутск : Мир, 2021. – 34 с. : цв. ил. ; 24 см. – (Для семейного чтения). – 250 экз.

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-45

847. **Шадрина, О. Ю.** Айка: для младшего и среднего школьного возраста / Ольга Шадрина; художник Д. С. Белова. – Иркутск: Весь Иркутск, 2021. – 78 с.: цв. ил.; 25 см. – (Невыдуманные истории про людей и животных). – 2000 экз. – ISBN 978-5-6045157-2-3 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

848. **Шадрина, О. Ю.** Белый медведь в числах и задачах : для чтения взрослыми детям / Ольга Шадрина. — Иркутск : Весь Иркутск, 2021. — 109 с. : ил. ; 26 см. — (Читаю, думаю, решаю). — 1000 экз. — ISBN 978-5-6045157-0-9 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44+74.9

849. **Шадрина, О. Ю.** Гришка: для младшего и среднего школьного возраста / Ольга Шадрина; художник Д. С. Белова. – Иркутск: Весь Иркутск, 2021. – 126 с.: цв. ил.; 26 см. – (Невыдуманные истории про людей и животных). – 1000 экз. – ISBN 978-5-6045157-2-3 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44

850. Шадрина, О. Ю. Северный олень в числах и задачах : для чтения взрослыми детям / Ольга Шадрина ; иллюстрации Вячеслава

Кривенко. — Иркутск : Весь Иркутск, 2021. - 129 с. : цв. ил. ; 26 см. — (Читаю, думаю, решаю). — 1000 экз. — ISBN 978-5-6045157-1-6 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-44+74.9

851. **Шипицына, А.** Мятный шоколад / Алена и Екатерина Шипицыны ; иллюстраторы: Анна Рядинская-Воронцова, София Рядинская. – Иркутск : Форвард, 2021. – 87 с. : цв. ил. ; 29 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-4273-0194-7 (в пер.).

УДК 821.161.1-93 ББК 84(2=411.2)6-4

821.51 Литература на урало-алтайских языках

852. **Гармажапов, Б. А.** Минии юртэмсэ = Моя вселенная / Батожаргал Гармажапов. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. – 295 с., [16] вкл. л. с. : фот., ил. ; 21 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-907397-05-7 (в пер.). УДК 821.512.31 ББК 84(2Рос.Бур)6-46

853. **Мантагуева, Л. П.** Эдир хүүгэдэй шүлэгүүд : [стихотворения для детей дошкольного возраста] / Лариса Мантагуева ; Усть-Ордынский Национальный центр народного творчества. – [Иркутск : Форвард, 2021]. – 15 с. : цв. ил. ; 20 см. – Перевод заглавия: Стишкимальшики.

УДК 821.512.31-93 ББК 84(2Рос.Бур)6-5

854. Энэбишиева, Д. Н. Мүнхэ тэнгэриин захяа: сборник стихов / Долгор Энэбишиева. – Улан-Удэ : ИП Бальжинимаев, 2021. - 95 с. : ил. ; 21 см. – 500 экз. – Перевод заглавия: Веление вечного неба.

УДК 821.512.31 ББК 84(2Рос.Бур)6-5

821.58 Литература на китайско-тибетских языках

855. Инь Цзяньлин Белый голубь на руинах : новелла / Инь Цзяньлин ; перевод с китайского Кристины Тарабановой ; иллюстрации Линь Сянь. — Иркутск : Ирси, 2021.-160 с. : ил. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6044626-6-9 (в пер.).

УДК 821.581 ББК 84(5Кит)-44

9 ГЕОГРАФИЯ. БИОГРАФИИ. ИСТОРИЯ

902/904 Археология. Предыстория. Археологические памятники

856. Материалы LXI Российской (с международным участием) археолого-этнографической конференции студентов и молодых ученых / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Научно-исследовательский центр «Байкальский регион», Лаборатория геоархеологии Байкальской Сибири, Научно-просветительский Центр палеоэтнологических исследований; ответственные редакторы: И. М. Бердников, Д. Н. Лохов; редколлегия: М. Е. Абрашина, Н. Е. Бердникова, В. В. Бурова [и др.]. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 245 с.: ил.; 29 см. – Библиография в конце статей. – 150 экз. – ISBN 978-5-9624-1944-2 (в пер.).

УДК 902/904+39(47)(063) ББК 63.4я431+63.5я431

908 Краеведение

857. Дыбовский на Байкале: сборник трудов / Иркутское областное отделение Русского географического общества; составители: А. С. Асеева, Н. Г. Репина, С. В. Снопков; перевод с польского М. Я. Бушман. – Иркутск: Графика+, 2021. – 221 с.: ил., карты, фот.; 26 см. – Указатель имен в конце книги.

УДК 908(282.256.341)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)6я43+26.89(253.57,23Байкал)я43

858. **Красноштанова, Н. Е.** Токма — маленькое село вдали от больших дорог / Наталья Красноштанова, Гертрауд Илльмайер, Гертруде Саксингер; Институт культурной и социальной антропологии Венского университета, Институт географии им. В. В. Сочавы СО РАН. — Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО РАН, 2021. — 39 с.: ил., фот.; 29 см. — Библиография: с. 38. — 300 экз. — ISBN 978-5-94797-380-8 (в пер.).

УДК 908(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)6+26.890(2Рос-4 Ирк)

859. **Прикладное краеведение**: методические материалы. – [Б. м.: б. и.], 2021. - 47 с.: ил., фот. цв.; 17 см. – (Евразийское обозрение).

УДК 908(571.53)

ББК 26.890(2Рос-4Ирк)

См. 108, 109, 110, 900.

91 География. Географические исследования Земли и отдельных стран

860. **Анчелевич**, **Е. Л.** Римская мозаика глазами иркутянки / Елена Анчелевич. – Рим ; Иркутск : Форвард, 2021. – 351 с. : цв. ил. ; 22 см. – 100 экз. – ISBN 978-5-6044626-5-2 (в пер.).

УДК 91(450) ББК 26.890(4Ита)

861. Общие вопросы специальной методики географии: учебное пособие / Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет, Педагогический институт; составитель Л. А. Гладун. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. — 245 с.; 21 см. — Библиография: с. 240—245. — 50 экз. — ISBN 978-5-9624-1983-1 (в пер.).

УДК 91(077)(075.8) ББК 26.8p20я7+74.5я7

862. Популярные маршруты и достопримечательности Прибайкальского национального парка : путеводитель / ФГБУ «Заповедное Прибайкалье» ; автор предисловия У. Г. Рамазанов ; текст: А. И. Таничев, В. Ю. Мальцев ; фото: П. И. Жовтюк, А. Б. Силантьева. — Иркутск : Репроцентр+, 2021. - 55 с. : фот. цв., карты ; 21 см. -1500 экз. — ISBN 978-5-907397-11-8 (в пер.).

УДК 91(282.256.341)(036) ББК 26.890(253.57,23Байкал)

910 Общие вопросы. География как наука. Географические исследования. Путешествия

863. **Katashevtsev, A. D.** The Most Detailed Travel Guide around Irkutsk = Самый подробный путеводитель по городу Иркутску: все достопримечательности с маршрутом передвижения и адресами / А. D. Katashevtsev; редактор Т. Н. Потылицына; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. – Иркутск: Издательство ИРНИТУ, 2021. – 400 с.: ил., портр.; 15 см. – 300 экз. – ISBN 978-5-8038-1586-0 (в пер.).

УДК 910(571.53)(036)

ББК 26.890(2Рос-4Ирк)я23

864. **Мессершмидт, Д. Г.** «В Иркутском на реке Ангаре» (дневник: декабрь 1723 — февраль 1724) / Д. Г. Мессершмидт; составитель

Ю. И. Чивтаев ; переводчик О. Д. Лазуткина ; редакторы перевода: В. А. Абашник, Л. Д. Бондарь ; Санкт-петербургский филиал архива Российской Академии наук. – Иркутск : На Чехова, 2021. – 199 с. : рис., вкл. л. ; 21 см. – (Ad fontes. Материалы и исследования по истории науки : Supplementum 9). – Библиография: с. 183–191. – Именной указатель: с. 192–199. – 300 экз. – ISBN 978-5-98839-163-0 (в пер.).

УДК 910.4

ББК 63.3(253.5)51+26.890(253.5)

865. Экспедиция «Байкал – Аляска». Путь сибирских купцов / Иркутское региональное отделение Русского географического общества [и др.]; редактор, автор проекта Анна Важенина; автор вступительной статьи, автор и организатор экспедиции капитан Анатолий Казакевич; фотография обложки Юлии Дарковой. — Иркутск: Байкальский издательский дом: Принт Лайн, 2021. — 275 с.: фот.; 27 см. — Заглавие на обложке и на дополнительном титульном листе: 15470 км на надувном катамаране по пути сибирских купцов-первопроходцев, повторить который не решались 150 лет. — ISBN 978-5-6046807-1-1 (в пер.).

УДК 910(47)(739.8)+94(47)(739.8) ББК 26.890925)л8+63.3(25)л8

911 Общая география. Отдельные отрасли географии. Теоретическая география

866. Возможности развития социально-экономического пространства сибирского макрорегиона в условиях глобальной нестабильности: материалы научных чтений памяти сибирских географов, Иркутск, 31 мая — 2 июня 2021 г. / Иркутское областное отделение Русского географического общества, Институт географии им. В. Б. Сочавы СО РАН; редколлегия: Т. И. Заборцева [и др.]. — Иркутск: Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы, 2021. — 158 с.: портр.; 29 см. — Библиография в конце статей. — 300 экз. — ISBN 978-5-94797-386-0 (в пер.).

УДК 911.3(063) ББК 65.04(253.5)я431

См. 43.

912 Нетекстовые географические пособия

867. Атлас. Байкальский регион: общество и природа / Российский фонд фундаментальных исследований [и др.]; редколлегия:

А. Р. Батуев [и др.]. – Москва: Паулсен, 2021. – 319 с.: цв. ил., карты; 42 см. – Библиография в конце статей. – 500 экз. – ISBN 978-5-98797-313-4 (в пер.).

УДК 912.44+528

ББК 26.890(253.5)я61+20.1(253.5)я61

868. Жигаловский район : населенные пункты, дорожная сеть и другое / Восточно-Сибирское аэрогеодезическое предприятие ; редакторы карты: И. Л. Толмачева, Ю. М. Юрин. – 1: 200000, в 1 см 2000 м. – Иркутск : ВостСиб АГП, 2021. – 1 карта (2 л.) ; 68х100 см, слож. 17х25 см. – (Карты районов Иркутской области). – 1500 экз. – ISBN 978-5-6042962-7-1 (в пер.).

> УДК 912.45(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)я64

869. Иркутск для автомобилистов : организация дорожного движения: основные транспортные развязки: подробная карта города: границы округов города : карта окрестностей : указатель улиц / Восточно-Сибирское аэрогеодезическое предприятие ; картограф М. В. Васильева ; редактор карты Л. А. Евдокимова. – 1 : 8000, в 1 см 80 м, 1: 25000, в 1 см 250 м, 1: 90000, в 1 см 9 км. – Иркутск : ВостСиб АГП, 2021. – 1 карта (1 л.); 60х88 см, слож. 12х22 см. – 2500 экз. – ISBN 978-5-6042962-5-7 (в пер.).

> УДК 912.45(571.53) ББК 39.8(2Рос-4Ирк)я64

870. Иркутск и Иркутская область : атлас географический / картографы: Л. Б. Михалап, Т. Г. Смирнова ; редакторы карт: Г. З. Мумбер [и др.]; фото: А. В. Кадетова [и др.]. – 2-е издание, обновленное и дополненное. – Иркутск : ВостСиб АГП, 2021. – 48, [1] с. : карты, фот. цв.; 28 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-6042962-7-1 (в пер.).

УДК 912.44(571.53) ББК 26.890(2Рос-4Ирк)я61

871. Иркутск : подробная карта города : достопримечательности : музеи, театры, библиотеки : гостиницы, объекты спорта : торговые центры, рынки: медицинские учреждения: историческая карта центра: Восточно-Сибирское карта окрестностей аэрогеодезическое предприятие; картографы: М. В. Васильева, И. Н. Карпенко; редактор карты Л. А. Евдокимова. – 1: 25000, в 1 см 250 м, 1: 8000, в 1 см 80 м, 1: 90000, в 1 см 1900 м. – Иркутск : ВостСиб АГП, 2021. – 1 карта (2 л.) ; 60x88 см, слож. 15x22 см. – 5000 экз. – ISBN 978-5-6042962-4-0 (в пер). УДК 912.45(571.53)

ББК 26.89(2Рос-4Ирк)я64

929 Биографические и подобные исследования

См. 31, 32, 33, 40, 886.

929.5 Генеалогия

872. **Мы предков наших отражение** / Иркутское общество «Родословие» ; редколлегия: Ю. П. Лыхин (ответственный редактор) [и др.] ; автор предисловия Н. С. Пономарева. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 573, [2] с. : табл., фот., портр. ; 21 см. – Библиография в примечаниях. – 150 экз. – ISBN 978-5-6045623-6-9 (в пер.).

УДК 929.5 ББК 63.214(2)+63.3(2)

873. **Пархомов, В. А.** От Полтавы до Баргары. Десять поколений выходца из Европы российского служилого дворянина Антона Бароцци де Эльс: монография / В. А. Пархомов; Байкальский государственный университет. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 255 с.: фот. цв., фот., ил.; 21,5 см. – Библиография: с. 239–242 и в подстрочных примечаниях. – 100 экз. – ISBN 978-5-7253-3068-7 (в пер.).

УДК 929.5(470+571) ББК 63.214(2)Бароцци де Эльс

874. **Уткина, О. П.** Кыштымовы с берегов Байкала / Ольга Уткина ; художественный редактор С. А. Подрядухин. — Иркутск : Сибиряк, 2021. - 98, [4] с. : фот. ; 21 см. -30 экз.

УДК 929.52 ББК 63.3(2)6

См. 49, 935.

93/94 История

94 Всеобщая история

875. Библиография монгольской революции 1921 года / Сибирское отделение Российской академии наук, Институт монголоведения, буддологии и тибетологии, Институт истории и этнологии Монгольской академии наук ; авторы-составители: Л. В. Курас [и др.] ; редакторы: С. В. Васильева, Б. Тунгалаг. – Улан-Удэ ; Улан-Батор ; Иркутск : Оттиск, 2021. – 318, [1] с. ; 21 см. – Именной указатель к российской библиографии: с. 294–300. – Именной указатель

к монгольской библиографии: с. 301-318 и в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-6045840-4-0 (в пер.).

УДК 94(517.3)

ББК 91.9:63.3(5Мон)+63.3(5Мон)я1

876. **Бобылева, О. М.** Организация переселения крестьян в Восточную Сибирь. 1906—1916 гг. : монография / О. М. Бобылева ; Федеральное агентство железнодорожного транспорта, Иркутский государственный университет путей сообщения. — Иркутск : Издательство ИрГУПС, 2021. — 178 с. : ил. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях и в конце книги. — 500 экз. — ISBN 978-5-98710-395-1 (в пер.).

УДК 94(571.5) ББК 63.3(253.5)533-210.6

877. **Волгина, С. П.** Война живет в коротком слове «Память» : [рассказы о ветеранах боевых действий — жителях Слюдянского района и не только, воспоминания непосредственных участников военных событий на Северном Кавказе, в Афганистане и в других военных конфликтах, в Донбассе] / автор-составитель С. П. Волгина. — Улан-Удэ : ИП Бальжинимаев, 2021— .

Ч. 2. -2021. -351 с. ; 21 см. -200 экз.

УДК 94(470+571) ББК 63.3(2)64-38

878. Востоковедение и регионоведение Азиатско-Тихоокеанского региона в русле трансдисциплинарной регионологии : материалы Международной научно-практической конференции, посвященной 70-летию со дня рождения Олега Марковича Готлиба, Иркутск, 19—21 декабря 2021 г. / Иркутский государственный университет, Институт филологии, иностранных языков и медиакоммуникации ; редколлегия: Е. Ф. Серебренникова [и др.]. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 439 с. : ил., табл. ; 21 см. — Часть текста на китайском языке. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-2002-8 (в пер.).

УДК 94 ББК 63.3(5)я43

879. Данчевская, А. В. Роль государства в противодействии преступности на территории Восточной Сибири во второй половине XIX — начале XX века: монография / А. В. Данчевская; Восточно-Сибирский институт Министерства внутренних дел Российской

Федерации. — Иркутск : Издательство ВСИ МВД РФ, 2021. — 123 с. : граф. ; 21 см. — Библиография в подстрочных примечаниях и в конце книги. — 100 экз. — ISBN 978-5-9538-0083-9 (в пер.).

УДК 94(571.5)

ББК 67.515+63.3(253.5)

880. Интериоризация советской модели в традиционных сообществах Бурят-Монголии (1920–1930-е гг.) : коллективная монография / М. Н. Балдано, В. Ю. Башкуев, П. К. Варнавский [и др.]; ответственный редактор Б. В. Базаров; Институт монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН. – Улан-Удэ: [б. и.], 2021. – 415 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 393-414 и в подстрочных примечаниях. – 300 экз. – ISBN 978-5-6047062-1-3 (в пер.).

УДК 94(571.54) ББК 63.3(2Рос.Бур)6

881. История Эгитуйского дацана в документах Государственного архива Республики Бурятия (1798, 1831–1921 гг.) : сборник и перечень документов / Государственный архив Республики Бурятия ; авторы-составители: Б. Ц. Жалсанова, Г. Н. Очирова ; редактор И. С. Цыремпилова. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 363 с. : ил. ; 21 см. – Библиография: с. 315–347. – Именной указатель: с. 348–350. – 200 экз. – ISBN 978-5-6047061-3-8 (в пер.).

УДК 94(571.54)(091)+24(571.54) ББК 86.353.1-647(2Рос.Бур)+63.3(2Рос.Бур)-37

882. **Карпов, К. С.** Педагогическое наследие. Династия Бутиных-Карповых / Константин Карпов, Ольга Карпова. — Иркутск : Сибиряк, 2021. — 191, [1] с. : цв. ил., схемы ; 31 см. — Библиография: с. 2. — 130 экз. УДК 94+37 ББК 63.3(2)-8+74.03(2)

883. **КЛИО-2021**: материалы Всероссийской ежегодной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых, Иркутск, 26 ноября 2021 г. / Иркутский государственный университет; редколлегия: Е. А. Матвеева (научный редактор) [и др.]. – Иркутск: Издательство ИГУ, 2021. – 1 CD-ROM. – 15 экз. – ISBN 978-5-9624-2005-9 (в кор.).

УДК 94(063) ББК 63.3(0)я431я04 884. **Корольков, А. Т.** Польский характер в Сибири / Алексей Корольков ; автор вступительной статьи И. Колокольников. — 3-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021.-177 с. : ил., фот. цв. ; 25,5 см. — Библиография: с. 174-177 (82 названия). — 300 экз. — ISBN 978-5-9624-2007-3 (в пер.).

УДК 94(571.5) ББК 63.3(253)

885. **Кузьмин, Ю. В.** Эпистолярное наследие академика Б. Ринчена / Ю. В. Кузьмин, Ц. Цэрэн ; Ринченовский центр «Эрдэни» (Монголия), Министерство образования и науки РФ, Байкальский государственный университет [и др.]. – Иркутск : Оттиск, 2021. - 178 с. : фот. ; 21 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-6045840-8-8 (в пер.).

УДК 94(517) ББК 63.3(5Мон)

886. **Курас**, **Л. В.** По волне моей памяти... : этюды об ученых / Л. В. Курас ; ответственный редактор и автор вступительной статьи Л. В. Кальмина. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 147 с. : портр. ; 21 см. – Библиография в конце статей и в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-6045622-9-1 (в пер.).

УДК 94(57)+929 ББК 72.3д+63.3(2Рос-4Ирк)6д

887. Монголия XX века и российско-монгольские отношения: история и экономика : материалы Международной научной конференции, посвященной 100-летию установления российско-монгольских дипломатических отношений (Иркутск, 28 мая 2021 г.) / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет ; редколлегия: Ю. В. Кузьмин (научный редактор) [и др.]. – Иркутск : Издательство БГУ, 2021. – 257 с. : ил. ; 21 см. – Библиография в конце статей. – 300 экз. – ISBN 978-5-7253-3059-5 (в пер.).

УДК 94(517.3+470) ББК 63.3(5Мон)я431+63.3(2)1я431

888. Монголия в трудах генерального консула Российской империи в Урге Я. П. Шишмарева. Некоторые мысли о праве России на Амур в документах и публикациях (к 160-летию Генерального консульства России и Монголии) / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет, Иркутский областной краеведческий музей, Центр

изучения Монголии ; составители: А. И. Шинковой (автор комментариев), Ю. В. Кузьмин. — Иркутск : Издательство БГУ, 2021. — 341 с. : табл., ил. ; 21 см. — Библиография: с. 173—175, в подстрочных примечаниях и в тексте. — 500 экз. — ISBN 978-5-7253-3038-0 (в пер.).

УДК 94(470+517.3)(091)

ББК 63.3(2)522-6-8Шишмарев+63.3(5Мон)522-6

889. **Никитина**, **Л. Н.** От Байкала до Мертвого моря = From the Dead sea to lake Baikal : журналистско-публицистическое исследование : историческая предназначенность появления в Восточной Сибири журнала «Еврейская жизнь» как правоприемника журнала «Рассвет» (Петроград) / Людмила Никитина (Кац). Ч. 2. – Иркутск : На Чехова, 2021. – 43 с. : ил., фот. цв. ; 21 см. – Библиография: с. 41–42. – 35 экз. – ISBN 978-5-98839-167-8 (в пер.).

УДК 94(571.5)

ББК 63.3(=611.2)дНовомейский

- 890. **Правдивые записи о монголах Цинской империи** / Институт монголоведения, буддологии и тибетологии Сибирского отделения РАН; ответственные редакторы: Б. В. Базаров, Н. Н. Крадин; научный редактор И. Ф. Попова. Иркутск: Оттиск, 2019–
- **Т. 3**: Правление Шэнцзу (1696–1722) / перевод со старописьменного монгольского Е. В. Сундуевой. 2021. 473 с. ; 30 см. Библиография: с. 473. 500 экз. ISBN 978-5-6045840-8-8 (в пер.).

УДК 94(510) ББК 63.3(5Кит)

891. Романовские чтения, шестые. «Я всю жизнь собирал все об Иркутске» : материалы [Шестых Романовских чтений], посвященные 150-летию со дня рождения Н. С. Романова и 360-летию Иркутска / Иркутский государственный университет, Научная библиотека им. В. Г. Распутина ; редколлегия: В. П. Шахеров, И. П. Белоус. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 197 с. : ил. ; 20,5 см. — Сведения об авторах: с. 196—197. — Библиография в конце статей. — 70 экз. — ISBN 978-5-9624-2004-2 (в пер.).

УДК 94(063)(091)

ББК 63.3(2Poc-4Ирк)л0

892. Сибирь в пространстве международных отношений: прошлое, настоящее, будущее. 2021 : материалы региональной студенческой научно-практической конференции, Иркутск, 3 апреля

2021 г. / Министерство науки и высшего образования РФ, Байкальский государственный университет; редколлегия: А. В. Шалак, В. М. Левченко, Д. Я. Майдачевский [и др.]. – Иркутск: Издательство БГУ, 2021. – 236 с.; 21 см. – Сведения об авторах в конце книги. – Библиография в конце статей. – 100 экз. – ISBN 978-5-7253-3042-7 (в пер.).

УДК 94(571./.5)

ББК 63.3(253)я431+63.3(2)614-68я431

893. **Топчий, И. А.** Схватка за Америку. Гамбит Наполеона / Илья Топчий. – Иркутск : Форвард, 2021. - 382 с. ; 21 см. -200 экз. – ISBN 978-5-4273-0170-1 (в пер.).

УДК 94(7)

ББК 63.3(7Кан)-68

894. Халхин-гол — рубеж мужества и боевого сотрудничества : сборник фотографий и документов / авторы-составители: И. В. Сеченов, Г. В. Соленков. — Улан-Батор : [б. и., 2021]. — 156 с. : фот. цв., фот., портр. ; 29 см. — [250] экз.

УДК 94(47:517)

ББК 63.3(2)614-68я43+68.571я43

895. **Чирикова, М. В.** История (история России, всеобщая история). История культуры России II четверть XVIII—XIX вв. : учебное пособие / М. В. Чирикова ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 81 с. : ил., цв. ил., портр. ; 29 см. — Библиография: с. 80-81. — 300 экз.

УДК 94(47+571)(091)(075.8) ББК 63.3(2)5-7я7

896. **Шилова, О. С.** Информационная политика противоборствующих сил во время гражданской войны в Сибири (на материалах Иркутской губернии 1918—1920 гг.) : монография / О. С. Шилова ; автор предисловия Ю. А. Петрушин ; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский государственный университет. — Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. — 167 с. : табл. ; 21 см. — Библиография: с. 129—141 и в примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-9624-1929-9 (в пер.).

УДК 94(57) ББК 63.3(2)612

897. **Шмидт, Ф. К.** Как я познавал мир: воспоминания профессора Иркутского государственного университета / Ф. К. Шмидт. – Иркутск: [б. и.], 2021. – 233 с.: ил., цв. ил.; 21 см.

УДК 94(092)

ББК 24(2Poc-4Ирк)-8Шмидт Ф. К.ю14

94(47) История России

898. Константинова, Т. А. Высота / Тамара Константинова ; автор послесловия Василий Темгеневский. – Иркутск : Форвард, 2021. - 70 с. : цв. ил., фот. ; 21 см. – 200 экз.

УДК 94(47) ББК 63.3(2)

899. **Курышова, И. В.** История государства и права России в схемах и таблицах (IX — начало XX вв.) : учебное пособие / И. В. Курышова ; Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 304 с. : рис., табл., ил. ; 20,5 см. — Библиография в конце книги. — 300 экз. — ISBN 978-5-8038-1700-0 (в пер.).

УДК 94(47) ББК 67.3(2)я73

900. **Плющенков, С. К.** Записки чунского краеведа / Сергей Плющенков. – 7-е издание, исправленное и дополненное. – Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. – 695 с. : фот. ; 22 см. – 50 экз.

УДК 94(47)(571.53)+908(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк-5Чунский район)

901. **Саттарова, 3.** Разве можно забыть! Война в моей семье / Зоя Саттарова. – Иркутск : Репроцентр+, 2021. – 179 с. : ил. ; 21 см. – 100 экз. УДК 94(47)

ББК 63.3(2)622,82+63.214(2)

902. Скорикова, Н. А. История (история России и всемирная история) XVII—XVIII веков. Схемы, таблицы, карты: учебное пособие / Н. А. Скорикова, М. В. Чирикова; Министерство науки и высшего образования РФ, Иркутский национальный исследовательский технический университет. — Иркутск : Издательство ИРНИТУ, 2021. — 83 с.: ил., цв. ил.; 29 см. — Библиография: с. 70. — 300 экз.

УДК 94(47)(08) ББК 63.3(2)я7

- 903. **Таланин, В. И.** История / В. И. Таланин. Иркутск : Репроцентр+, 2021 .
- **Т. 1**: Мир с древнейших времен до 1-й трети I в. от Р. Х. 2021. 877 с. ; 23 см. Библиография: с. 828–875 и в подстрочных примечаниях. 300 экз. ISBN 978-5-907397-51-4 (в пер.).

УДК 94(47)

ББК 63.3(0)3+86.212(0)

- 904. **Таланин, В. И.** История / В. И. Таланин. Иркутск : Репроцентр+, 2021— .
- **Т. 2**: Происхождение славян и Руси. Русская история до середины XI в. 2021. 863 с. : карты ; 23 см. Библиография: с. 790–861 и в подстрочных примечаниях. 300 экз. ISBN 978-5-907397-52-1 (в пер.).

УДК 94(47)

ББК 63.3(2)2-91+63.3(2)413

- 905. **Таланин, В. И.** История / В. И. Таланин. Иркутск : Репроцентр+, 2021– .
- **Т. 3**: Русская история до конца XVIII в. Мировая история до конца XVIII в. -2021.-1183 с. : карты ; 23 см. Библиография: с. 1143-1181 и в подстрочных примечаниях. -300 экз. ISBN 978-5-907397-53-8 (в пер.).

УДК 94(47)

ББК 63.3(2)4+63.3(0)

См. 865.

94(571.53) История Иркутской области

906. **55 лет Байкальску! 1966–2021**: иллюстрированное издание / Администрация Байкальского городского поселения ; тексты: С. Рабдано, А. Ергина, Т. Константинова, А. Гулин ; фот.: А. Ергина [и др.]. – Иркутск : Форвард, 2021. – 78 с. : цв. ил. ; 30 см. – 500 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

907. **Ануфриев, А. В.** Так сражались чекисты: история и боевой путь 272-го иркутского полка от Байкала до Сталинграда: исследования и материалы: коллективная монография / А. В. Ануфриев, И. В. Чапыгин (научный редактор), А. В. Южаков (научный редактор). – Иркутск: Оттиск, 2021. – 335 с.: ил.; 21 см. – Библиография: с. 256–264 и в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-6047061-6-9 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2)622,12+63.3(2Рос-4Ирк)

908. **Бакуркин, К.** Остров Братск. Неформальная история города / К. Бакуркин, Е. Сорокина. – Братск : Полиграф, 2021. – 271 с., [8] л. : ил., фот. ; 21 см. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 200 экз. – ISBN 978-5-9904508-9-9 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк-2Братск)

- 909. Белобородова, Н. М. Страницы истории, фольклора, этнографии украинцев Предбайкалья (1909–1970-е гг.) : монография / Н. М. Белобородова; Общественная организация Эхирит-Булагатская районная бурятская национально-культурная Автономия «Харгана». – Иркутск : Форвард, 2021. – 542 с. : ил. ; 27 см. – Библиография: с. 507-520. - 500 экз. - ISBN 978-5-4273-0190-9 (в пер.). УДК 94(571.53)+39(571.53)
 - ББК 63.3(2Рос-4Ирк)6+82.3(2)+63.521(=411.4)
- 910. Берсенев, Р. Г. Иркутская губерния в ранней фотографии / Рудольф Берсенев; научный редактор В. В. Кузнецова. – Иркутск: Принт Лайн, 2021. – 459 с. : фот., фот. цв., портр. ; 29,5 см. –Второе заглавие на обороте титульного листа и в конце книги: Иркутская губерния в ранних фотографиях. – Именной указатель: с. 439–456. – Библиография: c. 457. – 25 экз. – ISBN 978-5-91472-004-6 (в пер.).

УДК 94(571.53)+77(571.53)(091) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)+85.16(2Рос-4Ирк)

911. Войтинский, В. С. Евреи в Иркутске / Вл. С. Войтинский, А. Я. Горнштейн. – 2-е издание, исправленное. – Иркутск : Востсибкнига, 2021. – 557 с. : табл. ; 17 см. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 500 экз. – ISBN 978-5-6044181-5-4 (в пер.).

> УДК 94(571.53)+323.1 ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

- 912. Гольдфарб, С. И. Иркутская рапсодия. Истории старого города / Станислав Гольдфарб; автор предисловия: Р. Н. Болотов [и др.]. – Иркутск: Принт Лайн, 2021. – 566 с., [3] вкл. л. с.: ил., фот. цв.; 36 см. – Библиография в тексте. – Алфавитный указатель авторов и заглавий книг: с. 558–566. – 1000 экз. – ISBN 978-5-6046171-1-3 (в пер.). УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)
- 913. Горенко, 3. Байкало-Амурская магистраль «Янты» : 25 лет «Иркутский масложиркомбинат» представительству 000 в г. Благовещенске / Зоя Горенко, Екатерина Воробьева; составитель Зоя Горенко; редколлегия: Тамара Баймашева [и др.]. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 343 с.: ил.; 27 см. – 500 экз. – ISBN 978-5-6047062-5-1 (в пер.).

УДК 94(571.53)(571.61) ББК 65.30(25) 914. Дмитриев, Н. С. О времени, мамских слюдяниках и о себе / Николай Дмитриев. – Иркутск : Сибиряк, 2021. - 178 с. : ил., портр., фот. ; 22 см. – 100 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)6+84(2=411.2)6-442.3

915. **Елькина, Н. П.** Станция Суховская. «Я смутно помню деревенский дом» / Надежда Елькина. – Ангарск : [б. и.], 2021. – 100 с. : ил., цв. ил. ; 21 см. – Библиография: с. 95–97. – 50 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк-2Ангарск)

916. Жила-была такая школа: (краеведческое исследование) / автор-составитель, редактор Е. Жукович. — Успенский; Бодайбо; Иркутск: [Сибиряк], 2021. — 111, [1] с.: фот., ил.; 30 см. — Библиография: с. 111.

УДК 94(571.53)+373(571.53)

ББК 74.03(2Рос-4Ирк)

917. Заларинский район в объективе событий и достижений / составитель С. Выборова; автор предисловия В. В. Самойлович. – [Б. м.: б. и., 2021]. – 106 с.: цв. ил.; 29 см.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

- 918. Заларинцы, вернувшиеся с Великой Отечественной войны, **1941–1945** гг.: [книга Памяти Заларинского района] / редколлегия: В. В Самойлович [и др.]. Иркутск: Форвард, 2020– .
- **Т. 2** / И. Л. Алексеева, Г. Н. Макогон, В. В. Овчинникова [и др.]. -2021.-829 с. : ил., фот. ; 25 см. -430 экз. ISBN 978-5-4273-0172-5 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,88

919. Золотые люди, беспокойные сердца! : альманах, посвященный 70-летию города Ангарска / редактор Е. В. Лукьяненко. — Иркутск : На Чехова, [2021]. — 72 с. : фот. цв. ; 21 см. — 35 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

920. **И госпиталем стал курорт**: публицистика / составитель Инна Коноплева; автор идеи сборника Роза Рукас. — Иркутск: Форвард, 2021. — 126, [1] с., [4] вкл. л. с.: ил., табл.; 22 см. — 100 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 53.549.9(2Рос-4Ирк)г

921. Иркутск – город трудовой доблести: историко-краеведческое издание / Музей истории города Иркутска им. А. М. Сибирякова ; авторы проекта: С. И. Дубровин, П. В. Семёнов; редакционный совет: В. Т. Заяц, Т. С. Мунина, А. С. Чернышов ; научный редактор С. И. Кузнецов ; составители: А. В. Ануфриев, И. И. Иванов, В. Л. Литвин [и др.]. – Иркутск : Оттиск, 2021. – 344 с. : ил. ; 25 см. – Библиография: с. 340-344. – 500 экз. – ISBN 978-5-6045623-4-5 (в пер.). УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622

922. Иркутск допожарный : фотоальбом / Иркутский областной краеведческий музей; авторы-составители: Н. А. Каталова [и др.]; фотографы: А. К. Гофман [и др.]. – 2-е издание. – Иркутск : ИОКМ, 2021. – 95 с.: ил., цв. ил., портр.; 31 см. – Библиография: с. 13–14. – 300 экз. – ISBN 978-5-905674-01-3 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)я61

923. Иркутское достояние (старое еврейское кладбище) / Еврейская община г. Иркутск ; автор-составитель Ю. Караваева ; редактор О. Е. Арбатская. – Иркутск : Востсибкнига, [2021]. – 47 с. : ил. ; 19 см.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)+63.3(0=611.2)

924. Карелина, Г. С. История ленских деревень Улькана и Казимировой : сборник рассказов : в 2 частях / Галина Карелина. – Киренск: [б. и.], 2021. – 223 с.: ил., табл.; 29,5 см.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,82

925. Касьянова, Е. Л. Книга памяти и славы с. Ново-Ленино Осинского района Иркутской области / Елена Касьянова; предисловие автора. – Иркутск: Оттиск, 2021. – 115 с.: портр., фот.; 21 см. – 100 экз. УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,88

926. Лензолото – путь длиною в век / подготовка материалов издания: М. А. Семьянских [и др.]. – Москва : Регион, 2021. – 207 с. : ил., фот. цв.; 33,5 см. – 1200 экз. – ISBN 978-5-905211-26-3 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 65.305.12(2Рос-4Ирк)-03+63.3(2Рос-4Ирк)

927. **Махно, В. В.** Памятные места Южного Байкала. Слюдянка / В. В. Махно. – Иркутск : Форвард, 2021. – 132, [5] с. : ил., фот. цв., портр. ; 24 см. – 250 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)+26.890(2Рос-4Ирк-2Слюдянка)

928. **Мы из Молодежного! Живем и работаем вместе** / Молодежное муниципальное образование Иркутского района. – [Б. м.: б. и., 2021]. – 80 с.: ил.; 30 см.

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

- 929. Навеки живые. Книга памяти о ветеранах Великой Отечественной войны Иркутского района / составители: Л. Медведева (редактор) [и др.]. Иркутск : Восточно-Сибирская типография, 2020— .
 - T. 2. -2021. -349 c. : ил., фот. ; 22 см. <math>-3000 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,82

930. Наши земляки — защитники Белоруссии / Общественный фонд «Великая Победа» Усть-Кутской районной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ; авторы-составители: Н. Комарова, С. Аржаева, С. Бурдуковская [и др.]. — Усть-Кут : [б. и.], 2021. — 103 с. : ил., портр. ; 30 см. — Библиография в конце книги. — ISBN 978-5-4273-0177-0 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)622,82

931. Памятные даты Усть-Кута — 2022: [календарь знаменательных и памятных дат] / Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации УКМО, Усть-Кутская межпоселенческая библиотека. — Усть-Кут: Новая, 2021. — 33 с.; 21 см.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Poc-4Ирк-5Усть-Кутский)6+78.554(2Poc-4Ирк)

932. «Полюс Вернинское»: люди и металл. История и современность золотодобывающего предприятия. — Иркутск : Оттиск, 2021. — 491 с. : цв. ил., портр. ; 29 см. — 1000 экз. — ISBN 978-5-6045841-6-3 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 65.305.12+63.3(2Рос-4Ирк-5Бодайбо)

933. Потерянные берега. Исчезнувшие деревни и села Приилимья / Нижнеилимская центральная межпоселенческая библиотека им. А. Н. Радищева ; составители: О. Э. Ксенофонтова, И. Н. Шестакова. — Железногорск-Илимский : Нижнеилимская центральная межпоселенческая библиотека им. А. Н. Радищева, 2021. — 271 с. : ил. ; 27 см. — Библиография: с. 270—271. — 500 экз. — ISBN 978-5-6045942-0-9 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

934. **Ситников, Н. А.** Край родной: монография / Н. А. Ситников. – Иркутск: [б. и.], 2021. – 124 с.: фот. цв., портр., карты; 21 см. – Библиография: с. 113–118 (90 названий). – 100 экз. – ISBN 978-5-91556-616-2 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

935. **Скороход, В. П.** Маньковы. Семейный портрет на фоне эпохи / В. П. Скороход; художник Олег Федоров. — 3-е издание, дополненное и переработанное. — Иркутск: Форвард, 2021. — 423 с.: цв. ил.; 33 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-4273-0190-9 (в пер.).

УДК 94(571.53)+929.52 ББК 63.3(2Рос-4Ирк)-8

936. Слово об Иркутске / Министерство образования и науки РФ, Иркутский государственный университет, Научная библиотека ; составители: И. П. Белоус [и др.] ; редколлегия: В. П. Шахеров, Р. В. Подгайченко. – Иркутск : Издательство ИГУ, 2021. – 157 с. : ил., портр. ; 26 см. – 200 экз. – ISBN 978-5-9624-1935-0 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

937. Солодов, Г. С. Летопись Иркутского научно-исследовательского и конструкторского института химического и нефтяного машиностроения (1948–2019 гг.) / Г. С. Солодов, К. А. Кузнецов; Администрация города Иркутска; Музей истории города Иркутска им. А. М. Сибирякова; АО «ИркутскНИИхиммаш». — Иркутск: Оттиск, 2021. — 603 с.: фот.; 21 см. — 100 экз. — ISBN 978-5-6045841-1-8 (в пер.).

УДК 94(571.53) ББК 72.471.2г+63.3(2Рос-4Ирк) 938. Сталькова, Н. Н. Твои люди, Север! Мамско-Чуйскому району — 70 / Ника Сталькова. — Иркутск : Сибиряк, 2021. - 240 с. : ил., портр., фот. ; 21 см.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)6-8

- 939. **Стом, Г. С.** Жизнь, мгновения... / Галина Стом. Иркутск : На Чехова. 2021– .
- **Ч. 1**: 1890—1945—1980-е годы. 2021. 52 с. : ил., портр. ; 21 см. 50 экз. ISBN 978-5-98839-152-4 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

- 940. **Стом, Г. С.** Жизнь, мгновения... / Галина Стом. Иркутск : На Чехова, 2021– .
- **Ч. 2**: 1970—1990—2000 годы. 2021. 64 с. : ил., портр. ; 21 см. 30 экз. ISBN 978-5-98839-157-9 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)

941. **СХАО** «**Белореченское**», **1974—2020** / автор вступительной статьи Γ . С. Фронтенко. — [Иркутск : Форвард, 2021]. — 120 с. : фот. цв., фот., портр., цв. ил. ; 30 см. — Заглавие обложки: Белоречье : чистые, свежие, полезные продукты.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)6+65.32

942. Устькутяне — участники сражений в Маньчжурии / МУП СОШ № 4 УКМО Иркутской области, поисково-краеведческий отряд «Ориентир» ; авторы-составители: Л. Ф. Наумова, Д. А. Бурков. — Усть-Кут : [б. и.], 2021. — 87 с. : фот. цв., фот., карты ; 31 см. — Библиография в конце статей. — 100 экз. — ISBN 978-5-4273-0169-5 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2)622,14

943. **Фронтовые треугольники**: письма капитана Марка Смехова, 1941–1945 гг. / технический редактор А. Яровая. – Иркутск: [б. и.], 2021. – 99 с.: портр., фот.; 17 см. – Материалы из личного архива Б. Смеховой.

УДК 94(571.53)+821.161.1 ББК 84(2=411.2)6-49+63.3(2)622 944. **Харламов, В. В.** Реабилитации не подлежит. Колчаковщина в Нижнеудинске / Владимир Харламов. — Нижнеудинск ; Иркутск : Репроцентр+, 2021. — 87 с. : карты, портр., фот. ; 21 см. — 100 экз.

УДК 94(571.53)

ББК 63.3(2Рос-4Ирк)612

945. **Черняк, И. С.** Взгляд на прошлое и настоящее / Илья Черняк; составление и обработка текста Натальи Гимельштейн. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Иркутск: Оттиск, 2021. — 215 с.: ил., портр., цв. ил., фот.; 21 см. — (Записки иркутян). — 150 экз. — ISBN 978-5-6045623-7-6 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 84(2=411.2)6-49+63.3(2Рос-4Ирк)6

946. **Чивтаев, Ю. И.** Усть-Кутский сользавод : (очерки из истории XVII-XX вв.) / Ю. И. Чивтаев. – Иркутск : На Чехова, 2021. - 335 с. : ил., цв. ил. ; 30 см. – Библиография в подстрочных примечаниях. – 150 экз. – ISBN 978-5-98839-153-1 (в пер.).

УДК 94(571.53)

ББК 33.345(2Рос-4Ирк)г+63.3(2Рос-4Ирк)

947. **Яманов, С. Ф.** Люди стального перевала: документальная повесть / Сергей Федотович Яманов. – Иркутск: Форвард, [20--]—.

Кн. 6. — 2021. — 367 с. : ил. ; 22 см. — (Ветеран). — Библиография: с. 363—364 и в подстрочных примечаниях. — 100 экз. — ISBN 978-5-4273-0175-6 (в пер.).

УДК 94(571.53)+656.2/.4

ББК 63.3(253.5)

См. 39, 275, 444, 736

Именной указатель

Абашник В. А. 864 Анисимов А. Г. 277 Абрамитов С. А. 253 Абрамович С. Г. 432 Абрашина М. Е. 856 Абукова Л. А. 405 Аносова А. И. 7 Авлеев А. Н. 486 Авлеева Е. В. 240 Аношкина Е. В. 36 Авдеева О. 929 Антоник В. Г. 9 Авдосенко Д. 635 Авдюшина М. А. 194, 209, 545 Аверьянова М. А. 627 Антонова Д. 606 Агеева Г. А. 701 Агеева Е. В. 194, 209 Адушинов Д. С. 47, 533, 535 Ажеева Г. 105 Ажеева Г. П. 105 Ажунова А. А. 726

Ажунова В. В. 666 Азизова Л. 357 Аитов К. А. 442

Айзенберг И. И. 499, 617 Акулов О. В. 304, 513 Алахвердиева С. В. 194 Александрова Н. 732 Алексеев С. В. 405 Алексеева И. Л. 918 Алексеева Л. П. 405 Алексеенко В. В. 616 Алексич И. 105 Алтухов И. В. 478 Алтынников Б. А. 926 Андреев А. В. 769-772 Андреев Б. С. 253 Андриевич И. Л. 36 Андрухова В. Я. 450

Анженко Т. А. 209

Аникин П. В. 508

Аникиенко И. В. 412

Анисимова А. 606 Анисимова А. А. 568-569 Анисимова Т. В. 662 Аносова С. С. 673 Анохина Е. С. 769-772, 823

Антонов И. А. 401 Антонова Е. В. 200 Антонова М. С. 678 Антонова Н. Л. 155 Антонян Н. М. 679 Антхауф Е. В. 140 Ануфриев А. В. 907, 921 Ануфриева А. А. 294 Ануфриева С. П. 165 Анциферов Е. А. 548 Анциферова А. В. 128

Анчелевич Е. Л. 860 Апарцин К. А. 402 Аппель Д. 761 Апрелкова Н. Ф. 382 Апханов М. 105 Арбатская О. Е. 923 Арбатская Т. Г. 194 Арбузова Е. 489 Аргучинцев А. В. 9 **Арефьев Р. О. 508** Аржаева С. 930 Арсентьев А. 356

Арсентьев О. В. 468, 470

Арская Ю. А. 310

Архипкин О. В. 200, 215, 239,

546, 549, 713

Архипкина А. С. 160

Архипова А. Н. 242 Бальчугов А. В. 1 Банаева В. А. 666 Архокова Ю. В. 179 Аршинов С. А. 452–453, 457 Баниева Л. А. 35 Аршинский В. Л. 570 Баранов Ю. И. 824–826 Асеева А. С. 857 Барахтенко В. В. 493 Асланян Н. П. 243-244 Баребина Н. С. 694–695, 706 Астафьев А. С. 188 Баребина Ю. Д. 227 Астафьев С. А. 188 Бартов Е. 238 Астафьева Н. А. 480 Барышников В. Г. 305 Астраханцев О. Н. 507-508 Басова А. В. 194, 284 Батдорж Ч. 875 Аузина Л. И. 390 Афанасьев Н. В. 476 Батсайхан О. 167 Афанасьева А. И. 534 Батуев А. Р. 867 Афанасьева Р. А. 334 Батуева И. Б. 909 Афанасьева С. А. 737 Бахарева Е. В. 350 Афанасьева-Медведева Г. В. 42 Бахтин А. В. 306, 494, 513 Афиногенова О. И. 353 Бахтин Игорь 677 Афонасова М. А. 194 Башкуев В. Ю. 880 Афонина Т. Ю. 397–398 Бегунова Е. А. 555 Бабина С. 105 Бегунова Л. А. 555 Бабицкая Л. А. 308, 330 Бедретдинова Д. 238 Багадаева О. Ю. 327 Бедулина И. П. 113, 621, 625, Бадеников А. В. 1, 6 62.7 Бажков С. А. 140 Безносова Т. Л. 233, 520, 524, Базаров Б. В. 33, 880, 890 527 Баинов К. С. 165 Безруких О. А. 283 Байбородин А. Г. 721, 738 Безруков С. А. 533 Баймашева Д. 675 Беликов С. И. 442 Баймашева Т. И. 913 Белобородова В. В. 909 Бакунин Л. М. 22, 25, 29, 118, Белобородова Н. М. 909 121 Белова Д. С. 847, 849 Бакуркин К. 908 Белозерова О. В. 559 Балакирев А. Ю. 513 Белоокая Н. В. 499 Балановский А. Е. 480 Белоус И. П. 34, 891, 936 Балахонов С. В. 425 Белоусов А. А. 741 Балашова Н. В. 194, 209 Белоусов В. М. 388 Балдано М. Н. 295, 880 Белоусов В. Н. 285

Белоусова И. М. 323, 713, 716

Белый-Кругляков А. 742

Баликов С. В. 397–398, 564

Балыков В. Г. 733-735

Белявская Т. А. 743 Беляев Н. Д. 744 Беляева Д. 606 Белякова Л. Г. 739–740, 788 Берберов С. А. 46 Бердников И. М. 856 Бердникова Н. Е. 856 Березенков Н. В. 745 Березовская Н. 929 Беринская И. В. 308, 346 Берман Е. А. 390, 626, 661–6 Берсенев Р. Г. 746, 910

Берман Е. А. 390, 626, 661–662 Берсенев Р. Г. 746, 910 Бешенцев А. Н. 867 Бибаева А. Ю. 213 Бисикало А. Л. 382 Блануца В. И. 172 Блюменштейн В. Ю. 46

Бобков А. И. 15 Бобылева О. М. 876 Богданов В. Н. 867 Богинская О. А. 701 Богомолова А. В. 194 Богородский Ю. В. 407

Боева А. В. 313 Божеев В. 646

Божеева Т. В. 511–512 Болдаков П. И. 701, 707 Болдырев А. И. 46

Болотнев А. Ю. 482, 486

Болотов Р. Н 912 Большаков А. Г. 629 Большаков Р. С. 445 Бонгосурэн Тувшинтур 5 Бондаренко Н. Л. 350 Бондаренко С. И. 478–479, 491

Бондарь Л. Д. 864 Борбич М. А. 177 Борисова А. А. 450 Борисова Г. А. 107, 140 Борисова С. В. 149—150 Бороноева Т. А. 622 Бочкарев В. А. 522, 618 Братчикова М. В. 44, 415 Братчикова Ю. 836 Бреславский А. С. 295 Бронникова Л. Г. 747 Брылунов Н. Т. 630 Брюханенко Э. Д. 685 Бубнов А. С. 46 Бубнов В. А. 142 Бубнова И. С. 279 Бубнова И. С. 279 Бубнова И. А. 390 Буглов Н. А. 390 Буентаева А. В. 726

Бузинаева Г. И. 147–150, 175, 178–179, 182, 184, 309, 314 Буйнов Н. Е. 452–453, 618

Букатый А. С. 46 Букатый С. А. 46 Букин Ю. С. 442 Булгатов Д. А. 435 Булдышова Л. С. 209 Бунеева Е. Ю. 283 Бурдонов А. Е. 493 Бурдуковская С. 930 Бурков Д. А. 942 Буркова М. 761 Буркова М. О. 748 Бурлак Д. А. 822 Бурова В. В. 856

Бурова В. В. 856 Бурцев А. 729, 731 Бутаев З. И. 129 Бутакова Т. Ю. 827

Бутырский А. 929

Буханцов В. В. 119, 297, 932

Бушина Н. Н. 828–829 Бушман М. Я. 857 Былкова М. В. 107 Бырдина А. 238 Виногоров Г. Г. 194 Быханова А. В. 51–58, 62–63 Виноградова Е. В. 674 Бычков А. В. 246, 249–250 Виноградова Н. А. 4 Бычкова А. М. 246-250 Винокурова С. Н. 229 Бычкова Н. В. 14 Виньковская О. Г. 518 Важенина А. 865 Вишнякова А. А. 509 Вайрах Ю. В. 114, 552 Владимиров И. Н. 867 Валиулина С. В. 716 Владимирцев И. К. 482 Валуева И. В. 424 Власов Е. А. 339 Власюк А. П. 508 Валюшина Н. М. 350 Ван Чи 391 Вобликова В. Ф. 91–92 Варламова Е. А. 184 Вовк Д. И. 325 Варнавский П. К. 880 Водопьянова Е. 757 Войлошников Г. И. 397–398, 564 Василевич Э. Э. 499 Василенко В. А. 887 Войтинский В. С. 911 Василенко М. В. 140 Войтюк А. А. 390 Васильева А. 761 Волгина С. П. 877 Васильева Л. И. 36 Волкова Н. В. 674 Васильева М. В. 869, 871 Вологжина С. Ж. 406 Васильева Н. А. 173, 187, 196-Волосов Е. Н. 507–508 198, 212, 222, 226, 228, 230–231, Волчук А. 751 237, 515, 556, 613 Воробьев Н. В. 866 Васильева Н. В. 287 Воробьева Г. А. 526 Васильева С. В. 875 Воробьева Е. 913 Васильченко Л. М. 918 Воробьева Е. Л. 107 Вахрина Н. В. 148 Воробьева О. В. 542 Вахромеев А. Г. 400 Воронин В. И. 867 Вахрушев Ю. П. 892 Воронина Л. А. 708 Вашестюк Ю. В. 496 Воронов Д. А. 188 Вашукевич Ю. Е. 537 Воронцов В. Н. 40 Вебер Е. А. 361 Воронцова Н. В. 490 Великородова М. П. 133, 157 Воропай Н. И. 452–453 Вельм М. В. 195 Ворсина О. П. 429, 438 Верезубова Т. А. 194 Врублевская В. В. 190 Веригина Е. В. 442 Выборова С. Ю. 917 Верхозина К. 606 Гагарина Л. С. 239 Веселова М. В. 636 Гаер M. A. 367 Виза А. 623, 749 Гайдай М. К. 311, 325

Гайдаров Г. М. 418, 422

Виниченко Ю. В. 243-244

Гайдукова Н. С. 918 Голубова Л. В. 705 Галанова Г. 929 Гольдфарб С. И. 758, 912, 932 Галеева Е. В. 327 Гомбожапов А. Д. 33 Галимова А. Г. 296 Горбань А. В. 8 Галкина И. А. 327 Горбатенко Т. Б. 691 Галкина И. К. 622 Горбач О. В. 241, 289 Галков А. В. 507 Горбачев О. А. 507–509 Галяутдинов И. И. 202 Горбачева Е. В. 290 Ганн Д. Э. 728 Гордеева А. К. 47, 533 Гордиевских Г. Г. 826 Гаращенко Л. В. 324 Гармаев Е. Ж. 867 Гордин А. И. 308, 330 Гармажапов Б. А. 852 Гордина О. В. 308, 330 Гвоздева А. А. 556 Горенко 3. 913 Гелзевич А. Н. 752 Горина Н. В. 147 Герасимова Ю. Р. 263–264, 272 Горленко А. О. 46 Герда Л. А. 26, 681 Гориштейн А. Я. 911 Герцекович Д. А. 215 Горощенова О. А. 397–398 Гетманченко О. В. 637-640, 642 Горчакова М. Е. 194 Гефан Г. Д. 369 Горшкова В. Е. 712 Гилета В. П. 46 Горюнова О. И. 856 Гимельштейн Н. 945 Гостева Е. А. 177 Гинкулов В. В. 753–754 Гофман А. К. 922 Гишардаз Ф. 356 Гоч В. П. 127 Гладочуб Д. П. 867 Грабельных Т. И. 155, 161 Гладун Л. А. 289, 347, 861 Гребнева О. А. 495 Гладышев А. А. 339 Грешилова М. А. 226 Гладышева А. А. 339 Грибачев И. В. 165 Глазков А. В. 132 Грибунов О. П. 419 Глазкова Л. Ю. 755 Григорьев В. 677 Глебец И. В. 348 Григорьев В. А. 112 Глебова Н. М. 637, 641–642 Григорьев В. Г. 448 Глухарева С. В. 194 Григорьев С. И. 680 Глюк Т. 105 Гринь Н. Н. 496 Говорков А. С. 511-512 Грицких Н. В. 156, 162 Голик С. А. 200, 546, 549 Гришин В. 105 Голобокова Ю. 238 Гришина М. Л. 41 Головина Е. Ю. 208 Грищёв В. А. 922 Головных И. М. 340 Гродникова Е. Н 177 Головчанский И. В. 756 Громодзинский А. В. 685

Грохотова Н. В. 351 Дмитриев И. В. 165 Грошев А. Р. 194 Дмитриев Н. С. 914 Груздева М. 759 Дмитриева Л. Ю. 10 Груздева Т. 759 Дмитриева О. 761 Губа Т. А. 39 Дмитриевский В. В. 733-735 Днепровская М. А. 263-264, 273 Гугасян Е. А. 200 Гузенков С. В. 497 Добосова Л. 635 Гулин А. 906 Добрынина С. 357 Гуров В. И. 760 Долгих Л. Ю. 331 Долматова М. В. 516 Гусакова Г. С. 557 Гусевская О. В. 329 Донская Ж. Н. 223, 235-236 Лончева С. Ю 34 Гуськова Г. Ю. 165 Давыдова А. В. 434 Доржиева В. З. 433 Давыдова Л. А. 50 Доржиева С. В. 307 Дайнеко В. В. 631-632, 643-645 Дорохин Д. В. 22, 25, 29, 118, Дайнеко Д. В. 631-632, 644-645 121 Дамбуев И. А. 696 Дорохова М. В. 790 Дамешек Л. М. 34 Дошлов И. О. 565 Даниленко Н. В. 507 Дошлов О. И. 565 Данилов А. Н. 155 Дремина Н. Н. 430 **Данилов Р. М. 194** Дробышев В. А. 432 Данчевская А. В. 879 Другова Е. С. 552 Даркова Ю. 865 Дружинин Г. В. 159 Даткова Е. А. 381 Дружинина И. Е. 641 Дашпилов Ц. Б. 867 Дубицкий М. А. 465 Дашцэрэн А. 867 Дубровин С. И. 921 Девицкий Э. И. 262 Дубровская Л. Д. 132 Девятова Н. С. 294 Дударек С. П. 856 Дегтева Т. 929 Дудин Д. Г. 177 Деденко М. М. 317 Дудина А. Н. 246, 249–250, 293 Дей Т. М. 702 Дулатова З. А. 364 Дементьев В. Е. 492, 564 Дунаев М. П. 457 Деменьев В. Е. 397-398 Дыбовский Б. 411 **Денисевич** Т. А. 313 **Дьячкова** С. Г. 548 Денисов И. 930 Дюндик Ю. Б. 703-704 Деранжулин П. Н. 630 **Дятлов** В. И. 167 Евдокименков В. Н. 507 Деранжулина Е. Г. 254 Димов Ю. В. 21 Евдокимова Л. А. 869, 871

Евчик С. 489

Димова Л. М. 381

Егерев И. М. 249–250 Залуцкий О. 913 Егоркин М. 845-846 Замятина С. В. 714 Егорова И. Н. 401 Занданова Л. В. 621 **Егорова М. А. 706** Записная А. 606 Егорова Н. Е. 387 Захаров П. П. 926 Елисеев А. В. 445 Захарова А. А. 926 Елисеев С. В. 445 Захарян С. 789 Елохина Ю. В. 713 Заяц В. Т. 921 Звездина А. А. 547 Елькина Н. П. 915 Звягинцева О. П. 316 Енисеева Е. С. 434 Епифанцевава Е. И. 351 Зеленски Э. 761 Ергина А. 906 Зенкин Г. Н. 763 Еременко В. В. 507 Зиновьев А. П. 764–765 Зиновьев Б. И. 766 Ермаков Ю. Б. 306 Ермаченко М. Ф. 762 3лобин В. И. 442 Ермолаева Е. В. 702 Зобнин Ю. В. 431, 434 Ермошкина Р. Л. 892 Золотарев Д. П. 856 Ефимова Н. В. 416 Зориктуев Г. В. 688 Ефременко 3. А. 410 Зорина М. В. 648 Ефременков Е. А. 510 Зоркальцев А. В. 769, 771–772 Зубова Е. В. 465 Жалсанова Б. Ц. 881 Зубрий Е. С. 627 Жаркая А. В. 435 Желновакова М. Ф. 114 Зуляр Ю. А. 2, 3, 43, 163, 932 Жеребцов Г. A. 391 Зырянов В. В. 155 Жигас М. Г. 194, 209 Зырянова Л. А. 830 Иваненко Э. Е. 767 Жилан О. Д. 194 Иванов А. А. 275, 533, 736, 932 Жмуров Д. В. 261 Жмурова В. В. 566 Иванов И. И. 921 Жовтюк П. И. 862 Иванов К. В. 168 Жукович Е. 916 Иванов Р. В. 15 Иванов Ю. Н. 483, 485 Забавко Р. А. 272, 274 Забелина А. А. 145–146, 191, Иванова В. Я. 722 193, 199, 220, 225, 232, 268, 298– Иванова Е. А. 162 300 Иванова Е. Л. 287 Иванова И. В. 146–147, 173–174, Заборцева Т. И. 866–867 182, 186, 193, 210–212, 216–217, Заиграева Н. В. 336 Зайдес С. А. 46, 128 223, 235–236, 298–299, 514–515, Зайцева О. Ю. 327 521, 523, 528, 556, 613 Закаржевский Н. Н. 276 Иванова Л. А. 507–509

Какаулина С. Т. 507-509 Иванова Р. Н. 392 Иванова Т. В. 350 Каландаришвили З. Н. 258 Иванчишин В. Б. 366 Калинина Л. В. 329 Ивченко Ж. 761 Калинина Н. В. 312 Игнатенко В. В. 142, 245, 262, Калинина О. Л. 434 266 Калихман А. Д. 411 Калихман Т. П. 411 Игнатова О. А. 213, 866 Игнатьева О. А. 561 Кальмина Л. В. 886 Избинская П. Г. 516 Камбалин В. С. 536 Изибаева А. 606 Канавин В. П. 441 Измайлов Н. П. 689 Канавина С. С. 441 Изместьева Л. Р. 402, 404 Кананчук Л. А. 327 Капустюк П. А. 419 Илльмайер Г. 858 Ильин Д. 635 Караваева Ю. 923 Ильина А. П. 215 Караваева Ю. С. 372 Ильина Е. В. 497 Караниколов А. Ю. 165 Ильичева Е. А. 435 Карапетов И. К. 461 Илькевич Н. И. 499 Карасев С. В. 343 Ильюшенко А. А. 538 Кардашова А. 489 Илюшкин С. В. 926 Карелин В. Е. 508 Инденбаум Е. Л. 332 Карелина Г. С. 924 Инь Цзяньлин 855 Карнышев А. Д. 162 Иоффе А. 831 Карпенко И. Н. 871 Иоффе Л. В. 688 Карпов В. С. 291 Ипполитова Н. А. 341–342, 408 Карпов К. С. 882 Исаев А. Н. 46 Карпова О. И. 882 Истомина Е. Е. 384, 386 Картавская В. М. 466 Истомина Н. В. 1 Карташова Е. 596 Истомина О. Б. 119, 153, 311, Карташова Е. В. 130-131 325 Карыпкина Ю. Н. 698 Ишигеев В. С. 276 Карышева М. А. 681 Каверзина А. В. 716 Касьянова Е. Л. 925 Кадетова А. В. 870 Каталова Н. А. 922 Казакевич А. 865 Катрич Е. В. 287 Казанцева Л. А. 621 Качан М. К. 23, 27-28 Казарин В. Н. 932 Качимская А. Ю. 320 Казарина М. И. 245 Качор О. Л. 358, 487 Казачка В. 832 Квасова А. Ю. 134 Казорина А. В. 114, 552 Кедярова Е. А. 132, 322

Кешикова Н. В. 247–248, 267 Кибакин М. В. 155 Кибальник А. В. 307-308 Ким Р. В. 507 Кимура С. 6 Киргизов В. Ю. 424 Киргизова О. Ю. 424 Киренчев А. Г. 507 Кириеенко А. П. 142 Кириллов О. Н. 46 Киричек А. В. 46 Кириченко Н. Р. 707 Кириченко С. В. 880 Киселева Н. Д. 362, 525-526 Кислицына Л. В. 194 Клепикова Е. В. 237, 613 Клепикова Т. В. 468, 470 Клименкова А. А. 532 Климова Л. Г. 46 Климович А. В. 290 Климушкин Д. Ю. 371 Кобен М. А. 306 Кобец М. В. 494 Кобзарь В. А. 513 Ковалев А. 906 Ковалев Д. В. 432 Ковальская Т. В. 723 Ковригина И. А. 120 Ковтун Л. Р. 194 Кожевникова М. 677 Козарь В. 804 Козлов В. В. 773 Козлова А. А. 526

Козлова Г. С. 647 Козлова Н. Г. 183 Козодоев Д. М. 870 Кокин А. В. 625, 627, 668

Кокоуров Д. В. 463 Колганова Е. Ю. 104 Колесникова К. А. 510 Колесникова Т. В. 91-92 Колесникова Т. И. 314 Колобов Р. Ю. 259 Колодина Е. А. 239, 716 Колокольников И. 884 Колокольникова Н. А. 368 Коломинов В. В. 261 Колотов А. А. 360 Колтайс А. С. 194 Колькина Е. А. 691 Колягин В. В. 429, 438–439

Коляда З. С. 173 Комарова Л. М. 774 Комарова М. В. 297 Комарова Н. Ф. 930 Кондратьева В. С. 621 Конев А. А. 194 Коновалов Н. П. 452–453

Коногорская С. А. 329 Коногорских Е. А. 177 Кононов А. И. 677 Кононов А. М. 457, 548 Кононов Е. Е. 867 Конопак И. А. 132 Коноплев Н. С. 5 Коноплева И. 920 Константинов А. 105 Константинов Г. Г. 467-470

Константинова Н. А. 301 Константинова Т. 906 Константинова Т. А. 898 Конюхов В. Ю. 548 Копотилов А. Н. 47

Кореняк Н. Н. 200, 546, 549 Коржова Е. Д. 145, 223, 235–236

Коржова Е. Н. 391 Корзун Е. А. 685

Корнатовская А. И. 325

Корниенко И. 739–740 Коробейникова О. В. 351 Коробейникова С. Н. 936 Королева Г. Н. 382 Корольков А. Т. 884 Коршунов А. 105 Коршунов А. В. 277 Коршунова С. В. 526

Корытный Л. М. 2, 6, 43, 867

Косарева М. А. 443 Косенок С. М. 194 Косогова А. С. 312 Костин А. К. 308 Костромина О. И. 768 Костромитинов К. Н. 488 Костюченко М. А. 292

Костюшкина Г. М. 694–695, 706

Коханая А. 141 Кочетков О. В. 194 Кочнев А. П. 392 Кочнева И. 833 Крадин Н. Н. 890 Красикова Т. Ю. 192 Краснова Д. В. 828–829 Красноштанова Н. Е. 858

Кремнев Е. В. 878 Кречетов А. А. 46 Кривенко В. 850 Кривенко Д. А. 401 Кривошеев В. В. 155 Кригер Н. И. 804 Кропоткина Е. Ю. 46 Кружалина А. А. 344 Круль Я. 141, 682 Крупенев Д. С. 18

Крупенникова-Шергина В.

A. 775

Крупина В. А. 313 Крутикова К. А. 856 Крюков А. В. 462 Крюкова И. В. 776 Крючкова Т. А. 104, 140 Ксенофонтова О. Э. 933 Кудаева И. В. 416 Кудеярова А. 606 Кудрявцев В. Е. 543 Кудрявцев М. Д. 296 Кудрявцева Ю. С. 46

Кудрявцева Ю. С. 46 Кузеванова Е. Н. 403 Кузекевич В. Р. 350 Кузиева А. С. 777 Кузнецов А. И. 47, 519

Кузнецов В. П. 46 Кузнецов К. А. 937 Кузнецов К. Л. 420 Кузнецов Н. К. 445

Кузнецов А. М. 444

Кузнецов С. И. 40, 167, 921 Кузнецова В. В. 910, 922

Кузнецова Е. А. 187 Кузнецова Ж. Г. 736 Кузнецова Н. В. 194 Кузнецова О. В. 703–704 Кузнецова О. В. 878 Кузовкин А. В. 46

Кузьмин И. А. 263–264 Кузьмин О. В. 319, 345, 368 Кузьмин Ю. В. 32, 885, 887–888

Кузьмин Ю. Н. 819 Кузьмина Е. Ю. 363 Кузьмина М. Ю. 449 Кузьмина Н. Н. 147, 216 Кузьмичева О. 835 Куйбарь Н. С. 5 Куклин И. А. 778 Куклина Е. 105

Куклина М. В. 17

Куклина С. Л. 361, 388, 526

Кулаков А. И. 648 Леонтовская Л. Ю. 383 Кулижская Ж. С. 194 Леонтьева Л. В. 316 Куликов К. В. 35 Лескова Л. Б. 538 Лесниковская Е. В. 155 Кульков В. Н. 499 Кульман А. А. 210 Лештаева О. А. 111-112 Курас Л. В. 875, 886 Лившиц И. А. 783 Курас Т. Л. 290 Лидина И. Ю. 717 Линь Сянь 855 Куренная-Берцик И. 793 Курзыбова Я. В. 11 Липкань Н. В. 683 Липнина Е. А. 856 Курочника Е. Н. 561 Курышова И. В. 263–264, 899 Лисаускайте В. В. 260 Кустова Е. В. 196–198 Лисицин В. Г. 650–651 Кутергина Е. 105 Лисицын В. Г. 825 Куценко С. Г. 4, 186, 207, 210, Лисицына Я. Ю. 825 227, 234, 541–542 Литвин В. Л. 921 Кученов А. М. 165 Личичан О. П. 265 Кучина В. В. 779 Лобанова Я. И. 212 Кушнаренко А. 105 Лобацкая Р. М. 390, 663-664 Лаврентьев А. С. 922 Логунова Г. В. 90, 151, 163 Лаврентьева М. В. 511-512 Лодейщиков В. В. 564 Лавыгина О. Л. 649 Лонших Н. П. 208 Лазуткина О. Д. 864 Лонших П. А. 208 Лакеев А. В. 368 Лопатовская О. Г. 526 Ланина С. Р. 780 Лось О. К. 561 Ланцова И. В. 547 Лохов Д. Н. 856 Лапина О. А. 321, 346 Лохтина Т. Н. 153 Лапша В. Л. 276 Лукина Г. В. 478-479, 491 Лапшин А. Н. 546, 549 Лукша С. С. 12 Латышева И. В. 395–396, 406 Лукьяненко Е. В. 919 Лахман О. Л. 416 Лыткина А. А. 540 Лебедев В. А. 46 Лыхин Ю. П. 104, 872 Лебедева А. М. 781-782 Лэ Хонг Куанг 46 Мазнев В. И. 834 Левашев А. Г. 539-540 Левина Н. С. 926 Майдачевский Д. Я. 224, 892 Левченко В. М. 224, 892 Майзель И. В. 20, 615 Левченко С. Г. 143–144 Макаренко Е. Л. 867 Лежанкин Б. В. 507-509 Макаренко С. В. 562–563 Леонова Л. 823 Макаров С. В. 422 Леонова С. Н. 443 Макарова А. А. 926

Макарова М. 606 Макарук А. А. 485 Макеев А. Г. 426 **Макогон** Г. Н. 918 Макотина С. А. 641, 643, 652-653 Макотрина Л. В. 500 Максимов В. П. 784 Максимова А. Н. 785 Маласова-Потарась 3. 786 Малахов М. С. 46 Малашенко А. Ю. 485 Малетина Т. А. 546, 549 Малинович Р. 635 Малкина Л. Н. 671 Малов И. В. 426-427 Малыхина Т. А. 419 **Мальнев В. Ю. 862** Мальчукова А. 787 Мамаева А. И. 190 Мангутова З. М. 528-529 Манжигеев А. Ф. 887 Манзанова Н. Ю. 183, 229 Мантагуева Л. П. 726, 853 Маренинов Н. С. 508 Маринич А. А. 120 Маркова Г. В. 546, 549 **Маркова** О. И. 194 Мартынова Н. А. 526 Мартынович Е. Ф. 378 Марченко Ю. Г. 680 Марчук Н. А. 91–92 Марьясова А. Е. 361

Масленникова А. 489, 835 Маслов А. С. 164 Маснавиева Л. Б. 416 Маст А. В. 194

Матафонова С. И. 279, 308 Матвеев А. Н. 362 Матвеев Д. А. 382 Матвеев И. Д. 614 Матвеева А. А. 160 Матвеева Е. А. 883 Матлин М. М. 46

Матюшина Е. В. 173, 182, 186, 193, 210–212, 216–217, 223, 235–236, 299, 515, 521, 528, 556, 613

Махно В. В. 927 Мацуев Д. Л. 676 Маштакова А. 833 Медведев А. В. 391 Мелвелева Л. 929 Мелихова Т. В. 301 Мельников И. А. 291 Мельникова О. А. 918 Мельникова О. В. 236 Мельникова П. В. 788 Меньшагин Е. В. 921 Мессершмидт Д. Г. 864 Метелина В. И. 153 Милевский П. А. 922 Минеев Г. Г. 564 Мирошниченко О. 105 Митина О. Ю. 34, 936 Михайленко В. Л. 410

Михайлов А. Ю. 498, 539–540

Михалап Л. Б. 870 Михеева С. 800 Михеева С. А. 789 Михолап Н. Н. 458 Мишарина Е. А. 362 Моженкова М. С 627 Моисеев А. А. 373 Молодцов А. 913 Моложников В. Н. 536 Монтлевич Г. А. 139 Мороз М. В. 617, 619 Морозов Ю. А. 791 Морозова Я. 606 Николаев Ю. Л. 567 Москвитина Н. В. 176 Николаева Е. П. 510, 567 Николаева С. 606 Мотренко П. Д. 46 Мошкин В. И. 752 Новиков А. Г. 856 Мошкова Е. С. 230-231 Новиков Ю. В. 493 Мумбер А. И. 870 Новикова Н. Л. 627, 667 Новицкая О. Н. 437 Мумбер Г. 3. 870 Мунгалов В. Н. 926 Нодельман В. И. 333 Норко В. Г. 316 Мунина Т. С. 921 Мурадова 3. Р. 194 Носов М. Ю. 819 Мурашова И. Ю. 318, 328 Носырева И. Г. 194 Ованесян С. С. 544 Мурзин М. А. 180–181 Мухаева Д. В. 476 Овсянникова А. 238 Овчинникова В. В. 918 Мухаева Л. В. 476 Мухина Т. 792 Овчинникова Н. С. 870 Мясников С. 836 Огар П. М. 106 Нагослаева А. В. 726 Огородникова А. 238 Найденова А. Н. 229 Огородникова А. А. 827 Найденова Л. И. 155 Озерникова Т. Г. 219 Наранжаргал Н. 875 Олейник Л. Ю. 31, 107, 140 Нарулина Т. Р. 22, 25, 118, 121 Олейников И. В. 883, 892 Наумов С. А. 724 Олифер Н. В. 44, 415, 836 Наумова Л. Ф. 942 Опарин Г. А. 368 Невзоров В. Ф. 675 Орлова Г. М. 431, 433–434 Орлова Е. В. 687 Невзорова Э. А. 675 Нелвенкая Г. Б. 382 Осипенок О. А. 702 Нелилько Е. Г. 227 Осолоева Е. 853 Немокаев А. А. 397 Осокина Л. И. 794 Немчинова Н. В. 566 Отморская А. 832 Непомнящих Е. А. 715 Отченаш Ж. В. 672 Непомняших И. В. 921 Очиров В. Д. 522, 618 Нестолий В. Г. 255 Очиров Ц. С. 875 Нечаев А. С. 284 Очирова Г. Н. 881 Никитин А. Я. 440 Павлова М. С. 373 Никитина А. Х. 700 Павлюк Е. А. 361 Никитина Е. А. 324, 326 Палкевич О. Я. 797 Никитина Л. Н. 889 Парфенов А. С. 515 Никитишенко Н. А. 31 Парфенова Т. А. 256

Пархомов В. А. 872–873

Николаев М. В. 793

Паршина В. Э. 225, 232 Подашев Д. Б. 21 Паскалис Г. 200 Подвойный Р. И. 194 Паскова Н. А. 200 Подгайченко Р. В. 34, 936 Подгорбунская Т. А. 560, 565 Пахаруков А. А. 263–264, 282, 286 Подковенко И. О. 797 Пашаева И. В. 701, 711 Подкорытова Е. В. 44 Пашков А. А. 485 Подлесных Е. П. 147 Пашкова И. В. 200 Подрядухин С. А. 44, 415, 836, Пежемский Д. В. 856 874 Перваго Г. К. 23, 27–28 Подшивалов В. Е. 262 Перевалова Н. П. 391 Поздняков К. В. 35 Позднякова И. О. 336 Передериенко О. А. 796 Перепелов А. Б. 867 Позднякова Т. И. 683 Пермяков Б. Г. 536 Показеев А. В. 448 Перфильева А. Б. 921 Полити В. В. 194 Полищук С. С. 349 Песчинская В. 105 Полтинина Е. В. 223, 300 Петров А. А. 262, 266 Петров А. В. 108-110 Полюшкевич О. А. 151–152, 154, 158-159 Петров В. Г. 138 Полякова Т. В. 35 Петров С. И. 437 Петрова Е. В. 211 Пономарева Н. С. 107, 872 Петрова М. А. 329 Пономаренко Г. Н. 432 Попов В. В. 413-414, 516-518 Петрунько О. В. 429, 438 Петрушин Ю. А. 896 Попов В. М. 507–509 Попов В. Ю. 106 Петухов П. П. 143–144, 164 Пикало И. А. 427 Попова А. Ю. 425 Пинигина А. С. 228 Попова И. В. 301 Пионкевич В. А. 13, 446, 471-Попова И. Ф. 890 474, 477 Попова М. 798 Попова С. В. 194 Плеханов С. А. 177 Плеханова А. М. 33, 880 Портнягин Е. М. 504 Плеханова И. И. 723 Постникова Т. В. 714 Плисенко А. А. 648 Потапов А. С. 12, 501-504 Плотникова Г. В. 420 Потапов В. В. 457 Плотникова М. 108, 110 Потапова А. С. 627, 668-669 Плотникова М. М. 109, 215 Потапцев А. 141 Плющенков С. К. 900 Потылицына Т. Н. 863 Победаш Е. В. 14 Праскова С. В. 287

Пригожин В. Л. 301

Погодаева М. В. 317

Пригожих Ф. Р. 37–38 Родионова Л. В. 428 Примеров Н. А. 680 Ролионова О. Ю. 239 Рожкова А. К. 164 Приставка А. А. 410 Романова Т. В. 530 Прокопец Г. А. 46 Прокопьев С. А. 399 Рощупкина Е. В. 892 Прокофьев А. Н. 46 Рубцова Н. В. 214 Проскурякова О. А. 921 Рудакова Н. В. 23, 27–28 Протасов К. В. 433 Рукавишников В. С. 867 Рукас Р. Г. 920 Протасов П. А. 194 Румянцева Ю. Н. 189, 246, 280, Прохоренко Ю. И. 155 Прохорова Ю. С. 194 Пружинина М. В. 350 Рупосов В. П. 550 Пугач В. Ф. 155 Русаков А. А. 350 Русинек О. Т. 402, 404 Пупышев В. Н. 139 Путырская Я. В. 194 Рыбалко М. Л. 2 Пшеничников И. С. 799 Рыжиков И. Н. 454–456, 481 Пяо Мэйшань 45 Рыжкова Т. С. 709 Пяткова Н. И. 18 Рыков С. П. 106 Пятковская Ю. В. 142, 245, 287 Рыкова О. Р. 175 Пятых А. С. 484 Рычкова-Закаблуковская А. Раблано С. 906 C. 800 Разин А. 906 Рюмшина М. И. 758, 837 Разина А. А. 519 Рютина Д. К. 839 Разумная Н. В. 26, 681 Рябченкова А. В. 634 Разяпов Р. К. 400 Рядинская Н. И. 412, 531, 534 Рамазанов У. Г. 862 Рялинская С. 851 Распопина А. А. 892 Рядинская-Воронцова А. 851 Рященко Т. Г. 496 Распутин В. Г. 837 Рахлевский А. М. 194 Саблина Н. А. 155 Рачков М. П. 725 Савельев В. Ю. 12 Репецкая А. Л. 278 Савельев Н. А. 856 Репина Н. Г. 857 Савилов А. В. 484, 510 Рерке В. И. 279, 308 Савина Л. А. 514, 521 Реутова Н. А. 338 Сазонов В. В. 291, 733–735, 801 Решетников В. А. 155 Саксингер Г. 858 Ринчинов 3. А. 311 Саламатов В. И. 553, 802 Рихванова М. П. 360 Саландаева О. И. 654

Салацкая Д. А. 670

Саловаров В. О. 537

Роговской Е. О. 856

Родивилин И. П. 278

Саловарова В. П. 410, 450 Семиусова А. 635 Салтыков А. С. 305 Семьянских М. А. 926 Сендеров С. М. 18 Сальникова Е. С. 343 Сенцова А. Г. 683 Самаруха А. В. 194, 315 Самаруха В. И. 194 Сергейчук Е. В. 673 Самойлова О. С. 222 Серебренникова Е. Ф. 697, 878 Самойлович В. В 918 Серебренникова С. Ю. 335 Самойлович В. В. 917 Середа И. М. 246 Самойлюк Л. А. 336 Середкин Д. А. 462 Самусевич А. Г. 257, 270, 288 Середюк Т. Н. 146 Самусь Н. Н. 372 Серикова Ю. М. 178 Санеев Б. Г. 867 Серков Д. А. 825–826 Санжиева С. Е. 409 Серышева И. А. 570 Санина Л. В. 142, 245, 887 Сеченов И. 806 Саралидзе М. В. 186, 210 Сеченов И. В. 805, 894 Сигачева Е. Г. 146-147, 173, 182, Сартаков В. Д. 447 Саттарова 3. 901 193, 216–217, 223, 235–236, 298– Сафарбаков А. М. 507-508 299, 514, 521, 523, 528 Сафонов В. Л. 177 Сидиров И. 238 Сафонов М. А. 256 Сидорова Е. З. 281, 419 Сидорова Л. 3. 313 Саяпарова Е. В. 352 Сидорченко В. П. 688 Свежениева О. В. 464 Сизых С. В. 633 Свердлова Н. А. 45 Свинарева А. 831 Силантьева А. Б. 862 Свинарева А. В. 48 Силверберг Р. 729 Свинина М. 571-572 Силин А. П. 434 Себекин С. А. 163 Симонов Е. А. 360, 409 Седых В. А. 804 Синева О. В. 132, 348 Седых М. 489 Синчурина В. 635 Секисова О. В. 217, 235 Ситников Н. А. 934 Семенов А. А. 368 Ситникова Т. Я. 404 Семенов А. В. 932 Скворцова Ю. П. 295 Семенов В. А. 723 Скорикова Н. А. 902 Семенов П. В. 921 Скороход В. П. 935 Семенова Л. А. 932 Скращук В. 108–110 Скробот В. А. 807 Семенова О. Г. 404 Семинский И. Ж. 426-427 Скуратовская Н. Н. 838

Слепенко Е. А. 106

Слепнев Б. Т. 932

Семинский К. Ж. 393

Семиров А. В. 373

Слободчикова С. Н. 269 Смакотина Н. Л. 155 Смирнова И. Г. 245, 261 Смирнова Т. Г. 870 Смоленцев В. П. 46 Смольков С. А. 655-659 Смолькова Л. Г. 434 Снаров А. В. 194 Снопков С. В. 857 Снытко Л. Н. 625 Соболева А. Н. 880 Соболевская Л. В. 808 Соколов В. П. 809 Соколова И. О. 335 Соленков Г. В. 894 Соловьев Д. Л. 46 Соловьев М. В. 839 Солодов Г. С. 937 Солошенко В. А. 47 Солянова С. М. 36 Сорокина Е. 908 Сорокова С. Н. 510 Сосновская Е. Л. 486 Сотникова Р. Т. 371 Спешилов А. М. 140 Сталницкая А. В. 357 Сталькова Н. Н. 938 Стальмахович В. Н. 436 Стародубцева Д. А. 485 Старшинина Е. 105 Стахеева Н. Н. 946 Степаненко И. И. 926 Степанов М. А. 451 Степанова Л. Ю. 191, 223, 236, 298-299 Степанова М. Н. 194 Степанцова Н. 840

Стефановская С. В. 718

Стешков А. Е. 46

Стом Г. С. 810, 939–940 Стрельников А. Н. 463 Стрельникова Т. 750 Стрельцов А. 688 Строкин Н. А. 376-377, 379-380 Ступак Е. Л. 541 Стуров А. А. 483 Суворкина Н. В. 186 Сукнева М. А. 361 Сулейманова Л. А. 31, 38, 107 Султанов Ф. С. 519 Сундуева Е. В. 696, 890 Сурдин Г. В. 123 Суслов К. В. 457 Суслова С. И. 249–250 Сутурин А. Н. 360 Сутурин М. А. 271 Сутырина Е. Н. 406 Сухих Н. М. 936 Сухотина А. 135 Сучков А. И. 530 Сыготина М. В. 19 Сыромятников А. А. 460 Сысоева Н. С. 621–622, 625, 627, 667-668 Сюэ Бо 45 Та Зуй Фыонг 6 Тайнен Т. Э. 122, 841 Таланин В. И. 903-905 Тальгамер Б. Л. 488 Таничев А. И. 862 Тарабанова К. 855 Тарасевич В. Н. 412, 531 Тарасова Е. И. 538 Таршинаева Л. Я. 678 Татаринова Л. В. 194 Татарников П. 105 Тележкин А. Л. 436 Темгеневский В. В. 898

Тепикин С. В. 448 Трофимова Е. Л. 219 Тепляков А. И. 684 Трубников Н. С. 465 Терехова Н. В. 219 Трускавецкая В. А. 27 Терехова Т. А. 219 Трусова В. В. 358, 487 Терещенко Н. В. 811 Трухан И. С. 430 Терновая И. И. 113, 627 Труханов А. Э. 408 Тесля В. И. 699 Трушина Ю. Н. 440 Тигунцева Н. П. 557 Тугарина М. А. 389 Тикунов В. С. 867 Тужилина С. 558 Тимофеев С. А. 484 Тумуреева Н. Н. 409 Тимофеев С. С. 180-181 Тунгалаг Б. 875 Тимофеева А. 797 Туранов А. О. 440 Тимофеева А. А. 194 Туркова В. Н. 251–252, 263–264 Тимофеева С. В. 91–92 Туров М. Г. 856 Тимофеева С. С. 180–181, 355, Турутанов Е. Х. 394 423 Тюкшина С. С. 517 Тимошенко А. С. 375 Тюменцев В. А. 619 Тирских М. Г. 264 Тюнькова И. А. 341–342 Тихонов А. Г. 480 Тюрнева Т. Г. 368 Тихонов В. В. 104 Тютрин Н. О. 46, 553 Тихонова Т. Н. 48 Тютрин С. Г. 926 Ткачева М Л. 622 Тюшевский Е. Ю. 870 Ткачева М. Л. 113, 621, 625, 627, Тябутова И. Н. 35 667–668 Тяпкина М. Ф. 195, 551 Токарева А. В. 822 **Уварова М. Ю. 322** Токарева Д. В. 432 Удова О. В. 321, 327 Токарева Т. Н. 822 Уильямсон Д. 730–731 Толвайшис Л. Л. 155 Уланов И. В. 856 Толмачева Г. Я. 122 Улыбина Ю. A. 932 Толмачева И. Л. 868, 870 Ульзутуева О. Д. 820 Толмачева М. И. 440 Умнова М. О. 464 Томилова Е. 558 Умпелева А. М. 173, 193, 210-Томских Е. О. 153 211, 217, 223, 235–236, 299, 515, Тонких М. Е. 387 521, 528, 556, 613 Топчий И. А. 893 Умпилева А. М. 212 Триских М. Г. 263 Уразова Н. Г. 17 Тропина И. 843 Урангуа Ж. 887 Тропина М. Г. 842–844 Ускова Е. А. 821

Усольцев И. В. 443

Трофименко С. В. 921

Устинов В. П. 348 Уткина O. П. 874 Ухинов З. Ч. 856 Ушакова Л. Г. 683 Ушакова Я. 105 Ушева Т. Ф. 308 Файберг Т. В. 194 Факторович Т. В. 699 Фалалеев М. В. 9 Фальковская М. 606 Фам Дак Фыонг 46 Фаркова И. А. 705 Федоров В. П. 46

Федоров К. М. 124, 170–171

Федоров О. 935 Федосеев А. А. 45, 717 Федосов Д. С. 475 Федосова И. В. 307-308 Федотов А. И. 501-506 Федотов А. П. 867 Фелотова Е. Л. 326 Фелотова Н. М. 177 Федчина И. Г. 622, 668 Федчишин В. В. 452–453

Федяев А. А. 458 Феляева В. Н. 458 Фесак И. А. 462 Фефелов И. В. 411 Фиалковская Д. В. 812

Филь О. Н. 39 Фоменко Е. Г. 691 Фомина И. А. 274 Францева А. С. 365 Фроленко А. О. 535 Фролов А. Г. 459 Фролов Л. 929 Фронтенко Г. С. 941 Фэн Цзунжэнь 628 Хадеев Б. А. 813-816 Хайруллина Н. Г. 155

Халтурина Ю. В. 191, 220, 299

Хамгушкеев Н. М. 693 Хамидулина Е. А. 423 Хамидуллина Е. А. 355

Хан А. А. 627

Хандожко А. В. 46 Харитонов А. И. 115 Харламов В. В. 944 Харченко С. А. 324 Харькова Е. А. 139 Хасанова О. 906 Хасина Л. 739-740 Хасина Л. И. 817 Хилханова Е. Б. 140 Хишигт Н. 875 Хливняк М. В. 44 Хлыбова М. С. 91–92 Xo O. A. 719, 727 Ходацкий С. А. 509 Хоменко А. П. 36, 445 Хомкалов Г. В. 188 Хомколова Е. 357 Хомяков С. В. 880 Хохлачева М. 489 Хохрин Е. В. 655-659

Хохряков Е. М. 845–846 Храмова В. И. 207 Хромова Е. Н. 111 Хромых А. А. 374

Хрущева Л. Л. 25, 118, 121

Царева A. A. 194 Цветкова И. И. 155 **Шветных** А. В. 218 Цвигун И. В. 188, 887 Цыбенов Б. Д. 875 Цыкунов Г. А. 169, 224 Цыремпилова И. С. 33, 881 Цыренжапова Е. С. 194

Цэвэгжавын Цэрэн 885 **Шаламов** Г. А. 194 Цюрина Л. И. 926 Шаньгина Е. 592 Чапыгин И. В. 907 Шаравьёва И. В. 718 Чашин Н. С. 483 Шаракшинова Е. К. 354 Чеботаева А. С. 194 Шаркунова Л. 818 Чемезов А. В. 460 Шаров М. И. 539-540 Чемезова Е. Ю. 460 Шастина О. А. 627 Чепакин А. 105 Шаулина Л. П. 383 Чепига В. Я. 733-735 Шафоростов А. И. 125-126 Чепинога О. А. 887 Шахеров В. П. 625, 891, 912, 936 Чергинец В. П. 692 Шебега Д. И. 518 Черепанов А. В. 49, 462 Шелеметьева С. Ф. 107 Черепанова О. В. 16 Шелепетко Н. Н. 674 Шелехов И. Ю. 620 Черкашина Л. К. 538 Чернецкая Н. И. 322 Шелтунов А. 669 Чернов А. Ю. 389 Шелтунов А. А. 625, 668 Чернышева О. А. 401 Шелупанов А. А. 194 Чернышов А. С. 921 Шерстов В. В. 116 Черняк И. С. 945 Шестакова И. Н. 933 Чечельницкая Е. Ю. 48 Шеховцов А. И. 866 Чивтаев Ю. 105 Шилова О. С. 896 Чивтаев Ю. И. 864, 946 Шильникова И. С. 200 Чижов М. И. 46 Шильникова С. И. 200 Чижова И. С. 112 Шинкевич В. Е. 155 Чикалин Е. Н. 498 Шинковой А. И. 104, 622, 888 Чикалина С. Л. 498 Шипинын А. С. 685 Чирикова М. В. 895, 902 Шипипын К. 105 Чу Сяоян 424 Шипипына А. 851 Чувашова М. Н. 218 Шипицына Е. 851 Шитикова Д. 606 Чуксина В. В. 287 Шиш Е. А. 27 Чумак Д. 238 Шишева А. Г. 136–138 Чупановская М. Н. 700 Чупров С. В. 143–144 Шишлин Е. С. 870 Чурбанов А. В. 305 Шишмарева А. 105 Шишпаренок Е. В. 117 Чучукалов А. П. 46 Шаблов А. В. 507-509 Шлепнева Т. О. 20, 283, 615 Шадаева Г. Г. 710 Шмидт Ф. К. 897 Шадрина О. Ю. 847-850 Шнитова Г. А. 194 Шалак А. В. 224, 892 Шободоев В. Е. 736

Шпагина Л. А. 432 Шпрах В. В. 155 Штеренберг И. Г. 177 Штыков Н. Н. 119 Шульга А. А. 177 Шульга В. В. 392 Шульженко Н. В. 194 Шумилин Р. Г. 12 Шумилов Ю. С. 795 Шуринова Т. Г. 819 Шурыгина И. А. 430 Шутов Г. Г. 921 Шушпанов И. Н. 460 **Щапов М. В. 166** Щеголева А. С. 670 Щеголева Т. М. 348 Щербаков А. Н. 46 Щербакова И. Н. 194 Щербина В. А. 211, 233, 514, 520-521, 523-524, 527-529, 532 Щукина Т. В. 194 Эдвардс Д. 238 Эдельштейн О. А. 90, 151, 163 Энэбишиева Д. Н. 820, 854 Южаков А. 912

Katashevtsev A. D. 863

Южаков А. В. 907 Юзефович Ф. С. 518 Юрин Ю. М. 868, 870 Юринова Г. В. 410 Юрчук О. П. 622, 625, 627 Юрьев А. Л. 362 Юрьева О. Ю. 770 Юшманова В. 606 Ядрова И. В. 199, 223 Язев С. А. 370–372, 822 Язева М. А. 822 Якимова Е. М. 194 Яковлева А. А. 385 Яковлева М. С. 930 Яковлева Ю. В. 690 Яманов Д. В. 508 Яманов С. Ф. 947 Янченко В. А. 620 Янчуковская Е. В. 554 Яньков О. С. 504 Яровая А. А. 736, 943 Ярославцев В. М. 46 Ярославцева И. В. 132 Ярыева Л. А. 194 Ястремский В. К. 922

Географический указатель

Ангарск 1, 6, 50, 166, 733–735, 739–740, 745, 750, 756, 764–765, 777, 817, 830, 915 Бирюсинск 821 Братск 19, 39, 106, 458, 762, 768, 774, 908 Железногорск-Илимский 933 Иркутск 2-5, 7-18, 20-38, 40-46, 48–49, 51–92, 104–105, 107–132, 134–156, 158–165, 167–171, 173– 189, 191–194, 196–257, 259–315, 317–358, 361–408, 410–411, 413– 419, 421–432, 434–441, 443–444, 446–457, 459–488, 490–521, 523– 529, 531–532, 534, 536, 538–550, 552–617, 619–671, 673, 675–679, 681–698, 700–720, 722–732, 736– 737, 741–744, 746–747, 749, 751– 755, 757, 759–760, 763, 766–767, 769–773, 775–776, 778–792, 794– 802, 804–806, 808–816, 818–819, 822–827, 831–838, 840–853, 855– 858, 861–866, 868–874, 876, 878–

879, 881–893, 895–907, 909–914, 918–923, 925, 927, 929, 932, 934– 941, 943–947 Киренск 316, 803, 924 Красноярск 489 Листвянка, пос. 828–829 Молодежный, пос. 47, 133, 157, 190, 195, 522, 533, 535, 537, 551, 618, 699 Москва 172, 359, 412, 420, 442. 721, 738, 758, 793, 839, 867, 926 Нижнеудинск 944 Новосибирск 433, 445, 530, 680 Рим 860 Санкт-Петербург 258, 807 Улан-Батор 894 Улан-Удэ 409, 820, 854, 875, 877, Успенский, пос. 916 Усть-Илимск 674 Усть-Кут 930-931, 942

Указатель ошибочных ISBN

8-978-5-94797-396-9 408
978-5-604226-1-8 831
978-5-8038-1605-5 540
978-5-8038-1680-8 538

978-5-998277-346-3 427 979-0-9003408-3-2 683 979-0-9003408-4-9 141

Указатель издающих организаций

Администрация Ангарского городского округа 50 Администрация г. Иркутска 68-79, 87–89 Администрация Голоустненского МО 93–103 Артиздат 115, 752 Аспринт 136–138, 141, 320–321, 327, 331, 333, 335–336, 346, 350, 384, 386, 552, 571–572, 609, 628, 682–683, 685, 690, 698, 791, 838 Ассоциация любителей шахматной истории Сибири и Дальнего Востока 689 Байкальский издательский дом 831, 837, 865 Братская городская типография 762, 774 Бюро печати 833 Весь Иркутск 492, 847–850 Вече 721, 738 Восточно-Сибирская типография 929 ВостСиб АГП 586, 602, 868–871 Востсибкнига 784, 789, 800, 911, 923 Востсибпечать 391, 585 Время странствий 413-414, 840 Глагол 769-772 Гран При 420 Графика+ 857 Детская литература 839 Домино 681 Законодательное Собрание Иркутской области 51-61 Избирательная комиссия Иркутской области 165 Издательские решения 748 Издательство АнГТУ 1, 6

Издательство БГУ 32, 45, 142, 169, 188, 194, 209, 214, 224, 243– 245, 261–262, 266, 269, 276, 278, 285, 287, 294, 315, 351, 544–545, 691, 705–706, 717, 873, 887–888, 892 Издательство БрГУ 19, 106, 458 Издательство ВГУЮ (РПА Минюста России) 189, 246–250, 255–256, 264, 267, 270, 277, 280, 292–293, 302 Издательство ВСГУТУ 409 Издательство ВСИ МВД РФ 240, 281, 296, 419, 879 Издательство ИГМАПО 424, 436, 439 Издательство ИГМУ 434 Издательство ИГУ 2, 3, 5, 9, 11, 15, 34, 90, 117, 132, 134, 151– 156, 158–163, 167–168, 176, 200, 215, 218–219, 239, 241, 259–260, 265, 271, 274–275, 279, 289–290, 297, 305, 307–308, 310, 318–319, 322-324, 328-330, 332, 334, 345, 347–349, 352, 354, 362–365, 367– 368, 370–373, 378, 381–383, 388, 393, 395–396, 406, 410, 425, 441, 450, 525–526, 546, 549, 633, 692, 697, 700, 702–704, 712–713, 715– 716, 718–719, 722, 724, 726–727, 856, 861, 878, 883–884, 891, 896, 936 Издательство Института географии им. В. Б. Сочавы СО PAH 43, 213, 317, 341–342, 361, 401–402, 404, 408, 417, 858, 866 Издательство Института земной коры СО РАН 405 Издательство ИНЦХТ 129, 416,

418, 422, 426–430, 432, 435, 437– 438, 440, 443, 778 Издательство ИрГУПС 36, 339, 369, 451, 462, 876 Издательство Иркутского ГАУ 7, 47, 133, 157, 190, 195, 301, 407, 519, 522, 531, 533–537, 551, 618, 699 Издательство ИРНИТУ 8, 10, 12–14, 16–18, 20–21, 46, 114, 120, 122, 125–126, 128, 180–181, 192, 202, 208, 242, 251–254, 257, 272–273, 282–284, 286, 288, 304, 306, 343, 355, 358, 375–377, 379– 380, 385, 387, 389–390, 392, 394, 400, 423, 444, 446–449, 452–457, 459–461, 463–488, 490–491, 493– 496, 498–506, 510–513, 538–540, 547–548, 550, 553–555, 557, 559– 563, 565–570, 615–617, 619–620, 626, 629, 631–632, 634–645, 647– 664, 671, 673, 701, 707–711, 802, 819, 841, 863, 895, 899, 900, 902 ИНФРА-М 172 ИОГУНБ 37–38, 107 ИОДН 26 ИОКМ 922 ИОХМ им. В. П. Сукачева 113, 621–622, 625, 627, 667, 668 ИП Бальжинимаев 820, 854, 877 Иргиредмет 397–398, 564 Иркут 119, 311–313, 325, 337, 340 Иркутский филиал МГТУ ΓA 507-509 Иркутскстат 4, 145–150, 173– 175, 178–179, 182–184, 186–187, 191, 193, 196–199, 207, 210–212, 216–217, 220, 222–223, 225–237, 268, 298–300, 309, 314, 514–515, 520-521, 523-524, 527-529, 532,

541-542, 556, 613 ИРО BTOO «Союз художников России» 622, 625 Ирси 855 Колос-с 412 Копирайт 23, 27–28 Мегапринт 41 Минфин Иркутской области 185 Мир 845–846 На Чехова 62–67, 108–110, 124, 127, 170–171, 366, 403, 684, 737, 790, 810, 827, 832, 864, 889, 919, 939–940, 946 Настя 759 Наука 433, 442, 445 Нижнеилимская центральная межпоселенческая библиотека им. А. Н. Радищева 933 Новая 931 Оттиск 33, 40, 123, 135, 139, 143–144, 164, 295, 326, 344, 356, 411, 431, 543, 677, 688, 694–696, 723, 725, 736, 743, 747, 753, 755, 757, 776, 779, 781, 788, 792, 794, 796–799, 805, 818, 822, 872, 875, 881, 885–886, 890, 907, 913, 921, 925, 932, 937, 945 Паулсен 867 Полиграф 768, 908 Поликор 489 Призма 31, 742 Признание 745 Принт Лайн 116, 140, 291, 399, 623, 630, 675, 720, 746, 749, 760, 782, 812, 828–829, 842–844, 865, 910, 912 Приус 105 Регион 926 Региональный центр ценообразования в строительстве 203-206

Репроцентр А1 25, 374 Репроцентр+ 22, 29, 49, 118, 121, 421, 497, 728–731, 754, 783, 787, 806, 813–814, 816, 852, 862, 901, 903–905, 944 РуДа 758 Салют 166 Сибирская книга (ИП Лаптев А. К.) 809, 824–826 Сибирь 744, 811 Сибирь-AVI 766 Сибиряк 44, 415, 741, 780, 821, 834, 836, 874, 882, 914, 916, 938 Сибирячок 48 Тальцы 104

Фонд поддержки социальных и благотворительных программ 765, 830 Форвард 30, 111–112, 130–131, 338, 353, 558, 582, 584, 592, 596, 599, 661, 664, 670, 678–679, 693, 714, 732, 763, 767, 773, 775, 785–786, 795, 801, 804, 808, 835, 851, 853, 860, 893, 898, 906, 909, 918, 920, 927, 935, 941, 947 Эдитус 793 ЭПЦ «Беллона» 360

BooksNonStop 807 ITSumma Press 238

КНИЖНАЯ ЛЕТОПИСЬ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 2021 г.

Государственный библиографический указатель

Выпуск 25

Составитель Наумочкина Мария Михайловна Ответственный за выпуск Л. А. Сулейманова

Библиографическое редактирование: Л. В. Бугакова

Консультирование Н. А. Никитишенко

Компьютерная верстка И. В. Лисина

Подготовка указателя в автоматизированном режиме А. В. Миронов

Формат 64x84/16 Гарнитура Times New Roman.

Иркутская областная государственная универсальная научная библиотека им. И. И. Молчанова-Сибирского 664033, Иркутск, ул. Лермонтова, 253 Тел./факс (395–2) 48–66–80 library@irklib.ru

